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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

Contestación del Consejo de Gobierno

11-21/PE-001926, respuesta a la Pregunta escrita relativa a políticas de armonización fiscal en el con-
junto del Estado

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Guzmán Ahumada Gavira, del G.P. Adelante Andalucía
Pregunta publicada en el BOPA núm. 578, de 20 de mayo de 2021
Contestada por el consejero de Hacienda y Financiación Europea
Orden de publicación de 16 de junio de 2021

Con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, se informa 
al Sr. Ahumada que la cuestión objeto de esta iniciativa fue tratada por este consejero en la Comisión de 
Hacienda celebrada el pasado día 22 de abril del presente año. El contenido de la misma puede consultarse 
en el Diario de Sesiones del Parlamento de Andalucía núm. 369, cuyo enlace se referencia a continuación:

http://www.parlamentodeandalucia.es/webdinamica/portal-web-parlamento/pdf.do?tipodoc=diario&id=154374

Sevilla, 14 de junio de 2021. 
El consejero de Hacienda y Financiación Europea, 

Juan Bravo Baena.

http://www.parlamentodeandalucia.es/webdinamica/portal-web-parlamento/pdf.do?tipodoc=diario&id=154374
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

Contestación del Consejo de Gobierno

11-21/PE-001930, respuesta a la Pregunta escrita relativa a medidas de cooperación y colaboración a 
los Ayuntamientos para el desarrollo de medidas encaminadas a la ordenación y planificación ante la 
proliferación de solicitudes de instalaciones fotovoltaicas en los municipios andaluces

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Guzmán Ahumada Gavira, del G.P. Adelante Andalucía
Pregunta publicada en el BOPA núm. 578, de 20 de mayo de 2021
Contestada por el consejero de Hacienda y Financiación Europea
Orden de publicación de 16 de junio de 2021

Con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, se remite al Sr. 
D. Guzmán Ahumada Gavira, contestación a pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a Medidas de 
cooperación con los ayuntamientos para el desarrollo de medidas de planificación ante la proliferación de 
solicitudes de instalaciones fotovoltaicas.

Desde la Junta de Andalucía ya se colabora y coopera con la administración local para la ordenación y 
planificación, dado que la tramitación de las preceptivas autorizaciones eléctricas de las instalaciones resulta 
necesaria consultar a los ayuntamientos afectados, y que, además, una vez obtenida la autorización admi-
nistrativa de la instalación eléctrica, es preciso tramitar la correspondiente licencia urbanística.

En efecto, de conformidad a la normativa actual (Ley 7/2002, de 17 de diciembre, de ordenación urba-
nística de Andalucía), es necesario realizar una consulta a los ayuntamientos al principio de la tramitación 
del procedimiento autorizatorio de las instalaciones fotovoltaicas para lo que desde el órgano competente 
en energía se les solicita un informe de compatibilidad urbanística. 

Desde la Consejería de Fomento, Infraestructuras y Ordenación del Territorio como competente en la 
ordenación del territorio y en urbanismo y en la cooperación con las entidades locales en dichas materias, 
se analiza la posibilidad de mejorar una ordenación a través de la planificación territorial y urbanística que 
tenga en cuenta la compatibilidad de su implantación con la preservación de los recursos básicos, así como 
la capacidad de acogida del territorio y la viabilidad de conexión a los puntos de evacuación de la energía 
generada.

Para el caso concreto de las instalaciones de autoconsumo se viene trabajando desde la Mesa de 
Autoconsumo en mejorar el marco de desarrollo del autoconsumo, difundir entre los potenciales usuarios la 
realidad de la viabilidad de las instalaciones, y mejorar la formación del sector asociado a esta actividad. La 
mesa se concibe como punto de contacto y coordinación de la administración andaluza y el sector empre-
sarial y a la vez como herramienta capaz de concretar actuaciones de interés común en aquellas líneas que 
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se determinen prioritarias para fomentar el desarrollo de las instalaciones para autoconsumo en Andalucía. 
Así, se procura un compromiso de alto nivel de los participantes y se establecen grupos de trabajo técnico 
para el desarrollo de las líneas prioritarias de actuación.

Detectada la necesidad de atender las particularidades de los municipios andaluces, se creó un grupo 
de trabajo específico en la materia, el Grupo de Trabajo de Municipios y Autoconsumo, con el objetivo de 
acercar el autoconsumo a todos los municipios andaluces, en coordinación con los grupos de trabajo de 
formación y comunicación. Se señala como desarrollo de este grupo, la elaboración de la «Guía para el 
fomento del autoconsumo en los municipios andaluces», donde se ofrecen las principales claves para fomentar 
esta tecnología renovable por parte de las entidades locales, y los numerosos cursos ofrecidos a técnicos 
municipales para asesoramiento en materia de autoconsumo.

https://www.agenciaandaluzadelaenergia.es/sites/default/files/Documentos/Guia_para_el_fomento_del_auto-
consumo_en_municipios_andaluces.pdf

Sevilla, 14 de junio de 2021. 
El consejero de Hacienda y Financiación Europea, 

Juan Bravo Baena.

https://eur02.safelinks.protection.outlook.com/?url=https%3A%2F%2Fwww.agenciaandaluzadelaenergia.es%2Fsites%2Fdefault%2Ffiles%2FDocumentos%2FGuia_para_el_fomento_del_autoconsumo_en_municipios_andaluces.pdf&data=04|01|gonzalo.torrado@juntadeandalucia.es|456857c43233444886ee08d92cd1ad3d|6f790c0b1f114877a4dff835ab8e7e1f|0|0|637590101329360343|Unknown|TWFpbGZsb3d8eyJWIjoiMC4wLjAwMDAiLCJQIjoiV2luMzIiLCJBTiI6Ik1haWwiLCJXVCI6Mn0%3D|1000&sdata=hG%2FR8Wp37CrGdaqC4qHFrXJQVKZ7m%2BstU6OBTOv3K8k%3D&reserved=0
https://eur02.safelinks.protection.outlook.com/?url=https%3A%2F%2Fwww.agenciaandaluzadelaenergia.es%2Fsites%2Fdefault%2Ffiles%2FDocumentos%2FGuia_para_el_fomento_del_autoconsumo_en_municipios_andaluces.pdf&data=04|01|gonzalo.torrado@juntadeandalucia.es|456857c43233444886ee08d92cd1ad3d|6f790c0b1f114877a4dff835ab8e7e1f|0|0|637590101329360343|Unknown|TWFpbGZsb3d8eyJWIjoiMC4wLjAwMDAiLCJQIjoiV2luMzIiLCJBTiI6Ik1haWwiLCJXVCI6Mn0%3D|1000&sdata=hG%2FR8Wp37CrGdaqC4qHFrXJQVKZ7m%2BstU6OBTOv3K8k%3D&reserved=0
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

Contestación del Consejo de Gobierno

11-21/PE-001955, respuesta a la Pregunta escrita relativa a concurso de méritos de personal funcionario

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Ismael Sánchez Castillo, del G.P. Adelante Andalucía
Pregunta publicada en el BOPA núm. 578, de 20 de mayo de 2021
Contestada por el consejero de la Presidencia, Administración Pública e Interior
Orden de publicación de 15 de junio de 2021

El Grupo Parlamentario Adelante Andalucía presentó a la Mesa del Parlamento de Andalucía, el 13 de abril 
de 2021, pregunta con ruego de contestación escrita del siguiente tenor: ¿cuándo está prevista la convocatoria 
del concurso de méritos del personal funcionario de la Administración General de la Junta de Andalucía?

De conformidad con lo dispuesto en el artículo 44.2 del Reglamento General de Ingreso, Promoción 
Interna, Provisión de Puestos de Trabajo y Promoción Profesional de los Funcionarios de la Administración 
General de la Junta de Andalucía, aprobado por el Decreto 2/2002, de 9 de enero, son las convocatorias de 
los concursos de méritos para la provisión de puestos de trabajo adscritos a los servicios centrales de las 
Consejerías y a los Servicios Periféricos en la provincia de Sevilla las que deben efectuarse al menos con 
una periodicidad semestral. Así dispone este precepto:

«Las convocatorias a que se refiere el apartado 1 del artículo anterior deberán efectuarse al menos con 
una periodicidad semestral y se publicarán en el «Boletín Oficial de la Junta de Andalucía».

Y el artículo 43.1 del mismo Reglamento establece:
«La competencia para efectuar las convocatorias y resolución de los concursos de méritos para la provi-

sión de puestos de trabajo adscritos a personal funcionario se atribuye a los titulares de las Consejerías en 
relación con los puestos de trabajo adscritos a los Servicios Centrales de su Consejería y a la Delegación 
Provincial de Sevilla, así como en relación con los puestos de trabajo correspondientes a los Organismos 
Autónomos adscritos a cada una en dicha provincia».

Por tanto, esta previsión en cuanto al marco temporal sólo afecta a una parte de las convocatorias que 
se pueden efectuar, las correspondientes a los servicios centrales y a los servicios periféricos de la provincia 
de Sevilla, pero no a los concursos correspondientes a las siete provincias restantes, para las que la norma 
no establece periodicidad mínima.

De otra parte, ha de tenerse en cuenta que las competencias en esta materia están atribuidas a las 
personas titulares de cada una de las Consejerías, de los Consejos así como a las de las Delegaciones del 
Gobierno, correspondiendo a la titular de la Secretaría General para la Administración Pública la autorización 
de las bases de las convocatorias de los concursos de méritos de personal funcionario, a propuesta de las 
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Consejerías (art. 44.1 del precitado Reglamento); y a la Dirección General de Recursos Humanos y Función 
Pública, la coordinación con los órganos competentes en materia de personal de las distintas Consejerías, 
así como sus funciones como órgano de consulta y asesoramiento (artículo 45.1 del Reglamento).

No obstante esa atribución individualizada de la competencia para decidir la celebración de un proceso de 
provisión de estas características, ha de afirmarse que casi desde los inicios de la aplicación del Reglamento 
aprobado por el Decreto 2/2002, de 9 de enero, la convocatoria, gestión y resolución de los concursos de 
méritos se ha venido realizando de forma simultánea en todas las Consejerías, Agencias, Consejos y Dele-
gaciones del Gobierno, al objeto de garantizar la cobertura del mayor número posible de plazas ofertadas.

En definitiva, se trata de un proceso muy complejo y costoso que requiere un esfuerzo importante de 
recursos humanos y materiales, siendo imprescindible la coordinación entre todos los centros directivos con 
competencias en la materia.

Sentado lo anterior, ha de señalarse que los últimos procesos para la provisión de puestos por este 
cauce fueron convocados a finales del año 2018, incorporándose el personal a los destinos obtenidos el 1 
de octubre de 2019. Esto implicaba que, de conformidad con el marco temporal previsto reglamentariamente, 
los siguientes procesos correspondientes a los servicios centrales y periféricos de la provincia de Sevilla (no 
para el resto de las provincias) se debieron convocar a finales del primer trimestre de 2020.

Sin embargo, se han dado una serie de circunstancias que han incidido de manera directa en el inicio de 
las actuaciones preparatorias del proceso para coordinación de las nuevas convocatorias de los concursos 
de méritos:

En primer lugar, la crisis sanitaria conllevó durante la primera declaración del estado de alarma la sus-
pensión, entre los meses de marzo y junio, de los plazos administrativos. Así, la Disposición adicional tercera 
del Real Decreto 463/2020, de 14 de marzo, por el que se declara el estado de alarma para la gestión de 
la situación de crisis sanitaria ocasionada por el COVID-19, estableció:

«1. Se suspenden términos y se interrumpen los plazos para la tramitación de los procedimientos de las 
entidades del sector público. El cómputo de los plazos se reanudará en el momento en que pierda vigencia 
el presente real decreto o, en su caso, las prórrogas del mismo.

2. La suspensión de términos y la interrupción de plazos se aplicará a todo el sector público definido en 
la Ley 39/2015, de 1 de octubre, del Procedimiento Administrativo Común de las Administraciones Públicas.

3. No obstante lo anterior, el órgano competente podrá acordar, mediante resolución motivada, las medi-
das de ordenación e instrucción estrictamente necesarias para evitar perjuicios graves en los derechos e 
intereses del interesado en el procedimiento y siempre que éste manifieste su conformidad, o cuando el 
interesado manifieste su conformidad con que no se suspenda el plazo.

4. La presente disposición no afectará a los procedimientos y resoluciones a los que hace referencia 
el apartado primero, cuando estos vengan referidos a situaciones estrechamente vinculadas a los hechos 
justificativos del estado de alarma».

Por tanto, todo el plazo de vigencia del primer estado de alarma no puede ser tomado en consideración 
respecto al cómputo de plazos para la convocatoria de concursos de méritos.

En segundo lugar, la excepcional situación que se ha derivado de esta crisis sanitaria también ha reque-
rido que, desde ese primer momento y hasta la actualidad, la Administración haya tenido que concentrar 
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sus esfuerzos en garantizar la adecuada prestación de los servicios públicos, especialmente los de carácter 
esencial para la comunidad, que se han visto sensiblemente afectados y que han requerido de una respuesta 
inmediata. En este orden de cosas, en el ámbito de los recursos humanos se enmarcan la gestión de pla-
nes de choque para la incorporación de personal de refuerzo, de un lado, y de otro, la oferta de vacantes 
y resolución de procesos selectivos para el ingreso en la función pública, 19 por el sistema de promoción 
interna y 16 por el de acceso libre.

En tercer lugar, es importante destacar que en el seno de la Mesa Sectorial de Negociación de la Admi-
nistración General de la Junta de Andalucía se constituyó un grupo de trabajo con las cinco organizaciones 
sindicales representadas en aquélla, creado, precisamente, para la modificación del Reglamento aprobado 
por el Decreto 2/2002, de 9 de enero, cuyo objetivo fundamental era llevar a cabo un cambio radical en la 
configuración de los concursos de méritos, consistente en la implantación de un sistema abierto y perma-
nente. Dicho grupo de trabajo se ha reunido en diversas ocasiones y se encuentra bastante avanzada la 
tramitación para dicha implantación, la cual se lleva a cabo para atender la reivindicación unánime de todos 
los sindicatos de la Mesa Sectorial.

No menos importante, hay que mencionar los cambios que se han producido en la organización central y 
territorial de la Administración de la Junta de Andalucía, tanto con el Decreto del Presidente 3/2020, de 3 de 
septiembre, de la Vicepresidencia y sobre reestructuración de Consejerías, como con el Decreto 226/2020, 
de 29 de diciembre, por el que se regula la organización territorial provincial de la Administración de la Junta 
de Andalucía, así como la creación de la Agencia Digital de Andalucía, que han venido a introducir importantes 
cambios en la configuración competencial a nivel orgánico y funcional que requieren de la modificación de la 
Relación de Puestos de Trabajo (RPT), tarea de ardua complejidad que precisa de unos meses de trabajo 
para su aprobación e implementación en el Sistema de Gestión de Recursos Humanos de la Junta de Anda-
lucía (SIRhUS), desde el que, entre otros procedimientos, se tramitan y resuelven los concursos de méritos.

Desde este escenario, si se hubieran efectuado con anterioridad las convocatorias de concursos de 
méritos, el resultado sería que la estructura de puestos de trabajo que hubieran sido incluidos en aquéllas 
se habría visto profundamente alterada durante la tramitación de dichos procesos, por lo que, de una parte, 
el personal que deseara participar tendría que solicitar determinados puestos aún adscritos en RPT a Con-
sejerías que en el futuro cambiarían de adscripción y, de otra parte, las Consejerías convocantes habrían 
perdido en algunos casos la competencia para la resolución de parte de los puestos incluidos en sus iniciales 
relaciones y en otros habrían pasado a tener en su estructura puestos que no figuraban en su convocatoria, 
todo lo cual implica un más que considerable problema técnico y jurídico a la hora de resolver los procesos 
que se convocaran.

Precisamente esa experiencia se vivió en la última convocatoria de los concursos de méritos, publica-
das en fecha 18 de diciembre de 2018 y con los Decretos del Presidente 3 y 6/2019, de reestructuración 
de Consejerías, que conllevaron en los procesos ya iniciados cambios profundos que motivaron un retraso 
más que considerable en su resolución, además de imponderables problemas de carácter jurídico y técnico.

De todo lo expuesto, puede concluirse, que si bien la concatenación de las circunstancias descritas no ha 
facilitado hasta la fecha la publicación de las convocatorias del concurso de méritos, es importante destacar 
que internamente se ha estado trabajando en la preparación de las próximas convocatorias de concursos 
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de méritos, siendo siempre la intención posibilitar, en cuanto resultara factible, que los órganos competentes 
pudieran proceder a la convocatoria de los correspondientes procedimientos de concurso.

Pero lo verdaderamente determinante es que este Gobierno ya ha procedido a la negociación de las bases 
que han de regir las próximas convocatorias de concursos de méritos con las Organizaciones Sindicales 
representadas en la Mesa Sectorial de Administración General, concretamente en reunión celebrada el 7 
de junio de 2021, habiéndose puesto de manifiesto a las mismas todas las circunstancias aquí expuestas y 
concretado todos los trámites que su puesta en marcha requiere, con la conclusión de que se espera que 
en el mes de septiembre de 2021 el personal ya pueda presentar solicitudes para su participación en las 
próximas convocatorias de todos los concursos de méritos.

Sevilla, 11 de junio de 2021. 
El consejero de la Presidencia, Administración Pública e Interior, 

Elías Bendodo Benasayag.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

Contestación del Consejo de Gobierno

11-21/PE-001986, respuesta a la Pregunta escrita relativa a ejecución Fondos FEDER en el ejercicio 2020

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Antonio Ramírez de Arellano López y Dña. Noelia Ruiz Castro, 
del G.P. Socialista
Pregunta publicada en el BOPA núm. 578, de 20 de mayo de 2021
Contestada por el consejero de Hacienda y Financiación Europea
Orden de publicación de 16 de junio de 2021

Con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, se remite a los 
señores diputados D. Antonio Ramírez de Arellano y Dña. Noelia Ruiz Castro contestación a la pregunta con 
ruego de respuesta escrita, con número de expediente 11-21/PE-001986, relativa a ejecución FEDER 2020.

En lo que respecta a la regla N+3, se puede confirmar su cumplimiento para el año 2020 respecto a 
los fondos de ejecución por parte de la administración de la Junta de Andalucía: FEDER, FSE (incluido la 
Iniciativa de Empleo Juvenil), FEADER y FEMP.

Asimismo, el importe del gasto certificado/declarado por fondos en el ejercicio 2020 sigue siendo superior 
a la media de los ejercicios anteriores, sin tener en cuenta para este cálculo el año 2014, para el cual aún 
gran parte de los programas operativos no estaban activados.

Este resultado es fruto del esfuerzo ímprobo que se ha llevado a cabo desde todos los órganos gestores para 
poder cumplir con el objetivo, en un año especialmente marcado por las dificultades derivadas de los efectos de 
una inesperada pandemia a nivel mundial, en el que ha sido necesario adaptarse rápidamente a nuevas formas 
de organización y trabajo. Igualmente, ha supuesto un importante esfuerzo por parte de la Dirección General de 
Fondos Europeos como unidad coordinadora de la aplicación de todos estos recursos comunitarios en Andalucía.

Este gran esfuerzo realizado por la administración de la Junta de Andalucía es continuación de las medidas 
puestas en marcha por el Gobierno andaluz en 2019 para agilizar la ejecución de los Fondos Europeos, y 
las nuevas actuaciones realizadas durante este último año para la actualización de los programas operativos 
a la nueva realidad de la pandemia de la COVID-19, que han continuado con el objetivo marcado.

Así, los datos de ejecución del cumplimiento en 2020 de los criterios de la Regla N+3 han sido los siguientes:

Fondo
Objetivo N+3 acumulado 

2020

Importe ejecutado a 

efectos de N+3
Cumplimiento N+3

FEDER 1.082.272.105,00 1.122.248.743,58 103,69%
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Fondo
Objetivo N+3 acumulado 

2020

Importe ejecutado a 

efectos de N+3
Cumplimiento N+3

PDR 1.016.594.758,00 1.022.509.432,96 100,58%

FSE 512.675.562,80 523.428.570,32 102,1%

FEMP 44.950.742,61 47.229.334,12 105.06%

Sevilla, 14 de junio de 2021. 
El consejero de Hacienda y Financiación Europea, 

Juan Bravo Baena.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

Contestación del Consejo de Gobierno

11-21/PE-002001 a 11-21/PE-002070, respuesta a las Preguntas escritas relativas a estaciones de VEIASA

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Antonio Ramírez de Arellano López, Dña. Rosa Aguilar Rivero, 
Dña. Noelia Ruiz Castro, D. Juan José Martín Arcos y D. José Luis Sánchez Teruel, del G.P. So-
cialista
Pregunta publicada en el BOPA núm. 578, de 20 de mayo de 2021
Contestada por el consejero de Hacienda y Financiación Europea
Orden de publicación de 16 de junio de 2021

Contestación conjunta a las preguntas con ruego de respuesta escrita 
11-21/PE-002001 a 11-21/PE-002070

Con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, se remite a D. 
Antonio Ramírez de Arellano López, Dña. Rosa Aguilar Rivero, Dña. Noelia Ruiz Castro, D. Juan José Mar-
tín Arcos y D. José Luis Sánchez Teruel, contestación a pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a 
estaciones de VEIASA.

1. En relación al número de trabajadores eventuales contratados en las estaciones de Veiasa en 2021:
El pasado mes de abril se activó una nueva bolsa de inspectores, que pone a disposición de la empresa 

a 1.399 profesionales, permitiendo dar un paso más en el objetivo de acortar los periodos de espera para las 
inspecciones. Actualmente se han realizado un total de 898 contratos, distribuidos en todas las estaciones 
ITV, según la demanda existente. (Se adjunta tabla con datos desglosados por centros).

Estos contratos, han de sumarse a los más de 270 suscritos entre los meses de enero y febrero de 
este mismo año 2021, realizados con arreglo a la antigua bolsa de trabajo, y que permitieron estabilizar el 
calendario de días de espera.

2. En relación al tiempo de duración de los contratos:
Las contrataciones tendrán la duración determinada en su correspondiente contrato (datos que también 

recoge la tabla adjunta), respondiendo al objeto del mismo, ya sea durante el tiempo de ausencia del tra-
bajador indefinido (contratos de interinidad para cubrir bajas, paternidad, maternidad…) o por el tiempo que 
dure la acumulación de tareas, debido al número de inspecciones pendientes del Estado de Alarma.
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3. En relación a los acuerdos firmados en el SERCLA acerca de la contratación de eventuales, se han 
cumplido en su generalidad, pasando a desglosar lo que se solicitó:

– 185 contrataciones para iniciar en febrero de 2021.
– 164 contrataciones para iniciar en junio de 2021.
– 95 contrataciones para sustituciones de paternidad y maternidad durante el año 2021.

Dada la situación excepcional producida por el COVID, la representación de UGT-FICA VEIASA solicita 550 
contrataciones para corregir los retrasos sobrevenidos por la pandemia, hasta llegar a una situación de normalidad.

El punto primero se ha cumplido al haberse contratado 270 trabajadores entre los meses de enero y 
febrero de este mismo año 2021.

El resto de puntos solicitados también se han atendido al haberse realizado un total de 898 contratos, 
distribuidos en todas las Estaciones ITV, respondiendo tanto a sustituciones, realizándose por contratos de 
interinidad como con contratos por acumulación de tareas, para cubrir la demanda de inspecciones tanto 
en el mes de junio como en sucesivos, habiéndose llenado las estaciones al máximo, para atender a los 
retrasos sobrevenidos por la pandemia, llegándose actualmente a una situación de normalidad en la mayoría 
de las estaciones ITV. De cualquier forma, continuamos trabajando en que todas las Estaciones ITV estén 
al mínimo de días de espera posibles. 

4. Respecto al número de vehículos que se encuentran en lista de espera a 21 de abril de 2021:
Adjuntamos tabla con datos desglosados por centros, donde se pueden comprobar con fecha 20 de abril 

de 2021 los días de espera para poder reservar cita y vehículos que estaban en espera en estos días para 
pasar inspección de orden 1, comparándolo con la evolución de estas listas de espera a fecha 7 de junio 
de 2021. Además en la última columna se incluyen las inspecciones de orden 1 realizadas desde el 20 de abril 
al 7 de junio. Así, las estaciones que están a 1 día no tienen vehículos en espera porque se puede coger cita 
de un día para otro.

Como se puede observar, en un mes y medio se ha producido un descenso de casi el 60% en los días 
de espera para la reserva de cita, estando muchas de las estaciones a 1 día, y un decremento de algo más 
del 54% en los vehículos en espera.

Esto ha sido posible gracias a las contrataciones de personal inspector realizadas en mayo, de las cua-
les, la mayoría han necesitado cualificación completa, es decir, un mes aproximadamente de formación, por 
lo que es ahora cuando están empezando a hacer inspecciones. Asimismo, se están enviando SMS a los 
usuarios que tienen cita con fecha posterior a la fecha de caducidad del vehículo para que puedan adelantar 
su cita a su voluntad, en la misma estación o en otra cercana.

Sevilla, 14 de junio de 2021. 
El consejero de Hacienda y Financiación Europea, 

Juan Bravo Baena.
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PUESTO PROVINCIA CENTRO MOTIVO CONTRATO CONTRATO FECHA 
INICIO 

FECHA 
FIN 20 de abril de 2021 7 de junio de 2021 

Inspecciones 
realizadas entre 
20 de abril y 7 

de  junio 

  

  

  

 

    Días de 
espera 

Vehículos 
en espera 

Días de 
espera 

Vehículos en 
espera   

INSPECTOR/A Almería CENTRO DE ALBOX Acumulación de tareas 402 03-may-21 30-oct-21 1 0 1 0 2381 

INSPECTOR/A Almería CENTRO DE ALMERÍA 1 (La 
Cepa) Acumulación de tareas 402 01-feb-21 30-jul-21 

53 5698 1 0 7062 

INSPECTOR/A Almería CENTRO DE ALMERÍA 1 (La 
Cepa) Interinidades 410 08-feb-21 17-may-21 

INSPECTOR/A Almería CENTRO DE ALMERÍA 1 (La 
Cepa) Interinidades 410 16-feb-21 16-feb-21 

INSPECTOR/A Almería CENTRO DE ALMERÍA 1 (La 
Cepa) Acumulación de tareas 402 25-feb-21 23-ago-21 

INSPECTOR/A Almería CENTRO DE ALMERÍA 1 (La 
Cepa) Interinidades 410 21-abr-21 22-abr-21 

INSPECTOR/A Almería CENTRO DE ALMERÍA 1 (La 
Cepa) Acumulación de tareas 402 03-may-21 30-oct-21 

INSPECTOR/A Almería CENTRO DE ALMERÍA 1 (La 
Cepa) Acumulación de tareas 402 03-may-21 30-oct-21 

INSPECTOR/A Almería CENTRO DE ALMERÍA 1 (La 
Cepa) Acumulación de tareas 402 03-may-21 30-oct-21 
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PUESTO PROVINCIA CENTRO MOTIVO CONTRATO CONTRATO FECHA 
INICIO 

FECHA 
FIN 20 de abril de 2021 7 de junio de 2021 

Inspecciones 
realizadas entre 
20 de abril y 7 

de  junio 

  

  

  

 

    Días de 
espera 

Vehículos 
en espera 

Días de 
espera 

Vehículos en 
espera   

INSPECTOR/A Almería CENTRO DE ALMERÍA 1 (La 
Cepa) Acumulación de tareas 402 03-may-21 30-oct-21 

INSPECTOR/A Almería CENTRO DE ALMERÍA 1 (La 
Cepa) Acumulación de tareas 402 03-may-21 30-oct-21 

INSPECTOR/A Almería CENTRO DE ALMERÍA 1 (La 
Cepa) Acumulación de tareas 402 03-may-21 30-oct-21 

INSPECTOR/A Almería CENTRO DE ALMERÍA 2 
(Zamarula) Acumulación de tareas 402 01-feb-21 30-jul-21 

43 6311 8 1367 9258 

INSPECTOR/A Almería CENTRO DE ALMERÍA 2 
(Zamarula) Acumulación de tareas 402 01-feb-21 10-jul-21 

INSPECTOR/A Almería CENTRO DE ALMERÍA 2 
(Zamarula) Interinidades 410 12-feb-21 18-feb-21 

INSPECTOR/A Almería CENTRO DE ALMERÍA 2 
(Zamarula) Interinidades 410 12-feb-21 13-feb-21 

INSPECTOR/A Almería CENTRO DE ALMERÍA 2 
(Zamarula) Interinidades 410 10-mar-21 25-mar-21 

INSPECTOR/A Almería CENTRO DE ALMERÍA 2 
(Zamarula) Interinidades 410 16-abr-21 27-may-21 
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PUESTO PROVINCIA CENTRO MOTIVO CONTRATO CONTRATO FECHA 
INICIO 

FECHA 
FIN 20 de abril de 2021 7 de junio de 2021 

Inspecciones 
realizadas entre 
20 de abril y 7 

de  junio 

  

  

  

 

    Días de 
espera 

Vehículos 
en espera 

Días de 
espera 

Vehículos en 
espera   

INSPECTOR/A Almería CENTRO DE ALMERÍA 2 
(Zamarula) Acumulación de tareas 402 19-may-21 13-nov-21 

INSPECTOR/A Almería CENTRO DE ALMERÍA 2 
(Zamarula) Acumulación de tareas 402 01-jun-21 27-nov-21 

INSPECTOR/A Almería CENTRO DE 
BERJA/BALANEGRA Acumulación de tareas 402 01-feb-21 30-jul-21 

59 7182 1 0 9358 

INSPECTOR/A Almería CENTRO DE BERJA Acumulación de tareas 402 01-feb-21 30-jul-21 

INSPECTOR/A Almería CENTRO DE BERJA Acumulación de tareas 402 01-feb-21 05-jun-21 

INSPECTOR/A Almería CENTRO DE BERJA Acumulación de tareas 402 04-feb-21 20-feb-21 

INSPECTOR/A Almería CENTRO DE BERJA Interinidades 410 08-feb-21 22-mar-21 

ADMINISTRATIVO/A Almería CENTRO DE BERJA Acumulación de tareas 402 02-mar-21 13-mar-21 

ADMINISTRATIVO/A Almería CENTRO DE BERJA Interinidades 410 03-mar-21 19-jun-21 

INSPECTOR/A Almería CENTRO DE BERJA Acumulación de tareas 402 08-mar-21 03-sep-21 
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PUESTO PROVINCIA CENTRO MOTIVO CONTRATO CONTRATO FECHA 
INICIO 

FECHA 
FIN 20 de abril de 2021 7 de junio de 2021 

Inspecciones 
realizadas entre 
20 de abril y 7 

de  junio 

  

  

  

 

    Días de 
espera 

Vehículos 
en espera 

Días de 
espera 

Vehículos en 
espera   

INSPECTOR/A Almería CENTRO DE BERJA Interinidades 410 12-abr-21 28-abr-21 

INSPECTOR/A Almería CENTRO DE BERJA Interinidades 410 13-abr-21 14-abr-21 

ADMINISTRATIVO/A Almería CENTRO DE BERJA Acumulación de tareas 402 17-abr-21 05-jun-21 

INSPECTOR/A Almería CENTRO DE BERJA Acumulación de tareas 402 03-may-21 30-oct-21 

INSPECTOR/A Almería CENTRO DE BERJA Acumulación de tareas 402 03-may-21 30-oct-21 

INSPECTOR/A Almería CENTRO DE BERJA Acumulación de tareas 402 03-may-21 30-oct-21 

INSPECTOR/A Almería CENTRO DE BERJA Acumulación de tareas 402 03-may-21 30-oct-21 

INSPECTOR/A Almería CENTRO DE BERJA Acumulación de tareas 402 03-may-21 30-oct-21 

INSPECTOR/A Almería CENTRO DE BERJA Acumulación de tareas 402 03-may-21 30-oct-21 

INSPECTOR/A Almería CENTRO DE BERJA Acumulación de tareas 402 04-may-21 30-oct-21 

INSPECTOR/A Almería CENTRO DE BERJA Acumulación de tareas 402 05-may-21 30-oct-21 
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PUESTO PROVINCIA CENTRO MOTIVO CONTRATO CONTRATO FECHA 
INICIO 

FECHA 
FIN 20 de abril de 2021 7 de junio de 2021 

Inspecciones 
realizadas entre 
20 de abril y 7 

de  junio 

  

  

  

 

    Días de 
espera 

Vehículos 
en espera 

Días de 
espera 

Vehículos en 
espera   

INSPECTOR/A Almería CENTRO DE BERJA Acumulación de tareas 402 06-may-21 30-oct-21 

INSPECTOR/A Almería CENTRO DE NÍJAR Acumulación de tareas 402 01-feb-21 30-jul-21 

61 4128 1 0 3427 

INSPECTOR/A Almería CENTRO DE NÍJAR Acumulación de tareas 402 01-feb-21 30-jul-21 

INSPECTOR/A Almería CENTRO DE NÍJAR Acumulación de tareas 402 04-feb-21 02-ago-21 

INSPECTOR/A Almería CENTRO DE NÍJAR Acumulación de tareas 402 04-feb-21 08-may-21 

INSPECTOR/A Almería CENTRO DE NÍJAR Interinidades 410 08-feb-21 14-feb-21 

INSPECTOR/A Almería CENTRO DE NÍJAR Acumulación de tareas 402 03-may-21 30-oct-21 

INSPECTOR/A Almería CENTRO DE NÍJAR Acumulación de tareas 402 03-may-21 30-oct-21 

INSPECTOR/A Almería CENTRO DE NÍJAR Acumulación de tareas 402 06-may-21 30-oct-21 

INSPECTOR/A Almería CENTRO DE NÍJAR Acumulación de tareas 402 19-may-21 13-nov-21 

ADMINISTRATIVO/A Almería CENTRO DE VÉLEZ-RUBIO Acumulación de tareas 402 02-mar-21 15-mar-21 1 0 1 0 1496 
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PUESTO PROVINCIA CENTRO MOTIVO CONTRATO CONTRATO FECHA 
INICIO 

FECHA 
FIN 20 de abril de 2021 7 de junio de 2021 

Inspecciones 
realizadas entre 
20 de abril y 7 

de  junio 

  

  

  

 

    Días de 
espera 

Vehículos 
en espera 

Días de 
espera 

Vehículos en 
espera   

INSPECTOR/A Almería CENTRO DE VÉLEZ-RUBIO Acumulación de tareas 402 04-may-21 30-oct-21 

INSPECTOR/A Almería CENTRO DE VERA Acumulación de tareas 402 19-may-21 13-nov-21 

1 0 1 0 4334 INSPECTOR/A Almería CENTRO DE VERA Acumulación de tareas 402 01-jun-21 27-nov-21 

ADMINISTRATIVO/A Almería CENTRO DE VÍCAR Acumulación de tareas 402 01-feb-21 27-mar-21 

16 2979 1 0 11436 

INSPECTOR/A Almería CENTRO DE VÍCAR Acumulación de tareas 402 01-feb-21 30-jul-21 

INSPECTOR/A Almería CENTRO DE VÍCAR Acumulación de tareas 402 01-feb-21 03-jul-21 

INSPECTOR/A Almería CENTRO DE VÍCAR Acumulación de tareas 402 01-feb-21 03-jul-21 

INSPECTOR/A Almería CENTRO DE VÍCAR Acumulación de tareas 402 01-feb-21 25-jun-21 

INSPECTOR/A Almería CENTRO DE VÍCAR Acumulación de tareas 402 01-feb-21 22-may-21 

INSPECTOR/A Almería CENTRO DE VÍCAR Acumulación de tareas 402 01-feb-21 30-abr-21 

INSPECTOR/A Almería CENTRO DE VÍCAR Acumulación de tareas 402 04-feb-21 26-jun-21 
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PUESTO PROVINCIA CENTRO MOTIVO CONTRATO CONTRATO FECHA 
INICIO 

FECHA 
FIN 20 de abril de 2021 7 de junio de 2021 

Inspecciones 
realizadas entre 
20 de abril y 7 

de  junio 

  

  

  

 

    Días de 
espera 

Vehículos 
en espera 

Días de 
espera 

Vehículos en 
espera   

INSPECTOR/A Almería CENTRO DE VÍCAR Acumulación de tareas 402 04-feb-21 29-may-21 

INSPECTOR/A Almería CENTRO DE VÍCAR Interinidades 410 08-mar-21 19-jun-21 

INSPECTOR/A Almería CENTRO DE VÍCAR Interinidades 410 11-mar-21 28-jun-21 

INSPECTOR/A Almería CENTRO DE VÍCAR Acumulación de tareas 402 03-may-21 30-oct-21 

INSPECTOR/A Almería CENTRO DE VÍCAR Acumulación de tareas 402 03-may-21 30-oct-21 

INSPECTOR/A Almería CENTRO DE VÍCAR Acumulación de tareas 402 03-may-21 30-oct-21 

INSPECTOR/A Almería CENTRO DE VÍCAR Acumulación de tareas 402 03-may-21 30/10+H86
0/2021 

INSPECTOR/A Almería CENTRO DE VÍCAR Acumulación de tareas 402 03-may-21 30-oct-21 

INSPECTOR/A Almería CENTRO DE VÍCAR Acumulación de tareas 402 01-jun-21 27-nov-21 

INSPECTOR/A Almería CENTRO DE VÍCAR Acumulación de tareas 402 01-jun-21 27-nov-21 
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PUESTO PROVINCIA CENTRO MOTIVO CONTRATO CONTRATO FECHA 
INICIO 

FECHA 
FIN 20 de abril de 2021 7 de junio de 2021 

Inspecciones 
realizadas entre 
20 de abril y 7 

de  junio 

  

  

  

 

    Días de 
espera 

Vehículos 
en espera 

Días de 
espera 

Vehículos en 
espera   

INSPECTOR/A Almería CENTRO DE VÍCAR Acumulación de tareas 402 01-jun-21 27-nov-21 

INSPECTOR/A Almería CENTRO DE VÍCAR Acumulación de tareas 402 01-jun-21 27-nov-21 

ADMINISTRATIVO/A Almería CENTRO TRES VILLAS Interinidades 410 19-feb-21 24-feb-21 

31 836 1 0 1431 ADMINISTRATIVO/A Almería CENTRO TRES VILLAS Interinidades 410 08-may-21 FIN IT 

ADMINISTRATIVO/A Cádiz CENTRO DE ALGECIRAS Acumulación de tareas 402 01-feb-21 30-jun-21 

73 14976 1 0 14871 

ADMINISTRATIVO/A Cádiz CENTRO DE ALGECIRAS Acumulación de tareas 402 01-feb-21 27-mar-21 

INSPECTOR/A Cádiz CENTRO DE ALGECIRAS Acumulación de tareas 402 01-feb-21 30-jul-21 

INSPECTOR/A Cádiz CENTRO DE ALGECIRAS Acumulación de tareas 402 01-feb-21 30-jul-21 

INSPECTOR/A Cádiz CENTRO DE ALGECIRAS Acumulación de tareas 402 01-feb-21 30-jul-21 

INSPECTOR/A Cádiz CENTRO DE ALGECIRAS Acumulación de tareas 402 01-feb-21 30-jul-21 

INSPECTOR/A Cádiz CENTRO DE ALGECIRAS Acumulación de tareas 402 01-feb-21 30-jul-21 
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PUESTO PROVINCIA CENTRO MOTIVO CONTRATO CONTRATO FECHA 
INICIO 

FECHA 
FIN 20 de abril de 2021 7 de junio de 2021 

Inspecciones 
realizadas entre 
20 de abril y 7 

de  junio 

  

  

  

 

    Días de 
espera 

Vehículos 
en espera 

Días de 
espera 

Vehículos en 
espera   

INSPECTOR/A Cádiz CENTRO DE ALGECIRAS Acumulación de tareas 402 01-feb-21 30-jul-21 

INSPECTOR/A Cádiz CENTRO DE ALGECIRAS Acumulación de tareas 402 01-feb-21 26-jun-21 

INSPECTOR/A Cádiz CENTRO DE ALGECIRAS Acumulación de tareas 402 01-feb-21 26-jun-21 

INSPECTOR/A Cádiz CENTRO DE ALGECIRAS Acumulación de tareas 402 01-feb-21 26-jun-21 

INSPECTOR/A Cádiz CENTRO DE ALGECIRAS Acumulación de tareas 402 04-feb-21 22-may-21 

INSPECTOR/A Cádiz CENTRO DE ALGECIRAS Acumulación de tareas 402 16-feb-21 14-ago-21 

INSPECTOR/A Cádiz CENTRO DE ALGECIRAS Interinidades 410 19-feb-21 20-mar-21 

INSPECTOR/A Cádiz CENTRO DE ALGECIRAS Interinidades 410 29-mar-21 09-abr-21 

INSPECTOR/A Cádiz CENTRO DE ALGECIRAS Interinidades 410 29-mar-21 07-abr-21 

INSPECTOR/A Cádiz CENTRO DE ALGECIRAS Interinidades 410 29-mar-21 06-abr-21 

INSPECTOR/A Cádiz CENTRO DE ALGECIRAS Interinidades 410 23-abr-21 30-abr-21 
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PUESTO PROVINCIA CENTRO MOTIVO CONTRATO CONTRATO FECHA 
INICIO 

FECHA 
FIN 20 de abril de 2021 7 de junio de 2021 

Inspecciones 
realizadas entre 
20 de abril y 7 

de  junio 

  

  

  

 

    Días de 
espera 

Vehículos 
en espera 

Días de 
espera 

Vehículos en 
espera   

INSPECTOR/A Cádiz CENTRO DE ALGECIRAS Acumulación de tareas 402 03-may-21 30-oct-21 

INSPECTOR/A Cádiz CENTRO DE ALGECIRAS Acumulación de tareas 402 03-may-21 30-oct-21 

INSPECTOR/A Cádiz CENTRO DE ALGECIRAS Acumulación de tareas 402 03-may-21 30-oct-21 

INSPECTOR/A Cádiz CENTRO DE ALGECIRAS Acumulación de tareas 402 04-may-21 30-oct-21 

INSPECTOR/A Cádiz CENTRO DE ALGECIRAS Acumulación de tareas 402 05-may-21 30-oct-21 

INSPECTOR/A Cádiz CENTRO DE ALGECIRAS Acumulación de tareas 402 05-may-21 30-oct-21 

INSPECTOR/A Cádiz CENTRO DE ALGECIRAS Acumulación de tareas 402 05-may-21 30-oct-21 

INSPECTOR/A Cádiz CENTRO DE ALGECIRAS Acumulación de tareas 402 05-may-21 30-oct-21 

INSPECTOR/A Cádiz CENTRO DE ALGECIRAS Acumulación de tareas 402 13-may-21 06-nov-21 

INSPECTOR/A Cádiz CENTRO DE ALGECIRAS Acumulación de tareas 402 13-may-21 06-nov-21 

INSPECTOR/A Cádiz CENTRO DE ALGECIRAS Acumulación de tareas 402 13-may-21 06-nov-21 
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PUESTO PROVINCIA CENTRO MOTIVO CONTRATO CONTRATO FECHA 
INICIO 

FECHA 
FIN 20 de abril de 2021 7 de junio de 2021 

Inspecciones 
realizadas entre 
20 de abril y 7 

de  junio 

  

  

  

 

    Días de 
espera 

Vehículos 
en espera 

Días de 
espera 

Vehículos en 
espera   

INSPECTOR/A Cádiz CENTRO DE ALGECIRAS Acumulación de tareas 402 13-may-21 06-nov-21 

INSPECTOR/A Cádiz CENTRO DE ALGECIRAS Interinidades 410 19-may-21 FIN IT 

INSPECTOR/A Cádiz CENTRO DE ALGECIRAS Acumulación de tareas 402 24-may-21 19-nov-21 

INSPECTOR/A Cádiz CENTRO DE ALGECIRAS Acumulación de tareas 402 01-jun-21 27-nov-21 

ADMINISTRATIVO/A Cádiz CENTRO DE ALGECIRAS Acumulación de tareas 402 02-jun-21 27-nov-21 

INSPECTOR/A Cádiz CENTRO DE ALGECIRAS Acumulación de tareas 402 02-jun-21 27-nov-21 

INSPECTOR/A Cádiz CENTRO DE ALGECIRAS Acumulación de tareas 402 02-jun-21 27-nov-21 

INSPECTOR/A Cádiz CENTRO DE CÁDIZ Acumulación de tareas 402 01-feb-21 30-jul-21 

71 7481 38 6092 7928 

INSPECTOR/A Cádiz CENTRO DE CÁDIZ Acumulación de tareas 402 04-feb-21 13-mar-21 

INSPECTOR/A Cádiz CENTRO DE CÁDIZ Interinidades 410 03-mar-21 10-mar-21 

INSPECTOR/A Cádiz CENTRO DE CÁDIZ Interinidades 410 11-mar-21 17-mar-21 
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PUESTO PROVINCIA CENTRO MOTIVO CONTRATO CONTRATO FECHA 
INICIO 

FECHA 
FIN 20 de abril de 2021 7 de junio de 2021 

Inspecciones 
realizadas entre 
20 de abril y 7 

de  junio 

  

  

  

 

    Días de 
espera 

Vehículos 
en espera 

Días de 
espera 

Vehículos en 
espera   

INSPECTOR/A Cádiz CENTRO DE CÁDIZ Interinidades 410 23-abr-21 19-may-21 

INSPECTOR/A Cádiz CENTRO DE CÁDIZ Acumulación de tareas 402 04-may-21 30-oct-21 

INSPECTOR/A Cádiz CENTRO DE CÁDIZ Acumulación de tareas 402 04-may-21 30-oct-21 

INSPECTOR/A Cádiz CENTRO DE CÁDIZ Interinidades 410 12-may-21 01-jun-21 

INSPECTOR/A Cádiz CENTRO DE CÁDIZ Acumulación de tareas 402 20-may-21 13-nov-21 

INSPECTOR/A Cádiz CENTRO DE CÁDIZ Acumulación de tareas 402 20-may-21 13-nov-21 

INSPECTOR/A Cádiz CENTRO DE CÁDIZ Acumulación de tareas 402 20-may-21 13-nov-21 

INSPECTOR/A Cádiz CENTRO DE CÁDIZ Acumulación de tareas 402 20-may-21 13-nov-21 

INSPECTOR/A Cádiz CENTRO DE CÁDIZ Acumulación de tareas 402 20-may-21 13-nov-21 

INSPECTOR/A Cádiz CENTRO DE CHIPIONA Acumulación de tareas 402 01-feb-21 30-jul-21 

74 6916 8 855 7625 

INSPECTOR/A Cádiz CENTRO DE CHIPIONA Interinidades 410 01-feb-21 02-feb-21 
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PUESTO PROVINCIA CENTRO MOTIVO CONTRATO CONTRATO FECHA 
INICIO 

FECHA 
FIN 20 de abril de 2021 7 de junio de 2021 

Inspecciones 
realizadas entre 
20 de abril y 7 

de  junio 

  

  

  

 

    Días de 
espera 

Vehículos 
en espera 

Días de 
espera 

Vehículos en 
espera   

INSPECTOR/A Cádiz CENTRO DE CHIPIONA Acumulación de tareas 402 04-feb-21 03-mar-21 

INSPECTOR/A Cádiz CENTRO DE CHIPIONA Interinidades 410 24-feb-21 20-mar-21 

INSPECTOR/A Cádiz CENTRO DE CHIPIONA Interinidades 410 10-mar-21 16-mar-21 

INSPECTOR/A Cádiz CENTRO DE CHIPIONA Acumulación de tareas 402 03-may-21 30-oct-21 

INSPECTOR/A Cádiz CENTRO DE CHIPIONA Acumulación de tareas 402 03-may-21 30-oct-21 

INSPECTOR/A Cádiz CENTRO DE CHIPIONA Interinidades 410 19-may-21 25-may-21 

INSPECTOR/A Cádiz CENTRO DE CHIPIONA Acumulación de tareas 402 24-may-21 19-nov-21 

ADMINISTRATIVO/A Cádiz CENTRO DE PUERTO REAL Acumulación de tareas 402 01-feb-21 27-mar-21 

72 19622 13 2896 12817 

INSPECTOR/A Cádiz CENTRO DE PUERTO REAL Acumulación de tareas 402 01-feb-21 30-jul-21 

INSPECTOR/A Cádiz CENTRO DE PUERTO REAL Acumulación de tareas 402 01-feb-21 30-jul-21 

INSPECTOR/A Cádiz CENTRO DE PUERTO REAL Acumulación de tareas 402 01-feb-21 30-jul-21 
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PUESTO PROVINCIA CENTRO MOTIVO CONTRATO CONTRATO FECHA 
INICIO 

FECHA 
FIN 20 de abril de 2021 7 de junio de 2021 

Inspecciones 
realizadas entre 
20 de abril y 7 

de  junio 

  

  

  

 

    Días de 
espera 

Vehículos 
en espera 

Días de 
espera 

Vehículos en 
espera   

INSPECTOR/A Cádiz CENTRO DE PUERTO REAL Acumulación de tareas 402 01-feb-21 08-may-21 

INSPECTOR/A Cádiz CENTRO DE PUERTO REAL Acumulación de tareas 402 01-feb-21 30-abr-21 

INSPECTOR/A Cádiz CENTRO DE PUERTO REAL Interinidades 410 01-feb-21 05-feb-21 

INSPECTOR/A Cádiz CENTRO DE PUERTO REAL Acumulación de tareas 402 04-feb-21 22-may-21 

INSPECTOR/A Cádiz CENTRO DE PUERTO REAL Acumulación de tareas 402 04-feb-21 03-mar-21 

INSPECTOR/A Cádiz CENTRO DE PUERTO REAL Interinidades 410 08-feb-21 16-feb-21 

INSPECTOR/A Cádiz CENTRO DE PUERTO REAL Interinidades 410 08-feb-21 13-feb-21 

INSPECTOR/A Cádiz CENTRO DE PUERTO REAL Acumulación de tareas 402 15-feb-21 13-ago-21 

INSPECTOR/A Cádiz CENTRO DE PUERTO REAL Interinidades 410 15-mar-21 29-jun-21 

INSPECTOR/A Cádiz CENTRO DE PUERTO REAL Acumulación de tareas 402 17-mar-21 11-sep-21 

INSPECTOR/A Cádiz CENTRO DE PUERTO REAL Interinidades 510 08-abr-21 12-may-21 
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PUESTO PROVINCIA CENTRO MOTIVO CONTRATO CONTRATO FECHA 
INICIO 

FECHA 
FIN 20 de abril de 2021 7 de junio de 2021 

Inspecciones 
realizadas entre 
20 de abril y 7 

de  junio 

  

  

  

 

    Días de 
espera 

Vehículos 
en espera 

Días de 
espera 

Vehículos en 
espera   

INSPECTOR/A Cádiz CENTRO DE PUERTO REAL Interinidades 410 12-abr-21 FIN IT 

INSPECTOR/A Cádiz CENTRO DE PUERTO REAL Interinidades 410 14-abr-21 30-abr-21 

ADMINISTRATIVO/A Cádiz CENTRO DE PUERTO REAL Interinidades 410 19-abr-21 FIN IT 

INSPECTOR/A Cádiz CENTRO DE PUERTO REAL Acumulación de tareas 402 03-may-21 30-oct-21 

INSPECTOR/A Cádiz CENTRO DE PUERTO REAL Acumulación de tareas 402 03-may-21 30-oct-21 

INSPECTOR/A Cádiz CENTRO DE PUERTO REAL Acumulación de tareas 402 03-may-21 30-oct-21 

INSPECTOR/A Cádiz CENTRO DE PUERTO REAL Acumulación de tareas 402 03-may-21 30-oct-21 

INSPECTOR/A Cádiz CENTRO DE PUERTO REAL Acumulación de tareas 402 03-may-21 30-oct-21 

INSPECTOR/A Cádiz CENTRO DE PUERTO REAL Acumulación de tareas 402 04-may-21 30-oct-21 

INSPECTOR/A Cádiz CENTRO DE PUERTO REAL Acumulación de tareas 402 04-may-21 30-oct-21 

INSPECTOR/A Cádiz CENTRO DE PUERTO REAL Interinidades 410 08-may-21 17-may-21 
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PUESTO PROVINCIA CENTRO MOTIVO CONTRATO CONTRATO FECHA 
INICIO 

FECHA 
FIN 20 de abril de 2021 7 de junio de 2021 

Inspecciones 
realizadas entre 
20 de abril y 7 

de  junio 

  

  

  

 

    Días de 
espera 

Vehículos 
en espera 

Días de 
espera 

Vehículos en 
espera   

INSPECTOR/A Cádiz CENTRO DE PUERTO REAL Acumulación de tareas 402 13-may-21 06-nov-21 

INSPECTOR/A Cádiz CENTRO DE PUERTO REAL Acumulación de tareas 402 13-may-21 06-nov-21 

INSPECTOR/A Cádiz CENTRO DE PUERTO REAL Acumulación de tareas 402 13-may-21 06-nov-21 

INSPECTOR/A Cádiz CENTRO DE PUERTO REAL Acumulación de tareas 402 20-may-21 13-nov-21 

INSPECTOR/A Cádiz CENTRO DE PUERTO REAL Acumulación de tareas 402 20-may-21 13-nov-21 

INSPECTOR/A Cádiz CENTRO DE PUERTO REAL Acumulación de tareas 402 20-may-21 13-nov-21 

INSPECTOR/A Cádiz CENTRO DE PUERTO REAL Acumulación de tareas 402 20-may-21 13-nov-21 

INSPECTOR/A Cádiz CENTRO DE PUERTO REAL Interinidades 410 21-may-21 FIN IT 

INSPECTOR/A Cádiz CENTRO DE PUERTO REAL Acumulación de tareas 402 25-may-21 20-nov-21 

INSPECTOR/A Cádiz CENTRO DE PUERTO REAL Interinidades 510 27-may-21 FIN IT 

INSPECTOR/A Cádiz CENTRO DE PUERTO REAL Interinidades 510 02-jun-21 FIN IT 
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PUESTO PROVINCIA CENTRO MOTIVO CONTRATO CONTRATO FECHA 
INICIO 

FECHA 
FIN 20 de abril de 2021 7 de junio de 2021 

Inspecciones 
realizadas entre 
20 de abril y 7 

de  junio 

  

  

  

 

    Días de 
espera 

Vehículos 
en espera 

Días de 
espera 

Vehículos en 
espera   

INSPECTOR/A Cádiz CENTRO DE PUERTO REAL Acumulación de tareas 402 02-jun-21 27-nov-21 

INSPECTOR/A Cádiz CENTRO DE SAN 
FERNANDO Acumulación de tareas 402 01-feb-21 30-jul-21 

71 5363 59 5429 4646 

INSPECTOR/A Cádiz CENTRO DE SAN 
FERNANDO Interinidades 410 13-feb-21 05-abr-21 

ADMINISTRATIVO/A Cádiz CENTRO DE SAN 
FERNANDO Interinidades 410 03-mar-21 22-may-21 

INSPECTOR/A Cádiz CENTRO DE SAN 
FERNANDO Interinidades 410 14-abr-21 16-abr-21 

INSPECTOR/A Cádiz CENTRO DE SAN 
FERNANDO Interinidades 410 05-may-21 FIN IT 

INSPECTOR/A Cádiz CENTRO DE VILLAMARTÍN Acumulación de tareas 402 04-feb-21 02-ago-21 

46 6308 27 4828 8810 INSPECTOR/A Cádiz CENTRO DE VILLAMARTÍN Acumulación de tareas 402 15-feb-21 13-ago-21 

INSPECTOR/A Cádiz CENTRO DE VILLAMARTÍN Interinidades 410 10-mar-21 22-jun-21 
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PUESTO PROVINCIA CENTRO MOTIVO CONTRATO CONTRATO FECHA 
INICIO 

FECHA 
FIN 20 de abril de 2021 7 de junio de 2021 

Inspecciones 
realizadas entre 
20 de abril y 7 

de  junio 

  

  

  

 

    Días de 
espera 

Vehículos 
en espera 

Días de 
espera 

Vehículos en 
espera   

INSPECTOR/A Cádiz CENTRO DE VILLAMARTÍN Acumulación de tareas 402 03-may-21 30-oct-21 

INSPECTOR/A Cádiz CENTRO DE VILLAMARTÍN Acumulación de tareas 402 03-may-21 30-oct-21 

INSPECTOR/A Cádiz CENTRO DE VILLAMARTÍN Acumulación de tareas 402 24-may-21 19-nov-21 

INSPECTOR/A Cádiz CENTRO DE VILLAMARTÍN Acumulación de tareas 402 01-jun-21 27-nov-21 

INSPECTOR/A Cádiz CENTRO JEREZ Acumulación de tareas 402 04-feb-21 02-ago-21 

73 17024 42 14975 15724 

INSPECTOR/A Cádiz CENTRO JEREZ Acumulación de tareas 402 04-feb-21 26-jun-21 

INSPECTOR/A Cádiz CENTRO JEREZ Interinidades 410 08-feb-21 21-may-21 

TÉCNICO/A Cádiz CENTRO JEREZ Acumulación de tareas 402 08-feb-21 15-may-21 

INSPECTOR/A Cádiz CENTRO JEREZ Acumulación de tareas 402 10-feb-21 07-ago-21 

INSPECTOR/A Cádiz CENTRO JEREZ Interinidades 410 17-feb-21 19-feb-21 

INSPECTOR/A Cádiz CENTRO JEREZ Acumulación de tareas 402 20-feb-21 18-ago-21 
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PUESTO PROVINCIA CENTRO MOTIVO CONTRATO CONTRATO FECHA 
INICIO 

FECHA 
FIN 20 de abril de 2021 7 de junio de 2021 

Inspecciones 
realizadas entre 
20 de abril y 7 

de  junio 

  

  

  

 

    Días de 
espera 

Vehículos 
en espera 

Días de 
espera 

Vehículos en 
espera   

INSPECTOR/A Cádiz CENTRO JEREZ Interinidades 410 24-feb-21 12-mar-21 

INSPECTOR/A Cádiz CENTRO JEREZ Acumulación de tareas 402 09-mar-21 27-mar-21 

INSPECTOR/A Cádiz CENTRO JEREZ Interinidades 410 20-mar-21 06-jul-21 

INSPECTOR/A Cádiz CENTRO JEREZ Interinidades 410 12-abr-21 16-abr-21 

INSPECTOR/A Cádiz CENTRO JEREZ Acumulación de tareas 402 03-may-21 30-oct-21 

INSPECTOR/A Cádiz CENTRO JEREZ Acumulación de tareas 402 03-may-21 30-oct-21 

INSPECTOR/A Cádiz CENTRO JEREZ Acumulación de tareas 402 03-may-21 30-oct-21 

INSPECTOR/A Cádiz CENTRO JEREZ Acumulación de tareas 402 04-may-21 30-oct-21 

INSPECTOR/A Cádiz CENTRO JEREZ Acumulación de tareas 402 04-may-21 30-oct-21 

INSPECTOR/A Cádiz CENTRO JEREZ Acumulación de tareas 402 04-may-21 30-oct-21 

INSPECTOR/A Cádiz CENTRO JEREZ Acumulación de tareas 402 04-may-21 30-oct-21 
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PUESTO PROVINCIA CENTRO MOTIVO CONTRATO CONTRATO FECHA 
INICIO 

FECHA 
FIN 20 de abril de 2021 7 de junio de 2021 

Inspecciones 
realizadas entre 
20 de abril y 7 

de  junio 

  

  

  

 

    Días de 
espera 

Vehículos 
en espera 

Días de 
espera 

Vehículos en 
espera   

INSPECTOR/A Cádiz CENTRO JEREZ Acumulación de tareas 402 13-may-21 06-nov-21 

INSPECTOR/A Cádiz CENTRO JEREZ Acumulación de tareas 402 13-may-21 06-nov-21 

INSPECTOR/A Cádiz CENTRO JEREZ Acumulación de tareas 402 13-may-21 06-nov-21 

INSPECTOR/A Cádiz CENTRO JEREZ Acumulación de tareas 402 25-may-21 20-nov-21 

INSPECTOR/A Cádiz CENTRO JEREZ Acumulación de tareas 402 25-may-21 20-nov-21 

ADMINISTRATIVO/A Cádiz CENTRO JEREZ Acumulación de tareas 402 01-jun-21 27-nov-21 

INSPECTOR/A Cádiz CENTRO JEREZ Acumulación de tareas 402 01-jun-21 27-nov-21 

INSPECTOR/A Cádiz CENTRO JEREZ Acumulación de tareas 402 01-jun-21 27-nov-21 

INSPECTOR/A Cádiz CENTRO JEREZ Acumulación de tareas 402 02-jun-21 27-nov-21 

INSPECTOR/A Córdoba CENTRO DE BAENA Acumulación de tareas 402 04-feb-21 05-jun-21 

28 3320 14 1384 7734 

INSPECTOR/A Córdoba CENTRO DE BAENA Interinidades 410 08-feb-21 26-feb-21 
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PUESTO PROVINCIA CENTRO MOTIVO CONTRATO CONTRATO FECHA 
INICIO 

FECHA 
FIN 20 de abril de 2021 7 de junio de 2021 

Inspecciones 
realizadas entre 
20 de abril y 7 

de  junio 

  

  

  

 

    Días de 
espera 

Vehículos 
en espera 

Días de 
espera 

Vehículos en 
espera   

TÉCNICO/A Córdoba CENTRO DE BAENA Acumulación de tareas 402 08-feb-21 03-abr-21 

INSPECTOR/A Córdoba CENTRO DE BAENA Acumulación de tareas 402 17-mar-21 11-sep-21 

TÉCNICO/A Córdoba CENTRO DE BAENA Acumulación de tareas 402 03-may-21 29-oct-21 

INSPECTOR/A Córdoba CENTRO DE BAENA Acumulación de tareas 402 19-may-21 13-nov-21 

INSPECTOR/A Córdoba CENTRO DE BAENA Acumulación de tareas 402 19-may-21 13-nov-21 

INSPECTOR/A Córdoba CENTRO DE BAENA Acumulación de tareas 402 02-jun-21 27-nov-21 

INSPECTOR/A Córdoba CENTRO DE CÓRDOBA 1 
(Torres Quevedo) Acumulación de tareas 402 10-feb-21 07-ago-21 

45 3648 13 1026 7782 

INSPECTOR/A Córdoba CENTRO DE CÓRDOBA 1 
(Torres Quevedo) Interinidades 410 16-feb-21 18-mar-21 

INSPECTOR/A Córdoba CENTRO DE CÓRDOBA 1 
(Torres Quevedo) Interinidades 410 24-feb-21 28-abr-21 

ADMINISTRATIVO/A Córdoba CENTRO DE CÓRDOBA 1 
(Torres Quevedo) Interinidades 410 10-mar-21 07-abr-21 
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PUESTO PROVINCIA CENTRO MOTIVO CONTRATO CONTRATO FECHA 
INICIO 

FECHA 
FIN 20 de abril de 2021 7 de junio de 2021 

Inspecciones 
realizadas entre 
20 de abril y 7 

de  junio 

  

  

  

 

    Días de 
espera 

Vehículos 
en espera 

Días de 
espera 

Vehículos en 
espera   

INSPECTOR/A Córdoba CENTRO DE CÓRDOBA 1 
(Torres Quevedo) Interinidades 410 13-mar-21 19-mar-21 

INSPECTOR/A Córdoba CENTRO DE CÓRDOBA 1 
(Torres Quevedo) Interinidades 410 24-mar-21 12-jul-21 

ADMINISTRATIVO/A Córdoba CENTRO DE CÓRDOBA 1 
(Torres Quevedo) Interinidades 410 23-abr-21 24-may-21 

INSPECTOR/A Córdoba CENTRO DE CÓRDOBA 1 
(Torres Quevedo) Acumulación de tareas 402 19-may-21 13-nov-21 

INSPECTOR/A Córdoba CENTRO DE CÓRDOBA 1 
(Torres Quevedo) Acumulación de tareas 402 26-may-21 20-nov-21 

INSPECTOR/A Córdoba CENTRO DE CÓRDOBA 1 
(Torres Quevedo) Acumulación de tareas 402 01-jun-21 27-nov-21 

INSPECTOR/A Córdoba CENTRO DE CÓRDOBA 2 (Las 
Quemadas) Acumulación de tareas 402 04-feb-21 02-ago-21 

43 9810 8 1845 16686 INSPECTOR/A Córdoba CENTRO DE CÓRDOBA 2 
(Las Quemadas) Acumulación de tareas 402 04-feb-21 02-ago-21 

INSPECTOR/A Córdoba CENTRO DE CÓRDOBA 2 (Las 
Quemadas) Acumulación de tareas 402 04-feb-21 02-ago-21 
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PUESTO PROVINCIA CENTRO MOTIVO CONTRATO CONTRATO FECHA 
INICIO 

FECHA 
FIN 20 de abril de 2021 7 de junio de 2021 

Inspecciones 
realizadas entre 
20 de abril y 7 

de  junio 

  

  

  

 

    Días de 
espera 

Vehículos 
en espera 

Días de 
espera 

Vehículos en 
espera   

INSPECTOR/A Córdoba CENTRO DE CÓRDOBA 2 
(Las Quemadas) Acumulación de tareas 402 04-feb-21 15-may-21 

INSPECTOR/A Córdoba CENTRO DE CÓRDOBA 2 
(Las Quemadas) Interinidades 410 08-feb-21 12-feb-21 

INSPECTOR/A Córdoba CENTRO DE CÓRDOBA 2 
(Las Quemadas) Acumulación de tareas 402 10-feb-21 07-ago-21 

INSPECTOR/A Córdoba CENTRO DE CÓRDOBA 2 
(Las Quemadas) Acumulación de tareas 402 10-feb-21 07-ago-21 

INSPECTOR/A Córdoba CENTRO DE CÓRDOBA 2 
(Las Quemadas) Acumulación de tareas 402 15-feb-21 07-ago-21 

ADMINISTRATIVO/A Córdoba CENTRO DE CÓRDOBA 2 
(Las Quemadas) Interinidades 410 17-feb-21 FIN IT 

INSPECTOR/A Córdoba CENTRO DE CÓRDOBA 2 
(Las Quemadas) Acumulación de tareas 402 20-feb-21 18-ago-21 

INSPECTOR/A Córdoba CENTRO DE CÓRDOBA 2 
(Las Quemadas) Acumulación de tareas 402 20-feb-21 26-jun-21 

INSPECTOR/A Córdoba CENTRO DE CÓRDOBA 2 
(Las Quemadas) Interinidades 410 22-feb-21 05-mar-21 
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PUESTO PROVINCIA CENTRO MOTIVO CONTRATO CONTRATO FECHA 
INICIO 

FECHA 
FIN 20 de abril de 2021 7 de junio de 2021 

Inspecciones 
realizadas entre 
20 de abril y 7 

de  junio 

  

  

  

 

    Días de 
espera 

Vehículos 
en espera 

Días de 
espera 

Vehículos en 
espera   

INSPECTOR/A Córdoba CENTRO DE CÓRDOBA 2 
(Las Quemadas) Interinidades 410 26-feb-21 08-mar-21 

INSPECTOR/A Córdoba CENTRO DE CÓRDOBA 2 
(Las Quemadas) Acumulación de tareas 402 08-mar-21 10-abr-21 

ADMINISTRATIVO/A Córdoba CENTRO DE CÓRDOBA 2 
(Las Quemadas) Interinidades 410 23-mar-21 FIN IT 

INSPECTOR/A Córdoba CENTRO DE CÓRDOBA 2 
(Las Quemadas) Interinidades 410 09-abr-21 11-may-21 

INSPECTOR/A Córdoba CENTRO DE CÓRDOBA 2 
(Las Quemadas) Interinidades 410 12-abr-21 15-may-21 

INSPECTOR/A Córdoba CENTRO DE CÓRDOBA 2 
(Las Quemadas) Interinidades 410 15-abr-21 23-abr-21 

INSPECTOR/A Córdoba CENTRO DE CÓRDOBA 2 
(Las Quemadas) Interinidades 410 23-abr-21 29-abr-21 

INSPECTOR/A Córdoba CENTRO DE CÓRDOBA 2 
(Las Quemadas) Acumulación de tareas 402 03-may-21 30-oct-21 

INSPECTOR/A Córdoba CENTRO DE CÓRDOBA 2 
(Las Quemadas) Acumulación de tareas 402 03-may-21 30-oct-21 
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PUESTO PROVINCIA CENTRO MOTIVO CONTRATO CONTRATO FECHA 
INICIO 

FECHA 
FIN 20 de abril de 2021 7 de junio de 2021 

Inspecciones 
realizadas entre 
20 de abril y 7 

de  junio 

  

  

  

 

    Días de 
espera 

Vehículos 
en espera 

Días de 
espera 

Vehículos en 
espera   

INSPECTOR/A Córdoba CENTRO DE CÓRDOBA 2 
(Las Quemadas) Acumulación de tareas 402 03-may-21 30-oct-21 

INSPECTOR/A Córdoba CENTRO DE CÓRDOBA 2 
(Las Quemadas) Acumulación de tareas 402 03-may-21 30-oct-21 

INSPECTOR/A Córdoba CENTRO DE CÓRDOBA 2 
(Las Quemadas) Acumulación de tareas 402 03-may-21 30-oct-21 

INSPECTOR/A Córdoba CENTRO DE CÓRDOBA 2 
(Las Quemadas) Acumulación de tareas 402 04-may-21 30-oct-21 

INSPECTOR/A Córdoba CENTRO DE CÓRDOBA 2 
(Las Quemadas) Interinidades 410 13-may-21 FIN IT 

INSPECTOR/A Córdoba CENTRO DE CÓRDOBA 2 
(Las Quemadas) Interinidades 410 18-may-21 18-ago-21 

INSPECTOR/A Córdoba CENTRO DE CÓRDOBA 2 
(Las Quemadas) Acumulación de tareas 402 19-may-21 13-nov-21 

INSPECTOR/A Córdoba CENTRO DE CÓRDOBA 2 
(Las Quemadas) Acumulación de tareas 402 19-may-21 13-nov-21 

INSPECTOR/A Córdoba CENTRO DE CÓRDOBA 2 
(Las Quemadas) Acumulación de tareas 402 19-may-21 13-nov-21 
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PUESTO PROVINCIA CENTRO MOTIVO CONTRATO CONTRATO FECHA 
INICIO 

FECHA 
FIN 20 de abril de 2021 7 de junio de 2021 

Inspecciones 
realizadas entre 
20 de abril y 7 

de  junio 

  

  

  

 

    Días de 
espera 

Vehículos 
en espera 

Días de 
espera 

Vehículos en 
espera   

INSPECTOR/A Córdoba CENTRO DE CÓRDOBA 2 
(Las Quemadas) Acumulación de tareas 402 19-may-21 13-nov-21 

INSPECTOR/A Córdoba CENTRO DE CÓRDOBA 2 
(Las Quemadas) Acumulación de tareas 402 19-may-21 13-nov-21 

INSPECTOR/A Córdoba CENTRO DE CÓRDOBA 2 
(Las Quemadas) Acumulación de tareas 402 19-may-21 13-nov-21 

INSPECTOR/A Córdoba CENTRO DE CÓRDOBA 2 
(Las Quemadas) Acumulación de tareas 402 01-jun-21 27-nov-21 

INSPECTOR/A Córdoba CENTRO DE CÓRDOBA 2 
(Las Quemadas) Acumulación de tareas 402 01-jun-21 27-nov-21 

INSPECTOR/A Córdoba CENTRO DE CÓRDOBA 2 
(Las Quemadas) Acumulación de tareas 402 01-jun-21 27-nov-21 

INSPECTOR/A Córdoba CENTRO DE CÓRDOBA 2 
(Las Quemadas) Acumulación de tareas 402 01-jun-21 27-nov-21 

INSPECTOR/A Córdoba CENTRO DE CÓRDOBA 2 
(Las Quemadas) Acumulación de tareas 402 02-jun-21 27-nov-21 

INSPECTOR/A Córdoba CENTRO DE CÓRDOBA 2 
(Las Quemadas) Acumulación de tareas 402 02-jun-21 27-nov-21 
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PUESTO PROVINCIA CENTRO MOTIVO CONTRATO CONTRATO FECHA 
INICIO 

FECHA 
FIN 20 de abril de 2021 7 de junio de 2021 

Inspecciones 
realizadas entre 
20 de abril y 7 

de  junio 

  

  

  

 

    Días de 
espera 

Vehículos 
en espera 

Días de 
espera 

Vehículos en 
espera   

INSPECTOR/A Córdoba CENTRO DE LUCENA Acumulación de tareas 402 01-feb-21 30-jul-21 

50 7035 29 4020 7317 

INSPECTOR/A Córdoba CENTRO DE LUCENA Interinidades 410 01-feb-21 20-abr-21 

INSPECTOR/A Córdoba CENTRO DE LUCENA Acumulación de tareas 402 04-feb-21 08-may-21 

INSPECTOR/A Córdoba CENTRO DE LUCENA Interinidades 410 08-feb-21 07-mar-21 

INSPECTOR/A Córdoba CENTRO DE LUCENA Interinidades 410 08-feb-21 23-feb-21 

INSPECTOR/A Córdoba CENTRO DE LUCENA Interinidades 410 17-feb-21 24-feb-21 

INSPECTOR/A Córdoba CENTRO DE LUCENA Interinidades 410 27-abr-21 FIN IT 

INSPECTOR/A Córdoba CENTRO DE LUCENA Acumulación de tareas 402 19-may-21 13-nov-21 

INSPECTOR/A Córdoba CENTRO DE LUCENA Acumulación de tareas 402 19-may-21 13-nov-21 

INSPECTOR/A Córdoba CENTRO DE PALMA DEL 
RÍO Acumulación de tareas 402 01-feb-21 30-jul-21 56 2871 36 1366 4394 
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PUESTO PROVINCIA CENTRO MOTIVO CONTRATO CONTRATO FECHA 
INICIO 

FECHA 
FIN 20 de abril de 2021 7 de junio de 2021 

Inspecciones 
realizadas entre 
20 de abril y 7 

de  junio 

  

  

  

 

    Días de 
espera 

Vehículos 
en espera 

Días de 
espera 

Vehículos en 
espera   

INSPECTOR/A Córdoba CENTRO DE PALMA DEL 
RÍO Interinidades 410 08-feb-21 26-feb-21 

INSPECTOR/A Córdoba CENTRO DE PEÑARROYA Acumulación de tareas 402 03-may-21 30-oct-21 7 152 1 0 2292 

INSPECTOR/A Córdoba CENTRO DE POZOBLANCO Acumulación de tareas 402 03-may-21 30-oct-21 

38 1218 9 385 3376 INSPECTOR/A Córdoba CENTRO DE POZOBLANCO Acumulación de tareas 402 19-may-21 13-nov-21 

INSPECTOR/A Córdoba CENTRO MONTORO Acumulación de tareas 402 04-feb-21 02-ago-21 

35 1311 22 534 2927 

INSPECTOR/A Córdoba CENTRO MONTORO Interinidades 410 09-mar-21 26-may-21 

INSPECTOR/A Córdoba CENTRO MONTORO Acumulación de tareas 402 03-may-21 30-oct-21 

ADMINISTRATIVO/A Córdoba CENTRO MONTORO Interinidades 410 08-may-21 FIN IT 

INSPECTOR/A Córdoba CENTRO MONTORO Interinidades 410 19-may-21 FIN IT 

INSPECTOR/A Córdoba CENTRO MONTORO Acumulación de tareas 402 26-may-21 20-nov-21 
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PUESTO PROVINCIA CENTRO MOTIVO CONTRATO CONTRATO FECHA 
INICIO 

FECHA 
FIN 20 de abril de 2021 7 de junio de 2021 

Inspecciones 
realizadas entre 
20 de abril y 7 

de  junio 

  

  

  

 

    Días de 
espera 

Vehículos 
en espera 

Días de 
espera 

Vehículos en 
espera   

INSPECTOR/A Córdoba CENTRO MONTORO Acumulación de tareas 402 01-jun-21 27-nov-21 

ADMINISTRATIVO/A Córdoba CENTRO PUENTE GENIL Acumulación de tareas 402 01-feb-21 27-mar-21 

64 3313 28 2121 4319 

INSPECTOR/A Córdoba CENTRO PUENTE GENIL Acumulación de tareas 402 01-feb-21 11-mar-21 

INSPECTOR/A Córdoba CENTRO PUENTE GENIL Acumulación de tareas 402 04-feb-21 15-may-21 

INSPECTOR/A Córdoba CENTRO PUENTE GENIL Interinidades 410 23-abr-21 28-may-21 

INSPECTOR/A Córdoba CENTRO PUENTE GENIL Acumulación de tareas 402 03-may-21 30-oct-21 

INSPECTOR/A Córdoba CENTRO PUENTE GENIL Acumulación de tareas 402 03-may-21 30-oct-21 

INSPECTOR/A Córdoba CENTRO PUENTE GENIL Acumulación de tareas 402 03-may-21 30-oct-21 

INSPECTOR/A Córdoba CENTRO PUENTE GENIL Acumulación de tareas 402 19-may-21 13-nov-21 

INSPECTOR/A Córdoba CENTRO PUENTE GENIL Acumulación de tareas 402 19-may-21 13-nov-21 

INSPECTOR/A Córdoba CENTRO PUENTE GENIL Acumulación de tareas 402 26-may-21 20-nov-21 
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PUESTO PROVINCIA CENTRO MOTIVO CONTRATO CONTRATO FECHA 
INICIO 

FECHA 
FIN 20 de abril de 2021 7 de junio de 2021 

Inspecciones 
realizadas entre 
20 de abril y 7 

de  junio 

  

  

  

 

    Días de 
espera 

Vehículos 
en espera 

Días de 
espera 

Vehículos en 
espera   

INSPECTOR/A Córdoba CENTRO PUENTE GENIL Acumulación de tareas 402 01-jun-21 27-nov-21 

INSPECTOR/A Córdoba PRIEGO DE CÓRDOBA Acumulación de tareas 402 04-feb-21 02-ago-21 

56 2223 15 570 3236 

INSPECTOR/A Córdoba PRIEGO DE CÓRDOBA Acumulación de tareas 402 04-may-21 30-oct-21 

INSPECTOR/A Córdoba PRIEGO DE CÓRDOBA Interinidades 410 05-may-21 20-ago-21 

INSPECTOR/A Córdoba PRIEGO DE CÓRDOBA Acumulación de tareas 402 19-may-21 13-nov-21 

INSPECTOR/A Córdoba PRIEGO DE CÓRDOBA Interinidades 410 28-may-21 FIN IT 

ADMINISTRATIVO/A Granada CENTRO DE BAZA Interinidades 410 18-mar-21 30-mar-21 

21 1031 1 0 4607 

INSPECTOR/A Granada CENTRO DE BAZA Interinidades 410 19-abr-21 FIN IT 

INSPECTOR/A Granada CENTRO DE BAZA Acumulación de tareas 402 03-may-21 30-oct-21 

INSPECTOR/A Granada CENTRO DE BAZA Acumulación de tareas 402 05-may-21 30-oct-21 

INSPECTOR/A Granada CENTRO DE BAZA Acumulación de tareas 402 02-jun-21 27-nov-21 
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PUESTO PROVINCIA CENTRO MOTIVO CONTRATO CONTRATO FECHA 
INICIO 

FECHA 
FIN 20 de abril de 2021 7 de junio de 2021 

Inspecciones 
realizadas entre 
20 de abril y 7 

de  junio 

  

  

  

 

    Días de 
espera 

Vehículos 
en espera 

Días de 
espera 

Vehículos en 
espera   

INSPECTOR/A Granada CENTRO DE GRANADA Acumulación de tareas 402 15-feb-21 07-ago-21 

63 4494 17 1226 6429 

INSPECTOR/A Granada CENTRO DE GRANADA Interinidades 410 20-mar-21 21-may-21 

INSPECTOR/A Granada CENTRO DE GRANADA Interinidades 410 16-abr-21 FIN IT 

INSPECTOR/A Granada CENTRO DE GRANADA Interinidades 410 19-abr-21 22-abr-21 

INSPECTOR/A Granada CENTRO DE GRANADA Interinidades 410 19-abr-21 20-abr-21 

INSPECTOR/A Granada CENTRO DE GRANADA Acumulación de tareas 402 03-may-21 30-oct-21 

INSPECTOR/A Granada CENTRO DE GRANADA Acumulación de tareas 402 24-may-21 19-nov-21 

INSPECTOR/A Granada CENTRO DE GRANADA Acumulación de tareas 402 24-may-21 19-nov-21 

INSPECTOR/A Granada CENTRO DE HUÉSCAR Acumulación de tareas 402 02-jun-21 27-nov-21 2 38 1 0 1413 

INSPECTOR/A Granada CENTRO DE LAS GABIAS Acumulación de tareas 402 04-feb-21 02-ago-21 

57 12870 14 4219 #### 

INSPECTOR/A Granada CENTRO DE LAS GABIAS Acumulación de tareas 402 04-feb-21 27-feb-21 
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PUESTO PROVINCIA CENTRO MOTIVO CONTRATO CONTRATO FECHA 
INICIO 

FECHA 
FIN 20 de abril de 2021 7 de junio de 2021 

Inspecciones 
realizadas entre 
20 de abril y 7 

de  junio 

  

  

  

 

    Días de 
espera 

Vehículos 
en espera 

Días de 
espera 

Vehículos en 
espera   

INSPECTOR/A Granada CENTRO DE LAS GABIAS Interinidades 410 08-feb-21 FIN IT 

INSPECTOR/A Granada CENTRO DE LAS GABIAS Interinidades 410 08-feb-21 16-feb-21 

TÉCNICO/A Granada CENTRO DE LAS GABIAS Interinidades 410 08-feb-21 16-mar-21 

INSPECTOR/A Granada CENTRO DE LAS GABIAS Acumulación de tareas 402 10-feb-21 07-ago-21 

INSPECTOR/A Granada CENTRO DE LAS GABIAS Acumulación de tareas 402 16-feb-21 06-mar-21 

INSPECTOR/A Granada CENTRO DE LAS GABIAS Interinidades 410 17-feb-21 24-feb-21 

INSPECTOR/A Granada CENTRO DE LAS GABIAS Acumulación de tareas 402 20-feb-21 18-ago-21 

INSPECTOR/A Granada CENTRO DE LAS GABIAS Acumulación de tareas 402 20-feb-21 19-mar-21 

INSPECTOR/A Granada CENTRO DE LAS GABIAS Acumulación de tareas 402 08-mar-21 04-sep-21 

INSPECTOR/A Granada CENTRO DE LAS GABIAS Acumulación de tareas 402 03-may-21 30-oct-21 

INSPECTOR/A Granada CENTRO DE LAS GABIAS Acumulación de tareas 402 03-may-21 30-oct-21 
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PUESTO PROVINCIA CENTRO MOTIVO CONTRATO CONTRATO FECHA 
INICIO 

FECHA 
FIN 20 de abril de 2021 7 de junio de 2021 

Inspecciones 
realizadas entre 
20 de abril y 7 

de  junio 

  

  

  

 

    Días de 
espera 

Vehículos 
en espera 

Días de 
espera 

Vehículos en 
espera   

INSPECTOR/A Granada CENTRO DE LAS GABIAS Acumulación de tareas 402 03-may-21 30-oct-21 

INSPECTOR/A Granada CENTRO DE LAS GABIAS Acumulación de tareas 402 04-may-21 30-oct-21 

INSPECTOR/A Granada CENTRO DE LAS GABIAS Acumulación de tareas 402 04-may-21 30-oct-21 

INSPECTOR/A Granada CENTRO DE LAS GABIAS Acumulación de tareas 402 04-may-21 30-oct-21 

INSPECTOR/A Granada CENTRO DE LAS GABIAS Acumulación de tareas 402 04-may-21 30-oct-21 

INSPECTOR/A Granada CENTRO DE LAS GABIAS Acumulación de tareas 402 05-may-21 30-oct-21 

INSPECTOR/A Granada CENTRO DE LAS GABIAS Acumulación de tareas 402 05-may-21 30-oct-21 

INSPECTOR/A Granada CENTRO DE LAS GABIAS Acumulación de tareas 402 05-may-21 30-oct-21 

INSPECTOR/A Granada CENTRO DE LAS GABIAS Interinidades 410 05-may-21 11-may-21 

INSPECTOR/A Granada CENTRO DE LAS GABIAS Acumulación de tareas 402 24-may-21 19-nov-21 

INSPECTOR/A Granada CENTRO DE LAS GABIAS Acumulación de tareas 402 24-may-21 19-nov-21 
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PUESTO PROVINCIA CENTRO MOTIVO CONTRATO CONTRATO FECHA 
INICIO 

FECHA 
FIN 20 de abril de 2021 7 de junio de 2021 

Inspecciones 
realizadas entre 
20 de abril y 7 

de  junio 

  

  

  

 

    Días de 
espera 

Vehículos 
en espera 

Días de 
espera 

Vehículos en 
espera   

INSPECTOR/A Granada CENTRO DE LAS GABIAS Acumulación de tareas 402 24-may-21 19-nov-21 

ADMINISTRATIVO/A Granada CENTRO DE LAS GABIAS Acumulación de tareas 402 01-jun-21 27-nov-21 

INSPECTOR/A Granada CENTRO DE LOJA Acumulación de tareas 402 01-feb-21 30-jul-21 

46 4777 20 2622 7213 

INSPECTOR/A Granada CENTRO DE LOJA Acumulación de tareas 402 04-feb-21 20-feb-21 

INSPECTOR/A Granada CENTRO DE LOJA Acumulación de tareas 402 16-feb-21 19-jun-21 

INSPECTOR/A Granada CENTRO DE LOJA Interinidades 410 15-mar-21 23-mar-21 

INSPECTOR/A Granada CENTRO DE LOJA Interinidades 410 16-mar-21 FIN IT 

INSPECTOR/A Granada CENTRO DE LOJA Interinidades 410 17-mar-21 18-mar-21 

INSPECTOR/A Granada CENTRO DE LOJA Interinidades 410 17-abr-21 21-may-21 

INSPECTOR/A Granada CENTRO DE LOJA Interinidades 410 17-abr-21 21-abr-21 

INSPECTOR/A Granada CENTRO DE LOJA Acumulación de tareas 402 03-may-21 30-oct-21 
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PUESTO PROVINCIA CENTRO MOTIVO CONTRATO CONTRATO FECHA 
INICIO 

FECHA 
FIN 20 de abril de 2021 7 de junio de 2021 

Inspecciones 
realizadas entre 
20 de abril y 7 

de  junio 

  

  

  

 

    Días de 
espera 

Vehículos 
en espera 

Días de 
espera 

Vehículos en 
espera   

INSPECTOR/A Granada CENTRO DE LOJA Acumulación de tareas 402 05-may-21 30-oct-21 

INSPECTOR/A Granada CENTRO DE LOJA Acumulación de tareas 402 05-may-21 30-oct-21 

INSPECTOR/A Granada CENTRO DE LOJA Acumulación de tareas 402 06-may-21 30-oct-21 

ADMINISTRATIVO/A Granada CENTRO DE LOJA Acumulación de tareas 402 01-jun-21 27-nov-21 

INSPECTOR/A Granada CENTRO DE MOTRIL Acumulación de tareas 402 04-feb-21 02-ago-21 

43 6698 1 0 9549 

INSPECTOR/A Granada CENTRO DE MOTRIL Acumulación de tareas 402 04-feb-21 27-feb-21 

ADMINISTRATIVO/A Granada CENTRO DE MOTRIL Interinidades 410 05-feb-21 05-feb-21 

INSPECTOR/A Granada CENTRO DE MOTRIL Interinidades 410 08-feb-21 30-abr-21 

INSPECTOR/A Granada CENTRO DE MOTRIL Interinidades 410 08-feb-21 08-feb-21 

INSPECTOR/A Granada CENTRO DE MOTRIL Interinidades 410 08-mar-21 11-mar-21 

INSPECTOR/A Granada CENTRO DE MOTRIL Interinidades 410 09-mar-21 09-abr-21 
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PUESTO PROVINCIA CENTRO MOTIVO CONTRATO CONTRATO FECHA 
INICIO 

FECHA 
FIN 20 de abril de 2021 7 de junio de 2021 

Inspecciones 
realizadas entre 
20 de abril y 7 

de  junio 

  

  

  

 

    Días de 
espera 

Vehículos 
en espera 

Días de 
espera 

Vehículos en 
espera   

INSPECTOR/A Granada CENTRO DE MOTRIL Interinidades 410 23-abr-21 29-abr-21 

INSPECTOR/A Granada CENTRO DE MOTRIL Acumulación de tareas 402 03-may-21 30-oct-21 

INSPECTOR/A Granada CENTRO DE MOTRIL Acumulación de tareas 402 04-may-21 30-oct-21 

INSPECTOR/A Granada CENTRO DE MOTRIL Acumulación de tareas 402 04-may-21 30-oct-21 

INSPECTOR/A Granada CENTRO DE MOTRIL Acumulación de tareas 402 06-may-21 30-oct-21 

INSPECTOR/A Granada CENTRO DE MOTRIL Acumulación de tareas 402 19-may-21 13-nov-21 

INSPECTOR/A Granada CENTRO DE ÓRGIVA Acumulación de tareas 402 04-feb-21 20-feb-21 

30 1596 1 0 3225 

INSPECTOR/A Granada CENTRO DE ÓRGIVA Acumulación de tareas 402 20-feb-21 01-jul-21 

INSPECTOR/A Granada CENTRO DE ÓRGIVA Acumulación de tareas 402 03-may-21 30-oct-21 

INSPECTOR/A Granada CENTRO DE ÓRGIVA Acumulación de tareas 402 05-may-21 30-oct-21 

ADMINISTRATIVO/A Granada CENTRO DE ÓRGIVA Acumulación de tareas 402 01-jun-21 27-nov-21 
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PUESTO PROVINCIA CENTRO MOTIVO CONTRATO CONTRATO FECHA 
INICIO 

FECHA 
FIN 20 de abril de 2021 7 de junio de 2021 

Inspecciones 
realizadas entre 
20 de abril y 7 

de  junio 

  

  

  

 

    Días de 
espera 

Vehículos 
en espera 

Días de 
espera 

Vehículos en 
espera   

INSPECTOR/A Granada CENTRO GUADIX Acumulación de tareas 402 01-feb-21 30-jul-21 

30 2743 3 337 4759 

INSPECTOR/A Granada CENTRO GUADIX Acumulación de tareas 402 04-feb-21 02-ago-21 

INSPECTOR/A Granada CENTRO GUADIX Acumulación de tareas 402 04-feb-21 02-ago-21 

INSPECTOR/A Granada CENTRO GUADIX Interinidades 410 23-mar-21 29-mar-21 

INSPECTOR/A Granada CENTRO GUADIX Acumulación de tareas 402 05-may-21 30-oct-21 

INSPECTOR/A Granada CENTRO GUADIX Interinidades 410 05-may-21 05-may-21 

INSPECTOR/A Granada CENTRO GUADIX Acumulación de tareas 402 06-may-21 30-oct-21 

INSPECTOR/A Granada CENTRO GUADIX Acumulación de tareas 402 06-may-21 30-oct-21 

INSPECTOR/A Granada CENTRO PELIGROS Acumulación de tareas 402 01-feb-21 30-jul-21 

57 20988 41 14608 19290 INSPECTOR/A Granada CENTRO PELIGROS Acumulación de tareas 402 01-feb-21 30-jul-21 

INSPECTOR/A Granada CENTRO PELIGROS Acumulación de tareas 402 01-feb-21 30-jul-21 
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PUESTO PROVINCIA CENTRO MOTIVO CONTRATO CONTRATO FECHA 
INICIO 

FECHA 
FIN 20 de abril de 2021 7 de junio de 2021 

Inspecciones 
realizadas entre 
20 de abril y 7 

de  junio 

  

  

  

 

    Días de 
espera 

Vehículos 
en espera 

Días de 
espera 

Vehículos en 
espera   

INSPECTOR/A Granada CENTRO PELIGROS Acumulación de tareas 402 01-feb-21 30-jul-21 

INSPECTOR/A Granada CENTRO PELIGROS Acumulación de tareas 402 04-feb-21 02-ago-21 

INSPECTOR/A Granada CENTRO PELIGROS Acumulación de tareas 402 04-feb-21 02-ago-21 

TÉCNICO/A Granada CENTRO PELIGROS Acumulación de tareas 402 08-feb-21 02-ago-21 

TÉCNICO/A Granada CENTRO PELIGROS Acumulación de tareas 402 08-feb-21 24-jul-21 

INSPECTOR/A Granada CENTRO PELIGROS Acumulación de tareas 402 15-feb-21 07-ago-21 

INSPECTOR/A Granada CENTRO PELIGROS Interinidades 410 19-feb-21 02-mar-21 

INSPECTOR/A Granada CENTRO PELIGROS Acumulación de tareas 402 09-mar-21 04-sep-21 

INSPECTOR/A Granada CENTRO PELIGROS Interinidades 410 23-mar-21 26-mar-21 

INSPECTOR/A Granada CENTRO PELIGROS Acumulación de tareas 402 03-may-21 30-oct-21 

INSPECTOR/A Granada CENTRO PELIGROS Acumulación de tareas 402 04-may-21 30-oct-21 
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PUESTO PROVINCIA CENTRO MOTIVO CONTRATO CONTRATO FECHA 
INICIO 

FECHA 
FIN 20 de abril de 2021 7 de junio de 2021 

Inspecciones 
realizadas entre 
20 de abril y 7 

de  junio 

  

  

  

 

    Días de 
espera 

Vehículos 
en espera 

Días de 
espera 

Vehículos en 
espera   

INSPECTOR/A Granada CENTRO PELIGROS Interinidades 410 05-may-21 06-may-21 

INSPECTOR/A Granada CENTRO PELIGROS Acumulación de tareas 402 25-may-21 20-nov-21 

INSPECTOR/A Granada CENTRO PELIGROS Acumulación de tareas 402 02-jun-21 27-nov-21 

INSPECTOR/A Granada CENTRO PELIGROS Acumulación de tareas 402 02-jun-21 27-nov-21 

INSPECTOR/A Huelva CENTRO DE GALAROZA Acumulación de tareas 402 03-may-21 30-oct-21 

15 570 28 1083 2498 

INSPECTOR/A Huelva CENTRO DE GALAROZA Acumulación de tareas 402 19-may-21 13-nov-21 

INSPECTOR/A Huelva CENTRO DE HUELVA Acumulación de tareas 402 01-feb-21 30-jul-21 

57 9615 62 8729 10430 

INSPECTOR/A Huelva CENTRO DE HUELVA Acumulación de tareas 402 04-feb-21 02-ago-21 

INSPECTOR/A Huelva CENTRO DE HUELVA Interinidades 410 08-feb-21 24-may-21 

INSPECTOR/A Huelva CENTRO DE HUELVA Interinidades 410 12-feb-21 31-may-21 

INSPECTOR/A Huelva CENTRO DE HUELVA Acumulación de tareas 402 15-feb-21 13-ago-21 
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PUESTO PROVINCIA CENTRO MOTIVO CONTRATO CONTRATO FECHA 
INICIO 

FECHA 
FIN 20 de abril de 2021 7 de junio de 2021 

Inspecciones 
realizadas entre 
20 de abril y 7 

de  junio 

  

  

  

 

    Días de 
espera 

Vehículos 
en espera 

Días de 
espera 

Vehículos en 
espera   

INSPECTOR/A Huelva CENTRO DE HUELVA Acumulación de tareas 402 03-may-21 30-oct-21 

INSPECTOR/A Huelva CENTRO DE HUELVA Acumulación de tareas 402 19-may-21 13-nov-21 

INSPECTOR/A Huelva CENTRO DE HUELVA Acumulación de tareas 402 20-may-21 15-nov-21 

INSPECTOR/A Huelva CENTRO DE HUELVA Acumulación de tareas 402 01-jun-21 27-nov-21 

INSPECTOR/A Huelva CENTRO DE LA PALMA Acumulación de tareas 402 01-feb-21 30-jul-21 

43 7054 22 3212 8933 

INSPECTOR/A Huelva CENTRO DE LA PALMA Acumulación de tareas 402 01-feb-21 03-jul-21 

ADMINISTRATIVO/A Huelva CENTRO DE LA PALMA Acumulación de tareas 402 05-feb-21 24-mar-21 

INSPECTOR/A Huelva CENTRO DE LA PALMA Interinidades 410 08-feb-21 21-feb-21 

INSPECTOR/A Huelva CENTRO DE LA PALMA Interinidades 410 03-mar-21 17-jun-21 

INSPECTOR/A Huelva CENTRO DE LA PALMA Acumulación de tareas 402 17-mar-21 11-sep-21 

INSPECTOR/A Huelva CENTRO DE LA PALMA Acumulación de tareas 402 03-may-21 30-oct-21 
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PUESTO PROVINCIA CENTRO MOTIVO CONTRATO CONTRATO FECHA 
INICIO 

FECHA 
FIN 20 de abril de 2021 7 de junio de 2021 

Inspecciones 
realizadas entre 
20 de abril y 7 

de  junio 

  

  

  

 

    Días de 
espera 

Vehículos 
en espera 

Días de 
espera 

Vehículos en 
espera   

INSPECTOR/A Huelva CENTRO DE LA PALMA Acumulación de tareas 402 03-may-21 30-oct-21 

INSPECTOR/A Huelva CENTRO DE LA PALMA Interinidades 410 06-may-21 09-may-21 

INSPECTOR/A Huelva CENTRO DE LA PALMA Interinidades 410 17-may-21 21-may-21 

INSPECTOR/A Huelva CENTRO DE LA PALMA Acumulación de tareas 402 19-may-21 13-nov-21 

INSPECTOR/A Huelva CENTRO DE LA PALMA Interinidades 410 19-may-21 02-sep-21 

INSPECTOR/A Huelva CENTRO DE LA PALMA Acumulación de tareas 402 01-jun-21 27-nov-21 

INSPECTOR/A Huelva CENTRO DE SAN JUAN DEL 
PUERTO Acumulación de tareas 402 01-feb-21 30-jul-21 

37 8186 13 2834 13270 

INSPECTOR/A Huelva CENTRO DE SAN JUAN DEL 
PUERTO Acumulación de tareas 402 01-feb-21 30-jul-21 

INSPECTOR/A Huelva CENTRO DE SAN JUAN DEL 
PUERTO Acumulación de tareas 402 01-feb-21 30-jul-21 

INSPECTOR/A Huelva CENTRO DE SAN JUAN DEL 
PUERTO Acumulación de tareas 402 01-feb-21 26-jun-21 
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PUESTO PROVINCIA CENTRO MOTIVO CONTRATO CONTRATO FECHA 
INICIO 

FECHA 
FIN 20 de abril de 2021 7 de junio de 2021 

Inspecciones 
realizadas entre 
20 de abril y 7 

de  junio 

  

  

  

 

    Días de 
espera 

Vehículos 
en espera 

Días de 
espera 

Vehículos en 
espera   

INSPECTOR/A Huelva CENTRO DE SAN JUAN DEL 
PUERTO Acumulación de tareas 402 04-feb-21 26-jun-21 

INSPECTOR/A Huelva CENTRO DE SAN JUAN DEL 
PUERTO Acumulación de tareas 402 04-feb-21 26-jun-21 

INSPECTOR/A Huelva CENTRO DE SAN JUAN DEL 
PUERTO Acumulación de tareas 402 04-feb-21 31-mar-21 

ADMINISTRATIVO/A Huelva CENTRO DE SAN JUAN DEL 
PUERTO Acumulación de tareas 402 08-feb-21 13-feb-21 

INSPECTOR/A Huelva CENTRO DE SAN JUAN DEL 
PUERTO Acumulación de tareas 402 20-feb-21 18-ago-21 

INSPECTOR/A Huelva CENTRO DE SAN JUAN DEL 
PUERTO Acumulación de tareas 402 17-mar-21 11-sep-21 

INSPECTOR/A Huelva CENTRO DE SAN JUAN DEL 
PUERTO Interinidades 410 24-mar-21 15-may-21 

INSPECTOR/A Huelva CENTRO DE SAN JUAN DEL 
PUERTO Acumulación de tareas 402 03-may-21 30-oct-21 

INSPECTOR/A Huelva CENTRO DE SAN JUAN DEL 
PUERTO Acumulación de tareas 402 03-may-21 30-oct-21 
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PUESTO PROVINCIA CENTRO MOTIVO CONTRATO CONTRATO FECHA 
INICIO 

FECHA 
FIN 20 de abril de 2021 7 de junio de 2021 

Inspecciones 
realizadas entre 
20 de abril y 7 

de  junio 

  

  

  

 

    Días de 
espera 

Vehículos 
en espera 

Días de 
espera 

Vehículos en 
espera   

INSPECTOR/A Huelva CENTRO DE SAN JUAN DEL 
PUERTO Acumulación de tareas 402 19-may-21 13-nov-21 

INSPECTOR/A Huelva CENTRO DE SAN JUAN DEL 
PUERTO Acumulación de tareas 402 20-may-21 15-nov-21 

INSPECTOR/A Huelva CENTRO DE SAN JUAN DEL 
PUERTO Acumulación de tareas 402 20-may-21 15-nov-21 

INSPECTOR/A Huelva CENTRO DE SAN JUAN DEL 
PUERTO Interinidades 410 28-may-21 FIN IT 

INSPECTOR/A Huelva CENTRO DE SAN JUAN DEL 
PUERTO Acumulación de tareas 402 01-jun-21 27-nov-21 

INSPECTOR/A Huelva CENTRO DE SAN JUAN DEL 
PUERTO Acumulación de tareas 402 02-jun-21 27-nov-21 

INSPECTOR/A Huelva CENTRO DE SAN JUAN DEL 
PUERTO Acumulación de tareas 402 02-jun-21 27-nov-21 

INSPECTOR/A Huelva CENTRO DE SAN JUAN DEL 
PUERTO Acumulación de tareas 402 02-jun-21 27-nov-21 

INSPECTOR/A Huelva CENTRO DE THARSIS Acumulación de tareas 402 11-may-21 06-nov-21 49 2584 29 1140 3725 
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PUESTO PROVINCIA CENTRO MOTIVO CONTRATO CONTRATO FECHA 
INICIO 

FECHA 
FIN 20 de abril de 2021 7 de junio de 2021 

Inspecciones 
realizadas entre 
20 de abril y 7 

de  junio 

  

  

  

 

    Días de 
espera 

Vehículos 
en espera 

Días de 
espera 

Vehículos en 
espera   

INSPECTOR/A Huelva CENTRO DE ZALAMEA Acumulación de tareas 402 04-feb-21 29-may-21 

38 1319 28 567 3420 

INSPECTOR/A Huelva CENTRO DE ZALAMEA Interinidades 410 08-feb-21 10-mar-21 

INSPECTOR/A Huelva CENTRO DE ZALAMEA Interinidades 410 27-abr-21 FIN IT 

INSPECTOR/A Huelva CENTRO DE ZALAMEA Acumulación de tareas 402 11-may-21 06-nov-21 

INSPECTOR/A Huelva CENTRO DE ZALAMEA Acumulación de tareas 402 02-jun-21 27-nov-21 

INSPECTOR/A Jaén CENTRO ANDÚJAR Acumulación de tareas 402 04-feb-21 02-ago-21 

14 834 1 0 4882 

INSPECTOR/A Jaén CENTRO ANDÚJAR Interinidades 410 08-feb-21 25-mar-21 

INSPECTOR/A Jaén CENTRO ANDÚJAR Acumulación de tareas 402 22-feb-21 18-ago-21 

INSPECTOR/A Jaén CENTRO ANDÚJAR Acumulación de tareas 402 03-may-21 30-oct-21 

INSPECTOR/A Jaén CENTRO ANDÚJAR Acumulación de tareas 402 05-may-21 30-oct-21 

INSPECTOR/A Jaén CENTRO ANDÚJAR Interinidades 410 05-may-21 27-jun-21 
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PUESTO PROVINCIA CENTRO MOTIVO CONTRATO CONTRATO FECHA 
INICIO 

FECHA 
FIN 20 de abril de 2021 7 de junio de 2021 

Inspecciones 
realizadas entre 
20 de abril y 7 

de  junio 

  

  

  

 

    Días de 
espera 

Vehículos 
en espera 

Días de 
espera 

Vehículos en 
espera   

ADMINISTRATIVO/A Jaén CENTRO ANDÚJAR Interinidades 410 28-may-21 FIN IT 

INSPECTOR/A Jaén CENTRO DE ALCALÁ LA 
REAL Acumulación de tareas 402 04-feb-21 22-may-21 

31 2404 1 0 5362 

INSPECTOR/A Jaén CENTRO DE ALCALÁ LA 
REAL Acumulación de tareas 402 10-feb-21 30-mar-21 

INSPECTOR/A Jaén CENTRO DE ALCALÁ LA 
REAL Acumulación de tareas 402 16-feb-21 14-ago-21 

INSPECTOR/A Jaén CENTRO DE ALCALÁ LA 
REAL Acumulación de tareas 402 03-may-21 30-oct-21 

INSPECTOR/A Jaén CENTRO DE ALCALÁ LA 
REAL Acumulación de tareas 402 05-may-21 30-oct-21 

INSPECTOR/A Jaén CENTRO DE BEAS Acumulación de tareas 402 01-feb-21 30-jul-21 

21 798 1 0 3338 ADMINISTRATIVO/A Jaén CENTRO DE BEAS Interinidades 410 19-abr-21 FIN IT 

ADMINISTRATIVO/A Jaén CENTRO DE BEAS Interinidades 410 23-abr-21 30-abr-21 
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PUESTO PROVINCIA CENTRO MOTIVO CONTRATO CONTRATO FECHA 
INICIO 

FECHA 
FIN 20 de abril de 2021 7 de junio de 2021 

Inspecciones 
realizadas entre 
20 de abril y 7 

de  junio 

  

  

  

 

    Días de 
espera 

Vehículos 
en espera 

Días de 
espera 

Vehículos en 
espera   

INSPECTOR/A Jaén CENTRO DE BEAS Acumulación de tareas 402 03-may-21 30-oct-21 

ADMINISTRATIVO/A Jaén CENTRO DE JAÉN Acumulación de tareas 402 01-feb-21 27-mar-21 

46 9672 8 1616 14088 

INSPECTOR/A Jaén CENTRO DE JAÉN Interinidades 410 01-feb-21 FIN IT 

INSPECTOR/A Jaén CENTRO DE JAÉN Acumulación de tareas 402 01-feb-21 30-jul-21 

INSPECTOR/A Jaén CENTRO DE JAÉN Acumulación de tareas 402 01-feb-21 30-jul-21 

INSPECTOR/A Jaén CENTRO DE JAÉN Acumulación de tareas 402 01-feb-21 30-jul-21 

INSPECTOR/A Jaén CENTRO DE JAÉN Acumulación de tareas 402 01-feb-21 30-jul-21 

INSPECTOR/A Jaén CENTRO DE JAÉN Acumulación de tareas 402 01-feb-21 30-jul-21 

INSPECTOR/A Jaén CENTRO DE JAÉN Acumulación de tareas 402 04-feb-21 10-abr-21 

INSPECTOR/A Jaén CENTRO DE JAÉN Acumulación de tareas 402 10-feb-21 07-ago-21 

INSPECTOR/A Jaén CENTRO DE JAÉN Interinidades 410 15-mar-21 17-may-21 
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PUESTO PROVINCIA CENTRO MOTIVO CONTRATO CONTRATO FECHA 
INICIO 

FECHA 
FIN 20 de abril de 2021 7 de junio de 2021 

Inspecciones 
realizadas entre 
20 de abril y 7 

de  junio 

  

  

  

 

    Días de 
espera 

Vehículos 
en espera 

Días de 
espera 

Vehículos en 
espera   

INSPECTOR/A Jaén CENTRO DE JAÉN Interinidades 410 15-mar-21 27-mar-21 

INSPECTOR/A Jaén CENTRO DE JAÉN Acumulación de tareas 402 03-may-21 30-oct-21 

INSPECTOR/A Jaén CENTRO DE JAÉN Acumulación de tareas 402 03-may-21 30-oct-21 

INSPECTOR/A Jaén CENTRO DE JAÉN Acumulación de tareas 402 03-may-21 30-oct-21 

INSPECTOR/A Jaén CENTRO DE JAÉN Acumulación de tareas 402 05-may-21 30-oct-21 

INSPECTOR/A Jaén CENTRO DE JAÉN Acumulación de tareas 402 05-may-21 30-oct-21 

INSPECTOR/A Jaén CENTRO DE JAÉN Acumulación de tareas 402 24-may-21 19-nov-21 

ADMINISTRATIVO/A Jaén CENTRO DE MARTOS Interinidades 410 01-feb-21 08-feb-21 

49 3022 2 127 4533 

INSPECTOR/A Jaén CENTRO DE MARTOS Acumulación de tareas 402 01-feb-21 30-jul-21 

INSPECTOR/A Jaén CENTRO DE MARTOS Acumulación de tareas 402 04-feb-21 02-ago-21 

INSPECTOR/A Jaén CENTRO DE MARTOS Interinidades 410 08-feb-21 12-feb-21 
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PUESTO PROVINCIA CENTRO MOTIVO CONTRATO CONTRATO FECHA 
INICIO 

FECHA 
FIN 20 de abril de 2021 7 de junio de 2021 

Inspecciones 
realizadas entre 
20 de abril y 7 

de  junio 

  

  

  

 

    Días de 
espera 

Vehículos 
en espera 

Días de 
espera 

Vehículos en 
espera   

INSPECTOR/A Jaén CENTRO DE MARTOS Interinidades 410 12-feb-21 22-feb-21 

ADMINISTRATIVO/A Jaén CENTRO DE MARTOS Acumulación de tareas 402 15-feb-21 13-mar-21 

ADMINISTRATIVO/A Jaén CENTRO DE MARTOS Acumulación de tareas 402 12-mar-21 10-abr-21 

ADMINISTRATIVO/A Jaén CENTRO DE MARTOS Acumulación de tareas 402 12-abr-21 05-jun-21 

INSPECTOR/A Jaén CENTRO DE MARTOS Interinidades 410 26-abr-21 01-may-21 

INSPECTOR/A Jaén CENTRO DE MARTOS Acumulación de tareas 402 03-may-21 30-oct-21 

INSPECTOR/A Jaén CENTRO DE MARTOS Acumulación de tareas 402 03-may-21 30-oct-21 

INSPECTOR/A Jaén CENTRO DE MARTOS Acumulación de tareas 402 03-may-21 30-oct-21 

INSPECTOR/A Jaén CENTRO DE MARTOS Acumulación de tareas 402 06-may-21 30-oct-21 

INSPECTOR/A Jaén CENTRO DE MARTOS Interinidades 410 07-may-21 18-may-21 

ADMINISTRATIVO/A Jaén CENTRO DE MARTOS Acumulación de tareas 402 01-jun-21 27-nov-21 
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PUESTO PROVINCIA CENTRO MOTIVO CONTRATO CONTRATO FECHA 
INICIO 

FECHA 
FIN 20 de abril de 2021 7 de junio de 2021 

Inspecciones 
realizadas entre 
20 de abril y 7 

de  junio 

  

  

  

 

    Días de 
espera 

Vehículos 
en espera 

Días de 
espera 

Vehículos en 
espera   

INSPECTOR/A Jaén CENTRO DE QUESADA Acumulación de tareas 402 25-feb-21 23-ago-21 

24 1292 1 0 3537 

ADMINISTRATIVO/A Jaén CENTRO DE QUESADA Interinidades 410 07-abr-21 15-abr-21 

ADMINISTRATIVO/A Jaén CENTRO DE QUESADA Acumulación de tareas 402 16-abr-21 29-may-21 

INSPECTOR/A Jaén CENTRO DE QUESADA Interinidades 410 23-abr-21 30-abr-21 

INSPECTOR/A Jaén CENTRO DE QUESADA Acumulación de tareas 402 03-may-21 30-oct-21 

INSPECTOR/A Jaén CENTRO DE QUESADA Acumulación de tareas 402 05-may-21 30-oct-21 

ADMINISTRATIVO/A Jaén CENTRO DE QUESADA Acumulación de tareas 402 01-jun-21 27-nov-21 

ADMINISTRATIVO/A Jaén CENTRO DE ÚBEDA Interinidades 410 01-feb-21 31-may-21 

28 3610 1 0 8243 

INSPECTOR/A Jaén CENTRO DE ÚBEDA Acumulación de tareas 402 04-feb-21 02-ago-21 

INSPECTOR/A Jaén CENTRO DE ÚBEDA Acumulación de tareas 402 04-feb-21 07-may-21 

INSPECTOR/A Jaén CENTRO DE ÚBEDA Acumulación de tareas 402 09-mar-21 04-sep-21 
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PUESTO PROVINCIA CENTRO MOTIVO CONTRATO CONTRATO FECHA 
INICIO 

FECHA 
FIN 20 de abril de 2021 7 de junio de 2021 

Inspecciones 
realizadas entre 
20 de abril y 7 

de  junio 

  

  

  

 

    Días de 
espera 

Vehículos 
en espera 

Días de 
espera 

Vehículos en 
espera   

INSPECTOR/A Jaén CENTRO DE ÚBEDA Acumulación de tareas 402 24-may-21 19-nov-21 

INSPECTOR/A Jaén CENTRO GUARROMÁN Interinidades 410 01-feb-21 FIN IT 

46 4828 1 0 7103 

INSPECTOR/A Jaén CENTRO GUARROMÁN Acumulación de tareas 402 04-feb-21 02-ago-21 

INSPECTOR/A Jaén CENTRO GUARROMÁN Acumulación de tareas 402 08-mar-21 03-sep-21 

INSPECTOR/A Jaén CENTRO GUARROMÁN Acumulación de tareas 402 03-may-21 30-oct-21 

INSPECTOR/A Jaén CENTRO GUARROMÁN Acumulación de tareas 402 03-may-21 30-oct-21 

INSPECTOR/A Jaén CENTRO GUARROMÁN Acumulación de tareas 402 24-may-21 19-nov-21 

INSPECTOR/A Jaén CENTRO GUARROMÁN Acumulación de tareas 402 02-jun-21 27-nov-21 

INSPECTOR/A Málaga CENTRO DE ALGARROBO Acumulación de tareas 402 01-feb-21 30-jul-21 

57 12975 49 10315 13533 INSPECTOR/A Málaga CENTRO DE ALGARROBO Acumulación de tareas 402 01-feb-21 30-jul-21 

INSPECTOR/A Málaga CENTRO DE ALGARROBO Acumulación de tareas 402 01-feb-21 26-feb-21 
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PUESTO PROVINCIA CENTRO MOTIVO CONTRATO CONTRATO FECHA 
INICIO 

FECHA 
FIN 20 de abril de 2021 7 de junio de 2021 

Inspecciones 
realizadas entre 
20 de abril y 7 

de  junio 

  

  

  

 

    Días de 
espera 

Vehículos 
en espera 

Días de 
espera 

Vehículos en 
espera   

INSPECTOR/A Málaga CENTRO DE ALGARROBO Acumulación de tareas 402 04-feb-21 02-ago-21 

INSPECTOR/A Málaga CENTRO DE ALGARROBO Acumulación de tareas 402 04-feb-21 20-feb-21 

INSPECTOR/A Málaga CENTRO DE ALGARROBO Acumulación de tareas 402 10-feb-21 07-ago-21 

INSPECTOR/A Málaga CENTRO DE ALGARROBO Acumulación de tareas 402 16-feb-21 14-ago-21 

INSPECTOR/A Málaga CENTRO DE ALGARROBO Interinidades 410 10-mar-21 19-mar-21 

ADMINISTRATIVO/A Málaga CENTRO DE ALGARROBO Interinidades 410 11-mar-21 23-abr-21 

INSPECTOR/A Málaga CENTRO DE ALGARROBO Interinidades 410 22-mar-21 09-abr-21 

INSPECTOR/A Málaga CENTRO DE ALGARROBO Acumulación de tareas 402 03-may-21 30-oct-21 

INSPECTOR/A Málaga CENTRO DE ALGARROBO Acumulación de tareas 402 03-may-21 30-oct-21 

INSPECTOR/A Málaga CENTRO DE ALGARROBO Acumulación de tareas 402 11-may-21 06-nov-21 

INSPECTOR/A Málaga CENTRO DE ALGARROBO Acumulación de tareas 402 19-may-21 13-nov-21 
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PUESTO PROVINCIA CENTRO MOTIVO CONTRATO CONTRATO FECHA 
INICIO 

FECHA 
FIN 20 de abril de 2021 7 de junio de 2021 

Inspecciones 
realizadas entre 
20 de abril y 7 

de  junio 

  

  

  

 

    Días de 
espera 

Vehículos 
en espera 

Días de 
espera 

Vehículos en 
espera   

INSPECTOR/A Málaga CENTRO DE ALGARROBO Acumulación de tareas 402 19-may-21 13-nov-21 

INSPECTOR/A Málaga CENTRO DE ALGARROBO Interinidades 410 28-may-21 FIN IT 

INSPECTOR/A Málaga CENTRO DE ALGARROBO Interinidades 410 02-jun-21 FIN IT 

INSPECTOR/A Málaga CENTRO DE ALGARROBO Acumulación de tareas 402 01-jun-21 27-nov-21 

INSPECTOR/A Málaga CENTRO DE ALGARROBO Acumulación de tareas 402 01-jun-21 27-nov-21 

INSPECTOR/A Málaga CENTRO DE ALGARROBO Interinidades 410 02-jun-21 04-jun-21 

INSPECTOR/A Málaga CENTRO DE ANTEQUERA Acumulación de tareas 402 01-feb-21 30-jul-21 

67 7068 27 4453 8117 

INSPECTOR/A Málaga CENTRO DE ANTEQUERA Acumulación de tareas 402 01-feb-21 30-jul-21 

INSPECTOR/A Málaga CENTRO DE ANTEQUERA Acumulación de tareas 402 01-feb-21 30-jul-21 

INSPECTOR/A Málaga CENTRO DE ANTEQUERA Interinidades 410 01-feb-21 03-feb-21 

INSPECTOR/A Málaga CENTRO DE ANTEQUERA Acumulación de tareas 402 04-feb-21 26-jun-21 
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PUESTO PROVINCIA CENTRO MOTIVO CONTRATO CONTRATO FECHA 
INICIO 

FECHA 
FIN 20 de abril de 2021 7 de junio de 2021 

Inspecciones 
realizadas entre 
20 de abril y 7 

de  junio 

  

  

  

 

    Días de 
espera 

Vehículos 
en espera 

Días de 
espera 

Vehículos en 
espera   

ADMINISTRATIVO/A Málaga CENTRO DE ANTEQUERA Interinidades 410 18-feb-21 20-feb-21 

ADMINISTRATIVO/A Málaga CENTRO DE ANTEQUERA Interinidades 410 03-mar-21 06-mar-21 

INSPECTOR/A Málaga CENTRO DE ANTEQUERA Acumulación de tareas 402 03-may-21 30-oct-21 

INSPECTOR/A Málaga CENTRO DE ANTEQUERA Acumulación de tareas 402 03-may-21 30-oct-21 

INSPECTOR/A Málaga CENTRO DE ANTEQUERA Acumulación de tareas 402 03-may-21 30-oct-21 

INSPECTOR/A Málaga CENTRO DE ANTEQUERA Interinidades 410 10-may-21 FIN IT 

INSPECTOR/A Málaga CENTRO DE ANTEQUERA Acumulación de tareas 402 12-may-21 06-nov-21 

INSPECTOR/A Málaga CENTRO DE ANTEQUERA Acumulación de tareas 402 12-may-21 06-nov-21 

INSPECTOR/A Málaga CENTRO DE ANTEQUERA Acumulación de tareas 402 19-may-21 13-nov-21 

INSPECTOR/A Málaga CENTRO DE ANTEQUERA Acumulación de tareas 402 19-may-21 13-nov-21 

INSPECTOR/A Málaga CENTRO DE ANTEQUERA Acumulación de tareas 402 20-may-21 15-nov-21 
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PUESTO PROVINCIA CENTRO MOTIVO CONTRATO CONTRATO FECHA 
INICIO 

FECHA 
FIN 20 de abril de 2021 7 de junio de 2021 

Inspecciones 
realizadas entre 
20 de abril y 7 

de  junio 

  

  

  

 

    Días de 
espera 

Vehículos 
en espera 

Días de 
espera 

Vehículos en 
espera   

INSPECTOR/A Málaga CENTRO DE ANTEQUERA Acumulación de tareas 402 20-may-21 15-nov-21 

INSPECTOR/A Málaga CENTRO DE ANTEQUERA Acumulación de tareas 402 20-may-21 15-nov-21 

INSPECTOR/A Málaga CENTRO DE ANTEQUERA Acumulación de tareas 402 20-may-21 15-nov-21 

INSPECTOR/A Málaga CENTRO DE ANTEQUERA Acumulación de tareas 402 01-jun-21 27-nov-21 

INSPECTOR/A Málaga CENTRO DE ESTEPONA Acumulación de tareas 402 01-feb-21 30-jul-21 

74 7781 22 3954 7850 

INSPECTOR/A Málaga CENTRO DE ESTEPONA Acumulación de tareas 402 01-feb-21 30-jul-21 

INSPECTOR/A Málaga CENTRO DE ESTEPONA Interinidades 410 19-feb-21 05-mar-21 

INSPECTOR/A Málaga CENTRO DE ESTEPONA Interinidades 410 10-mar-21 12-mar-21 

INSPECTOR/A Málaga CENTRO DE ESTEPONA Interinidades 410 22-mar-21 27-mar-21 

INSPECTOR/A Málaga CENTRO DE ESTEPONA Interinidades 410 13-abr-21 27-abr-21 

INSPECTOR/A Málaga CENTRO DE ESTEPONA Acumulación de tareas 402 04-may-21 30-oct-21 
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PUESTO PROVINCIA CENTRO MOTIVO CONTRATO CONTRATO FECHA 
INICIO 

FECHA 
FIN 20 de abril de 2021 7 de junio de 2021 

Inspecciones 
realizadas entre 
20 de abril y 7 

de  junio 

  

  

  

 

    Días de 
espera 

Vehículos 
en espera 

Días de 
espera 

Vehículos en 
espera   

INSPECTOR/A Málaga CENTRO DE ESTEPONA Acumulación de tareas 402 05-may-21 30-oct-21 

INSPECTOR/A Málaga CENTRO DE ESTEPONA Acumulación de tareas 402 05-may-21 30-oct-21 

INSPECTOR/A Málaga CENTRO DE ESTEPONA Acumulación de tareas 402 05-may-21 30-oct-21 

INSPECTOR/A Málaga CENTRO DE ESTEPONA Acumulación de tareas 402 12-may-21 06-nov-21 

INSPECTOR/A Málaga CENTRO DE ESTEPONA Acumulación de tareas 402 12-may-21 06-nov-21 

INSPECTOR/A Málaga CENTRO DE ESTEPONA Acumulación de tareas 402 20-may-21 15-nov-21 

INSPECTOR/A Málaga CENTRO DE ESTEPONA Acumulación de tareas 402 20-may-21 15-nov-21 

INSPECTOR/A Málaga CENTRO DE ESTEPONA Acumulación de tareas 402 21-may-21 15-nov-21 

INSPECTOR/A Málaga CENTRO DE ESTEPONA Acumulación de tareas 402 21-may-21 15-nov-21 

INSPECTOR/A Málaga CENTRO DE GUADALHORCE-
DIDEROT Acumulación de tareas 402 01-feb-21 30-jul-21 65 29094 30 12841 25990 
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PUESTO PROVINCIA CENTRO MOTIVO CONTRATO CONTRATO FECHA 
INICIO 

FECHA 
FIN 20 de abril de 2021 7 de junio de 2021 

Inspecciones 
realizadas entre 
20 de abril y 7 

de  junio 

  

  

  

 

    Días de 
espera 

Vehículos 
en espera 

Días de 
espera 

Vehículos en 
espera   

INSPECTOR/A Málaga CENTRO DE 
GUADALHORCE-DIDEROT Acumulación de tareas 402 01-feb-21 30-jul-21 

     

INSPECTOR/A Málaga CENTRO DE 
GUADALHORCE-DIDEROT Acumulación de tareas 402 01-feb-21 30-jul-21 

INSPECTOR/A Málaga CENTRO DE 
GUADALHORCE-DIDEROT Acumulación de tareas 402 01-feb-21 30-jul-21 

INSPECTOR/A Málaga CENTRO DE 
GUADALHORCE-DIDEROT Interinidades 410 01-feb-21 05-feb-21 

INSPECTOR/A Málaga CENTRO DE 
GUADALHORCE-DIDEROT Acumulación de tareas 402 04-feb-21 02-ago-21 

INSPECTOR/A Málaga CENTRO DE 
GUADALHORCE-DIDEROT Interinidades 410 08-feb-21 26-feb-21 

INSPECTOR/A Málaga CENTRO DE 
GUADALHORCE-DIDEROT Acumulación de tareas 402 15-feb-21 13-ago-21 

INSPECTOR/A Málaga CENTRO DE 
GUADALHORCE-DIDEROT Acumulación de tareas 402 15-feb-21 13-ago-21 

INSPECTOR/A Málaga CENTRO DE 
GUADALHORCE-DIDEROT Acumulación de tareas 402 22-feb-21 20-ago-21 
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PUESTO PROVINCIA CENTRO MOTIVO CONTRATO CONTRATO FECHA 
INICIO 

FECHA 
FIN 20 de abril de 2021 7 de junio de 2021 

Inspecciones 
realizadas entre 
20 de abril y 7 

de  junio 

  

  

  

 

    Días de 
espera 

Vehículos 
en espera 

Días de 
espera 

Vehículos en 
espera   

INSPECTOR/A Málaga CENTRO DE 
GUADALHORCE-DIDEROT Interinidades 410 15-mar-21 26-mar-21 

INSPECTOR/A Málaga CENTRO DE 
GUADALHORCE-DIDEROT Interinidades 410 20-mar-21 FIN IT 

INSPECTOR/A Málaga CENTRO DE 
GUADALHORCE-DIDEROT Acumulación de tareas 402 03-may-21 30-oct-21 

INSPECTOR/A Málaga CENTRO DE 
GUADALHORCE-DIDEROT Acumulación de tareas 402 03-may-21 30-oct-21 

INSPECTOR/A Málaga CENTRO DE 
GUADALHORCE-DIDEROT Acumulación de tareas 402 03-may-21 30-oct-21 

INSPECTOR/A Málaga CENTRO DE 
GUADALHORCE-DIDEROT Acumulación de tareas 402 03-may-21 30-oct-21 

INSPECTOR/A Málaga CENTRO DE 
GUADALHORCE-DIDEROT Interinidades 410 07-may-21 FIN IT 

INSPECTOR/A Málaga CENTRO DE 
GUADALHORCE-DIDEROT Interinidades 410 12-may-21 14-may-21 

INSPECTOR/A Málaga CENTRO DE 
GUADALHORCE-DIDEROT Acumulación de tareas 402 19-may-21 13-nov-21 
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PUESTO PROVINCIA CENTRO MOTIVO CONTRATO CONTRATO FECHA 
INICIO 

FECHA 
FIN 20 de abril de 2021 7 de junio de 2021 

Inspecciones 
realizadas entre 
20 de abril y 7 

de  junio 

  

  

  

 

    Días de 
espera 

Vehículos 
en espera 

Días de 
espera 

Vehículos en 
espera   

INSPECTOR/A Málaga CENTRO DE 
GUADALHORCE-DIDEROT Acumulación de tareas 402 19-may-21 13-nov-21 

INSPECTOR/A Málaga CENTRO DE 
GUADALHORCE-DIDEROT Acumulación de tareas 402 19-may-21 13-nov-21 

INSPECTOR/A Málaga CENTRO DE 
GUADALHORCE-DIDEROT Acumulación de tareas 402 19-may-21 13-nov-21 

INSPECTOR/A Málaga CENTRO DE 
GUADALHORCE-DIDEROT Acumulación de tareas 402 19-may-21 13-nov-21 

INSPECTOR/A Málaga CENTRO DE 
GUADALHORCE-DIDEROT Acumulación de tareas 402 24-may-21 19-nov-21 

INSPECTOR/A Málaga CENTRO DE 
GUADALHORCE-DIDEROT Acumulación de tareas 402 24-may-21 19-nov-21 

INSPECTOR/A Málaga CENTRO DE 
GUADALHORCE-DIDEROT Interinidades 410 01-jun-21 FIN IT 

INSPECTOR/A Málaga CENTRO DE 
GUADALHORCE-DIDEROT Interinidades 410 02-jun-21 FIN IT 

INSPECTOR/A Málaga CENTRO DE 
GUADALHORCE-DIDEROT Acumulación de tareas 402 01-jun-21 27-nov-21 
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PUESTO PROVINCIA CENTRO MOTIVO CONTRATO CONTRATO FECHA 
INICIO 

FECHA 
FIN 20 de abril de 2021 7 de junio de 2021 

Inspecciones 
realizadas entre 
20 de abril y 7 

de  junio 

  

  

  

 

    Días de 
espera 

Vehículos 
en espera 

Días de 
espera 

Vehículos en 
espera   

INSPECTOR/A Málaga CENTRO DE 
GUADALHORCE-DIDEROT Acumulación de tareas 402 01-jun-21 27-nov-21 

INSPECTOR/A Málaga CENTRO DE MARBELLA Acumulación de tareas 402 01-feb-21 30-jul-21 

74 12636 20 4578 12181 

INSPECTOR/A Málaga CENTRO DE MARBELLA Acumulación de tareas 402 01-feb-21 30-jul-21 

INSPECTOR/A Málaga CENTRO DE MARBELLA Acumulación de tareas 402 01-feb-21 30-jul-21 

INSPECTOR/A Málaga CENTRO DE MARBELLA Acumulación de tareas 402 01-feb-21 24-abr-21 

INSPECTOR/A Málaga CENTRO DE MARBELLA Acumulación de tareas 402 04-feb-21 02-ago-21 

INSPECTOR/A Málaga CENTRO DE MARBELLA Acumulación de tareas 402 04-feb-21 02-ago-21 

ADMINISTRATIVO/A Málaga CENTRO DE MARBELLA Acumulación de tareas 402 05-feb-21 03-ago-21 

ADMINISTRATIVO/A Málaga CENTRO DE MARBELLA Acumulación de tareas 402 05-feb-21 27-feb-21 

INSPECTOR/A Málaga CENTRO DE MARBELLA Interinidades 410 23-feb-21 06-mar-21 
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PUESTO PROVINCIA CENTRO MOTIVO CONTRATO CONTRATO FECHA 
INICIO 

FECHA 
FIN 20 de abril de 2021 7 de junio de 2021 

Inspecciones 
realizadas entre 
20 de abril y 7 

de  junio 

  

  

  

 

    Días de 
espera 

Vehículos 
en espera 

Días de 
espera 

Vehículos en 
espera   

ADMINISTRATIVO/A Málaga CENTRO DE MARBELLA Acumulación de tareas 402 02-mar-21 28-ago-21 

INSPECTOR/A Málaga CENTRO DE MARBELLA Acumulación de tareas 402 04-may-21 30-oct-21 

INSPECTOR/A Málaga CENTRO DE MARBELLA Acumulación de tareas 402 04-may-21 30-oct-21 

INSPECTOR/A Málaga CENTRO DE MARBELLA Acumulación de tareas 402 04-may-21 30-oct-21 

INSPECTOR/A Málaga CENTRO DE MARBELLA Acumulación de tareas 402 04-may-21 30-oct-21 

INSPECTOR/A Málaga CENTRO DE MARBELLA Acumulación de tareas 402 04-may-21 30-oct-21 

INSPECTOR/A Málaga CENTRO DE MARBELLA Acumulación de tareas 402 04-may-21 30-oct-21 

INSPECTOR/A Málaga CENTRO DE MARBELLA Acumulación de tareas 402 12-may-21 06-nov-21 

INSPECTOR/A Málaga CENTRO DE MARBELLA Acumulación de tareas 402 19-may-21 13-nov-21 

INSPECTOR/A Málaga CENTRO DE MARBELLA Acumulación de tareas 402 19-may-21 13-nov-21 

INSPECTOR/A Málaga CENTRO DE MARBELLA Acumulación de tareas 402 19-may-21 13-nov-21 
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PUESTO PROVINCIA CENTRO MOTIVO CONTRATO CONTRATO FECHA 
INICIO 

FECHA 
FIN 20 de abril de 2021 7 de junio de 2021 

Inspecciones 
realizadas entre 
20 de abril y 7 

de  junio 

  

  

  

 

    Días de 
espera 

Vehículos 
en espera 

Días de 
espera 

Vehículos en 
espera   

INSPECTOR/A Málaga CENTRO DE MARBELLA Acumulación de tareas 402 24-may-21 19-nov-21 

INSPECTOR/A Málaga CENTRO DE MARBELLA Acumulación de tareas 402 25-may-21 19-nov-21 

ADMINISTRATIVO/A Málaga CENTRO DE MARBELLA Acumulación de tareas 402 01-jun-21 27-nov-21 

INSPECTOR/A Málaga CENTRO DE MIJAS Acumulación de tareas 402 01-feb-21 30-jul-21 

73 12721 36 7541 11100 

INSPECTOR/A Málaga CENTRO DE MIJAS Acumulación de tareas 402 01-feb-21 30-jul-21 

INSPECTOR/A Málaga CENTRO DE MIJAS Acumulación de tareas 402 01-feb-21 05-jun-21 

INSPECTOR/A Málaga CENTRO DE MIJAS Acumulación de tareas 402 04-feb-21 30-abr-21 

ADMINISTRATIVO/A Málaga CENTRO DE MIJAS Acumulación de tareas 402 05-feb-21 03-ago-21 

INSPECTOR/A Málaga CENTRO DE MIJAS Interinidades 410 08-feb-21 FIN IT 

INSPECTOR/A Málaga CENTRO DE MIJAS Acumulación de tareas 402 15-feb-21 13-ago-21 

ADMINISTRATIVO/A Málaga CENTRO DE MIJAS Acumulación de tareas 402 02-mar-21 27-mar-21 
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PUESTO PROVINCIA CENTRO MOTIVO CONTRATO CONTRATO FECHA 
INICIO 

FECHA 
FIN 20 de abril de 2021 7 de junio de 2021 

Inspecciones 
realizadas entre 
20 de abril y 7 

de  junio 

  

  

  

 

    Días de 
espera 

Vehículos 
en espera 

Días de 
espera 

Vehículos en 
espera   

INSPECTOR/A Málaga CENTRO DE MIJAS Interinidades 410 02-mar-21 26-abr-21 

INSPECTOR/A Málaga CENTRO DE MIJAS Acumulación de tareas 402 08-mar-21 03-sep-21 

INSPECTOR/A Málaga CENTRO DE MIJAS Acumulación de tareas 402 04-may-21 30-oct-21 

INSPECTOR/A Málaga CENTRO DE MIJAS Acumulación de tareas 402 04-may-21 30-oct-21 

INSPECTOR/A Málaga CENTRO DE MIJAS Acumulación de tareas 402 04-may-21 30-oct-21 

INSPECTOR/A Málaga CENTRO DE MIJAS Acumulación de tareas 402 04-may-21 30-oct-21 

INSPECTOR/A Málaga CENTRO DE MIJAS Acumulación de tareas 402 11-may-21 06-nov-21 

INSPECTOR/A Málaga CENTRO DE MIJAS Acumulación de tareas 402 19-may-21 13-nov-21 

INSPECTOR/A Málaga CENTRO DE MIJAS Acumulación de tareas 402 19-may-21 13-nov-21 

INSPECTOR/A Málaga CENTRO DE MIJAS Acumulación de tareas 402 19-may-21 13-nov-21 

INSPECTOR/A Málaga CENTRO DE MIJAS Acumulación de tareas 402 24-may-21 19-nov-21 
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PUESTO PROVINCIA CENTRO MOTIVO CONTRATO CONTRATO FECHA 
INICIO 

FECHA 
FIN 20 de abril de 2021 7 de junio de 2021 

Inspecciones 
realizadas entre 
20 de abril y 7 

de  junio 

  

  

  

 

    Días de 
espera 

Vehículos 
en espera 

Días de 
espera 

Vehículos en 
espera   

INSPECTOR/A Málaga CENTRO DE MIJAS Interinidades 410 28-may-21 FIN IT 

ADMINISTRATIVO/A Málaga CENTRO DE MIJAS Acumulación de tareas 402 01-jun-21 27-nov-21 

INSPECTOR/A Málaga CENTRO DE RONDA Acumulación de tareas 402 04-feb-21 26-jun-21 

53 5624 1 0 8112 

INSPECTOR/A Málaga CENTRO DE RONDA Acumulación de tareas 402 04-feb-21 26-jun-21 

INSPECTOR/A Málaga CENTRO DE RONDA Acumulación de tareas 402 03-may-21 30-oct-21 

INSPECTOR/A Málaga CENTRO DE RONDA Acumulación de tareas 402 03-may-21 30-oct-21 

INSPECTOR/A Málaga CENTRO DE RONDA Acumulación de tareas 402 05-may-21 30-oct-21 

INSPECTOR/A Málaga CENTRO DE RONDA Acumulación de tareas 402 12-may-21 06-nov-21 

INSPECTOR/A Málaga CENTRO DE RONDA Acumulación de tareas 402 19-may-21 13-nov-21 

INSPECTOR/A Málaga CENTRO DE RONDA Acumulación de tareas 402 19-may-21 13-nov-21 

INSPECTOR/A Málaga CENTRO DE RONDA Interinidades 410 19-may-21 26-jun-21 
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PUESTO PROVINCIA CENTRO MOTIVO CONTRATO CONTRATO FECHA 
INICIO 

FECHA 
FIN 20 de abril de 2021 7 de junio de 2021 

Inspecciones 
realizadas entre 
20 de abril y 7 

de  junio 

  

  

  

 

    Días de 
espera 

Vehículos 
en espera 

Días de 
espera 

Vehículos en 
espera   

ADMINISTRATIVO/A Málaga CENTRO DE RONDA Acumulación de tareas 402 01-jun-21 27-nov-21 

INSPECTOR/A Málaga CENTRO DE RONDA Acumulación de tareas 402 01-jun-21 27-nov-21 

INSPECTOR/A Málaga CENTRO DE RONDA Acumulación de tareas 402 01-jun-21 27-nov-21 

INSPECTOR/A Málaga CENTRO EL PALO Acumulación de tareas 402 01-feb-21 30-jul-21 

64 9161 52 5423 11678 

INSPECTOR/A Málaga CENTRO EL PALO Acumulación de tareas 402 04-feb-21 30-abr-21 

INSPECTOR/A Málaga CENTRO EL PALO Interinidades 410 15-feb-21 21-feb-21 

INSPECTOR/A Málaga CENTRO EL PALO Interinidades 410 16-feb-21 FIN IT 

INSPECTOR/A Málaga CENTRO EL PALO Acumulación de tareas 402 16-feb-21 17-jul-21 

INSPECTOR/A Málaga CENTRO EL PALO Interinidades 410 27-feb-21 19-mar-21 

INSPECTOR/A Málaga CENTRO EL PALO Interinidades 410 10-mar-21 17-mar-21 

INSPECTOR/A Málaga CENTRO EL PALO Interinidades 410 24-mar-21 05-abr-21 
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PUESTO PROVINCIA CENTRO MOTIVO CONTRATO CONTRATO FECHA 
INICIO 

FECHA 
FIN 20 de abril de 2021 7 de junio de 2021 

Inspecciones 
realizadas entre 
20 de abril y 7 

de  junio 

  

  

  

 

    Días de 
espera 

Vehículos 
en espera 

Días de 
espera 

Vehículos en 
espera   

INSPECTOR/A Málaga CENTRO EL PALO Interinidades 410 05-may-21 24-may-21 

INSPECTOR/A Málaga CENTRO EL PALO Interinidades 410 19-may-21 FIN IT 

INSPECTOR/A Málaga CENTRO EL PALO Acumulación de tareas 402 19-may-21 13-nov-21 

INSPECTOR/A Málaga CENTRO EL PALO Acumulación de tareas 402 19-may-21 13-nov-21 

INSPECTOR/A Málaga CENTRO EL PALO Acumulación de tareas 402 19-may-21 13-nov-21 

INSPECTOR/A Málaga CENTRO EL VISO Acumulación de tareas 402 01-feb-21 30-jul-21 

66 15856 43 12401 17296 

INSPECTOR/A Málaga CENTRO EL VISO Acumulación de tareas 402 01-feb-21 30-jul-21 

INSPECTOR/A Málaga CENTRO EL VISO Acumulación de tareas 402 01-feb-21 30-jul-21 

INSPECTOR/A Málaga CENTRO EL VISO Acumulación de tareas 402 04-feb-21 02-ago-21 

INSPECTOR/A Málaga CENTRO EL VISO Acumulación de tareas 402 04-feb-21 03-abr-21 

INSPECTOR/A Málaga CENTRO EL VISO Acumulación de tareas 402 04-feb-21 13-mar-21 
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PUESTO PROVINCIA CENTRO MOTIVO CONTRATO CONTRATO FECHA 
INICIO 

FECHA 
FIN 20 de abril de 2021 7 de junio de 2021 

Inspecciones 
realizadas entre 
20 de abril y 7 

de  junio 

  

  

  

 

    Días de 
espera 

Vehículos 
en espera 

Días de 
espera 

Vehículos en 
espera   

ADMINISTRATIVO/A Málaga CENTRO EL VISO Interinidades 410 12-feb-21 17-feb-21 

INSPECTOR/A Málaga CENTRO EL VISO Acumulación de tareas 402 15-feb-21 13-ago-21 

INSPECTOR/A Málaga CENTRO EL VISO Interinidades 410 28-abr-21 21-may-21 

INSPECTOR/A Málaga CENTRO EL VISO Acumulación de tareas 402 03-may-21 30-oct-21 

INSPECTOR/A Málaga CENTRO EL VISO Acumulación de tareas 402 03-may-21 30-oct-21 

INSPECTOR/A Málaga CENTRO EL VISO Acumulación de tareas 402 03-may-21 30-oct-21 

INSPECTOR/A Málaga CENTRO EL VISO Acumulación de tareas 402 03-may-21 30-oct-21 

INSPECTOR/A Málaga CENTRO EL VISO Acumulación de tareas 402 03-may-21 30-oct-21 

INSPECTOR/A Málaga CENTRO EL VISO Acumulación de tareas 402 03-may-21 30-oct-21 

INSPECTOR/A Málaga CENTRO EL VISO Acumulación de tareas 402 03-may-21 30-oct-21 

INSPECTOR/A Málaga CENTRO EL VISO Acumulación de tareas 402 04-may-21 30-oct-21 
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PUESTO PROVINCIA CENTRO MOTIVO CONTRATO CONTRATO FECHA 
INICIO 

FECHA 
FIN 20 de abril de 2021 7 de junio de 2021 

Inspecciones 
realizadas entre 
20 de abril y 7 

de  junio 

  

  

  

 

    Días de 
espera 

Vehículos 
en espera 

Días de 
espera 

Vehículos en 
espera   

INSPECTOR/A Málaga CENTRO EL VISO Acumulación de tareas 402 05-may-21 30-oct-21 

INSPECTOR/A Málaga CENTRO EL VISO Interinidades 410 10-may-21 29-may-21 

INSPECTOR/A Málaga CENTRO EL VISO Acumulación de tareas 402 11-may-21 06-nov-21 

INSPECTOR/A Málaga CENTRO EL VISO Acumulación de tareas 402 11-may-21 06-nov-21 

INSPECTOR/A Málaga CENTRO EL VISO Acumulación de tareas 402 11-may-21 06-nov-21 

INSPECTOR/A Málaga CENTRO EL VISO Interinidades 410 01-jun-21 FIN IT 

INSPECTOR/A Málaga CENTRO EL VISO Acumulación de tareas 402 01-jun-21 27-nov-21 

INSPECTOR/A Málaga CENTRO EL VISO Acumulación de tareas 402 01-jun-21 27-nov-21 

INSPECTOR/A Málaga CENTRO EL VISO Acumulación de tareas 402 01-jun-21 27-nov-21 

INSPECTOR/A Sevilla ALCALÁ DE GUADAIRA Acumulación de tareas 402 01-feb-21 30-jul-21 

64 15066 42 8491 14523 

INSPECTOR/A Sevilla ALCALÁ DE GUADAIRA Acumulación de tareas 402 01-feb-21 07-abr-21 
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PUESTO PROVINCIA CENTRO MOTIVO CONTRATO CONTRATO FECHA 
INICIO 

FECHA 
FIN 20 de abril de 2021 7 de junio de 2021 

Inspecciones 
realizadas entre 
20 de abril y 7 

de  junio 

  

  

  

 

    Días de 
espera 

Vehículos 
en espera 

Días de 
espera 

Vehículos en 
espera   

INSPECTOR/A Sevilla ALCALÁ DE GUADAIRA Acumulación de tareas 402 04-feb-21 05-jun-21 

TÉCNICO/A Sevilla ALCALÁ DE GUADAIRA Acumulación de tareas 402 08-feb-21 06-mar-21 

INSPECTOR/A Sevilla ALCALÁ DE GUADAIRA Acumulación de tareas 402 10-feb-21 07-ago-21 

INSPECTOR/A Sevilla ALCALÁ DE GUADAIRA Acumulación de tareas 402 16-feb-21 14-ago-21 

INSPECTOR/A Sevilla ALCALÁ DE GUADAIRA Interinidades 410 22-feb-21 02-mar-21 

TÉCNICO/A Sevilla ALCALÁ DE GUADAIRA Interinidades 410 26-feb-21 05-abr-21 

INSPECTOR/A Sevilla ALCALÁ DE GUADAIRA Interinidades 410 06-may-21 18-ago-21 

INSPECTOR/A Sevilla ALCALÁ DE GUADAIRA Acumulación de tareas 402 24-may-21 19-nov-21 

INSPECTOR/A Sevilla ALCALÁ DE GUADAIRA Acumulación de tareas 402 24-may-21 19-nov-21 

INSPECTOR/A Sevilla ALCALÁ DE GUADAIRA Acumulación de tareas 402 01-jun-21 27-nov-21 

INSPECTOR/A Sevilla ALCALÁ DE GUADAIRA Acumulación de tareas 402 01-jun-21 27-nov-21 
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PUESTO PROVINCIA CENTRO MOTIVO CONTRATO CONTRATO FECHA 
INICIO 

FECHA 
FIN 20 de abril de 2021 7 de junio de 2021 

Inspecciones 
realizadas entre 
20 de abril y 7 

de  junio 

  

  

  

 

    Días de 
espera 

Vehículos 
en espera 

Días de 
espera 

Vehículos en 
espera   

INSPECTOR/A Sevilla ALCALÁ DE GUADAIRA Acumulación de tareas 402 04-jun-21 30-nov-21 

ADMINISTRATIVO/A Sevilla CENTRO DE CARMONA Acumulación de tareas 402 01-feb-21 20-mar-21 

63 9257 28 6391 9780 

INSPECTOR/A Sevilla CENTRO DE CARMONA Acumulación de tareas 402 01-feb-21 30-jul-21 

INSPECTOR/A Sevilla CENTRO DE CARMONA Acumulación de tareas 402 01-feb-21 30-jul-21 

INSPECTOR/A Sevilla CENTRO DE CARMONA Acumulación de tareas 402 04-feb-21 02-ago-21 

INSPECTOR/A Sevilla CENTRO DE CARMONA Acumulación de tareas 402 04-feb-21 26-jun-21 

INSPECTOR/A Sevilla CENTRO DE CARMONA Acumulación de tareas 402 04-feb-21 20-feb-21 

ADMINISTRATIVO/A Sevilla CENTRO DE CARMONA Interinidades 410 15-feb-21 09-abr-21 

INSPECTOR/A Sevilla CENTRO DE CARMONA Acumulación de tareas 402 15-feb-21 07-ago-21 

INSPECTOR/A Sevilla CENTRO DE CARMONA Acumulación de tareas 402 20-feb-21 18-ago-21 

INSPECTOR/A Sevilla CENTRO DE CARMONA Interinidades 410 11-mar-21 13-mar-21 
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PUESTO PROVINCIA CENTRO MOTIVO CONTRATO CONTRATO FECHA 
INICIO 

FECHA 
FIN 20 de abril de 2021 7 de junio de 2021 

Inspecciones 
realizadas entre 
20 de abril y 7 

de  junio 

  

  

  

 

    Días de 
espera 

Vehículos 
en espera 

Días de 
espera 

Vehículos en 
espera   

TÉCNICO/A Sevilla CENTRO DE CARMONA Interinidades 410 19-mar-21 30-mar-21 

INSPECTOR/A Sevilla CENTRO DE CARMONA Interinidades 410 26-abr-21 11-may-21 

INSPECTOR/A Sevilla CENTRO DE CARMONA Acumulación de tareas 402 03-may-21 30-oct-21 

INSPECTOR/A Sevilla CENTRO DE CARMONA Acumulación de tareas 402 03-may-21 30-oct-21 

INSPECTOR/A Sevilla CENTRO DE CARMONA Acumulación de tareas 402 05-may-21 30-oct-21 

INSPECTOR/A Sevilla CENTRO DE CARMONA Acumulación de tareas 402 05-may-21 30-oct-21 

INSPECTOR/A Sevilla CENTRO DE CARMONA Acumulación de tareas 402 05-may-21 30-oct-21 

INSPECTOR/A Sevilla CENTRO DE CARMONA Acumulación de tareas 402 05-may-21 30-oct-21 

INSPECTOR/A Sevilla CENTRO DE CARMONA Acumulación de tareas 402 11-may-21 06-nov-21 

INSPECTOR/A Sevilla CENTRO DE CARMONA Acumulación de tareas 402 12-may-21 06-nov-21 

ADMINISTRATIVO/A Sevilla CENTRO DE CARMONA Interinidades 410 18-may-21 FIN IT 
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PUESTO PROVINCIA CENTRO MOTIVO CONTRATO CONTRATO FECHA 
INICIO 

FECHA 
FIN 20 de abril de 2021 7 de junio de 2021 

Inspecciones 
realizadas entre 
20 de abril y 7 

de  junio 

  

  

  

 

    Días de 
espera 

Vehículos 
en espera 

Días de 
espera 

Vehículos en 
espera   

INSPECTOR/A Sevilla CENTRO DE CARMONA Acumulación de tareas 402 24-may-21 19-nov-21 

INSPECTOR/A Sevilla CENTRO DE CARMONA Acumulación de tareas 402 01-jun-21 27-nov-21 

TÉCNICO/A Sevilla CENTRO DE CARMONA Interinidades 410 01-jun-21 FIN IT 

INSPECTOR/A Sevilla CENTRO DE CARMONA Acumulación de tareas 402 02-jun-21 27-nov-21 

ADMINISTRATIVO/A Sevilla CENTRO DE CARMONA Acumulación de tareas 402 22-mar-21 11-sep-21 

ADMINISTRATIVO/A Sevilla CENTRO DE CAZALLA Interinidades 410 12-feb-21 05-abr-21 

46 1808 14 680 3142 INSPECTOR/A Sevilla CENTRO DE CAZALLA Acumulación de tareas 402 05-may-21 30-oct-21 

INSPECTOR/A Sevilla CENTRO DE CAZALLA Acumulación de tareas 402 17-may-21 06-nov-21 

ADMINISTRATIVO/A Sevilla CENTRO DE GELVES Interinidades 510 01-feb-21 09-feb-21 

63 18288 35 9519 17979 INSPECTOR/A Sevilla CENTRO DE GELVES Acumulación de tareas 402 01-feb-21 30-jul-21 

INSPECTOR/A Sevilla CENTRO DE GELVES Acumulación de tareas 402 01-feb-21 30-jul-21 
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PUESTO PROVINCIA CENTRO MOTIVO CONTRATO CONTRATO FECHA 
INICIO 

FECHA 
FIN 20 de abril de 2021 7 de junio de 2021 

Inspecciones 
realizadas entre 
20 de abril y 7 

de  junio 

  

  

  

 

    Días de 
espera 

Vehículos 
en espera 

Días de 
espera 

Vehículos en 
espera   

INSPECTOR/A Sevilla CENTRO DE GELVES Acumulación de tareas 402 01-feb-21 30-jul-21 

INSPECTOR/A Sevilla CENTRO DE GELVES Acumulación de tareas 402 01-feb-21 08-may-21 

INSPECTOR/A Sevilla CENTRO DE GELVES Acumulación de tareas 402 10-feb-21 07-ago-21 

INSPECTOR/A Sevilla CENTRO DE GELVES Acumulación de tareas 402 16-feb-21 06-mar-21 

INSPECTOR/A Sevilla CENTRO DE GELVES Acumulación de tareas 402 25-feb-21 23-ago-21 

INSPECTOR/A Sevilla CENTRO DE GELVES Acumulación de tareas 402 09-mar-21 04-sep-21 

INSPECTOR/A Sevilla CENTRO DE GELVES Acumulación de tareas 402 04-may-21 30-oct-21 

INSPECTOR/A Sevilla CENTRO DE GELVES Acumulación de tareas 402 04-may-21 30-oct-21 

INSPECTOR/A Sevilla CENTRO DE GELVES Acumulación de tareas 402 04-may-21 30-oct-21 

INSPECTOR/A Sevilla CENTRO DE GELVES Acumulación de tareas 402 05-may-21 30-oct-21 

INSPECTOR/A Sevilla CENTRO DE GELVES Acumulación de tareas 402 05-may-21 30-oct-21 
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PUESTO PROVINCIA CENTRO MOTIVO CONTRATO CONTRATO FECHA 
INICIO 

FECHA 
FIN 20 de abril de 2021 7 de junio de 2021 

Inspecciones 
realizadas entre 
20 de abril y 7 

de  junio 

  

  

  

 

    Días de 
espera 

Vehículos 
en espera 

Días de 
espera 

Vehículos en 
espera   

INSPECTOR/A Sevilla CENTRO DE GELVES Acumulación de tareas 402 05-may-21 30-oct-21 

INSPECTOR/A Sevilla CENTRO DE GELVES Acumulación de tareas 402 11-may-21 06-nov-21 

INSPECTOR/A Sevilla CENTRO DE GELVES Interinidades 410 12-may-21 FIN IT 

INSPECTOR/A Sevilla CENTRO DE GELVES Acumulación de tareas 402 12-may-21 06-nov-21 

INSPECTOR/A Sevilla CENTRO DE GELVES Acumulación de tareas 402 12-may-21 06-nov-21 

INSPECTOR/A Sevilla CENTRO DE GELVES Acumulación de tareas 402 19-may-21 13-nov-21 

INSPECTOR/A Sevilla CENTRO DE GELVES Acumulación de tareas 402 19-may-21 13-nov-21 

INSPECTOR/A Sevilla CENTRO DE GELVES Acumulación de tareas 402 19-may-21 13-nov-21 

INSPECTOR/A Sevilla CENTRO DE GELVES Acumulación de tareas 402 20-may-21 15-nov-21 

INSPECTOR/A Sevilla CENTRO DE GELVES Acumulación de tareas 402 24-may-21 19-nov-21 

TÉCNICO/A Sevilla CENTRO DE GELVES Interinidades 410 26-may-21 31-may-21 
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PUESTO PROVINCIA CENTRO MOTIVO CONTRATO CONTRATO FECHA 
INICIO 

FECHA 
FIN 20 de abril de 2021 7 de junio de 2021 

Inspecciones 
realizadas entre 
20 de abril y 7 

de  junio 

  

  

  

 

    Días de 
espera 

Vehículos 
en espera 

Días de 
espera 

Vehículos en 
espera   

INSPECTOR/A Sevilla CENTRO DE GELVES Acumulación de tareas 402 01-jun-21 27-nov-21 

INSPECTOR/A Sevilla CENTRO DE GELVES Acumulación de tareas 402 01-jun-21 27-nov-21 

INSPECTOR/A Sevilla CENTRO DE GELVES Acumulación de tareas 402 01-jun-21 27-nov-21 

INSPECTOR/A Sevilla CENTRO DE MORÓN Acumulación de tareas 402 01-feb-21 30-jul-21 

73 3952 34 1824 2720 

INSPECTOR/A Sevilla CENTRO DE MORÓN Acumulación de tareas 402 04-feb-21 10-abr-21 

ADMINISTRATIVO/A Sevilla CENTRO DE MORÓN Interinidades 410 18-mar-21 FIN IT 

ADMINISTRATIVO/A Sevilla CENTRO DE MORÓN Interinidades 410 03-may-21 18-may-21 

INSPECTOR/A Sevilla CENTRO DE MORÓN Acumulación de tareas 402 05-may-21 30-oct-21 

INSPECTOR/A Sevilla CENTRO DE MORÓN Acumulación de tareas 402 06-may-21 30-oct-21 

ADMINISTRATIVO/A Sevilla CENTRO DE MORÓN Interinidades 410 08-may-21 FIN IT 

INSPECTOR/A Sevilla CENTRO DE MORÓN Acumulación de tareas 402 21-may-21 15-nov-21 
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PUESTO PROVINCIA CENTRO MOTIVO CONTRATO CONTRATO FECHA 
INICIO 

FECHA 
FIN 20 de abril de 2021 7 de junio de 2021 

Inspecciones 
realizadas entre 
20 de abril y 7 

de  junio 

  

  

  

 

    Días de 
espera 

Vehículos 
en espera 

Días de 
espera 

Vehículos en 
espera   

INSPECTOR/A Sevilla CENTRO DE MORÓN Acumulación de tareas 402 24-may-21 19-nov-21 

INSPECTOR/A Sevilla CENTRO DE MORÓN Acumulación de tareas 402 24-may-21 19-nov-21 

INSPECTOR/A Sevilla CENTRO DE OSUNA Acumulación de tareas 402 04-feb-21 02-ago-21 

58 7380 38 3726 7051 

INSPECTOR/A Sevilla CENTRO DE OSUNA Acumulación de tareas 402 15-feb-21 13-ago-21 

TÉCNICO/A Sevilla CENTRO DE OSUNA Interinidades 410 02-mar-21 26-mar-21 

INSPECTOR/A Sevilla CENTRO DE OSUNA Acumulación de tareas 402 12-may-21 06-nov-21 

INSPECTOR/A Sevilla CENTRO DE OSUNA Acumulación de tareas 402 19-may-21 13-nov-21 

INSPECTOR/A Sevilla CENTRO DE UTRERA Acumulación de tareas 402 01-feb-21 30-jul-21 

57 15975 30 8828 13405 

INSPECTOR/A Sevilla CENTRO DE UTRERA Acumulación de tareas 402 01-feb-21 08-may-21 

INSPECTOR/A Sevilla CENTRO DE UTRERA Acumulación de tareas 402 04-feb-21 02-ago-21 

INSPECTOR/A Sevilla CENTRO DE UTRERA Acumulación de tareas 402 04-feb-21 30-abr-21 
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PUESTO PROVINCIA CENTRO MOTIVO CONTRATO CONTRATO FECHA 
INICIO 

FECHA 
FIN 20 de abril de 2021 7 de junio de 2021 

Inspecciones 
realizadas entre 
20 de abril y 7 

de  junio 

  

  

  

 

    Días de 
espera 

Vehículos 
en espera 

Días de 
espera 

Vehículos en 
espera   

TÉCNICO/A Sevilla CENTRO DE UTRERA Acumulación de tareas 402 08-feb-21 08-may-21 

ADMINISTRATIVO/A Sevilla CENTRO DE UTRERA Acumulación de tareas 402 10-feb-21 01-abr-21 

INSPECTOR/A Sevilla CENTRO DE UTRERA Acumulación de tareas 402 15-feb-21 07-ago-21 

ADMINISTRATIVO/A Sevilla CENTRO DE UTRERA Interinidades 410 19-feb-21 23-feb-21 

INSPECTOR/A Sevilla CENTRO DE UTRERA Acumulación de tareas 402 09-mar-21 04-sep-21 

INSPECTOR/A Sevilla CENTRO DE UTRERA Acumulación de tareas 402 17-mar-21 11-sep-21 

ADMINISTRATIVO/A Sevilla CENTRO DE UTRERA Acumulación de tareas 402 05-abr-21 04-may-21 

INSPECTOR/A Sevilla CENTRO DE UTRERA Acumulación de tareas 402 03-may-21 30-oct-21 

INSPECTOR/A Sevilla CENTRO DE UTRERA Acumulación de tareas 402 03-may-21 30-oct-21 

INSPECTOR/A Sevilla CENTRO DE UTRERA Acumulación de tareas 402 03-may-21 30-oct-21 

INSPECTOR/A Sevilla CENTRO DE UTRERA Acumulación de tareas 402 04-may-21 30-oct-21 
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PUESTO PROVINCIA CENTRO MOTIVO CONTRATO CONTRATO FECHA 
INICIO 

FECHA 
FIN 20 de abril de 2021 7 de junio de 2021 

Inspecciones 
realizadas entre 
20 de abril y 7 

de  junio 

  

  

  

 

    Días de 
espera 

Vehículos 
en espera 

Días de 
espera 

Vehículos en 
espera   

INSPECTOR/A Sevilla CENTRO DE UTRERA Acumulación de tareas 402 12-may-21 06-nov-21 

INSPECTOR/A Sevilla CENTRO DE UTRERA Acumulación de tareas 402 12-may-21 06-nov-21 

INSPECTOR/A Sevilla CENTRO DE UTRERA Interinidades 410 19-may-21 FIN IT 

INSPECTOR/A Sevilla CENTRO DE UTRERA Acumulación de tareas 402 19-may-21 13-nov-21 

INSPECTOR/A Sevilla CENTRO DE UTRERA Acumulación de tareas 402 20-may-21 15-nov-21 

INSPECTOR/A Sevilla CENTRO DE UTRERA Acumulación de tareas 402 21-may-21 15-nov-21 

ADMINISTRATIVO/A Sevilla CENTRO DE UTRERA Acumulación de tareas 402 01-jun-21 27-nov-21 

ADMINISTRATIVO/A Sevilla CENTRO DE UTRERA Acumulación de tareas 402 01-jun-21 27-nov-21 

INSPECTOR/A Sevilla CENTRO ÉCIJA Acumulación de tareas 402 01-feb-21 30-jul-21 

58 4674 36 2375 4656 INSPECTOR/A Sevilla CENTRO ÉCIJA Interinidades 410 01-feb-21 02-feb-21 

INSPECTOR/A Sevilla CENTRO ÉCIJA Acumulación de tareas 402 04-feb-21 02-ago-21 
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PUESTO PROVINCIA CENTRO MOTIVO CONTRATO CONTRATO FECHA 
INICIO 

FECHA 
FIN 20 de abril de 2021 7 de junio de 2021 

Inspecciones 
realizadas entre 
20 de abril y 7 

de  junio 

  

  

  

 

    Días de 
espera 

Vehículos 
en espera 

Días de 
espera 

Vehículos en 
espera   

INSPECTOR/A Sevilla CENTRO ÉCIJA Acumulación de tareas 402 04-feb-21 27-feb-21 

INSPECTOR/A Sevilla CENTRO ÉCIJA Interinidades 410 08-feb-21 10-feb-21 

ADMINISTRATIVO/A Sevilla CENTRO ÉCIJA Interinidades 410 12-mar-21 FIN IT 

INSPECTOR/A Sevilla CENTRO ÉCIJA Acumulación de tareas 402 03-may-21 30-oct-21 

INSPECTOR/A Sevilla CENTRO ÉCIJA Interinidades 410 06-may-21 FIN IT 

INSPECTOR/A Sevilla CENTRO ÉCIJA Acumulación de tareas 402 19-may-21 13-nov-21 

INSPECTOR/A Sevilla CENTRO LEBRIJA Acumulación de tareas 402 01-feb-21 30-jul-21 

56 3705 43 2280 3952 

INSPECTOR/A Sevilla CENTRO LEBRIJA Acumulación de tareas 402 16-feb-21 14-ago-21 

INSPECTOR/A Sevilla CENTRO LEBRIJA Acumulación de tareas 402 13-may-21 06-nov-21 

INSPECTOR/A Sevilla CENTRO LEBRIJA Interinidades 410 17-may-21 20-may-21 

ADMINISTRATIVO/A Sevilla CENTRO SANLÚCAR LA MAYOR Acumulación de tareas 402 01-feb-21 13-mar-21 60 10206 10 2583 11078 
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PUESTO PROVINCIA CENTRO MOTIVO CONTRATO CONTRATO FECHA 
INICIO 

FECHA 
FIN 20 de abril de 2021 7 de junio de 2021 

Inspecciones 
realizadas entre 
20 de abril y 7 

de  junio 

  

  

  

 

    Días de 
espera 

Vehículos 
en espera 

Días de 
espera 

Vehículos en 
espera   

ADMINISTRATIVO/A Sevilla CENTRO SANLÚCAR LA 
MAYOR Acumulación de tareas 402 01-feb-21 06-feb-21 

INSPECTOR/A Sevilla CENTRO SANLÚCAR LA 
MAYOR Acumulación de tareas 402 01-feb-21 30-jul-21 

INSPECTOR/A Sevilla CENTRO SANLÚCAR LA 
MAYOR Acumulación de tareas 402 01-feb-21 30-jul-21 

INSPECTOR/A Sevilla CENTRO SANLÚCAR LA 
MAYOR Acumulación de tareas 402 01-feb-21 30-jul-21 

INSPECTOR/A Sevilla CENTRO SANLÚCAR LA 
MAYOR Acumulación de tareas 402 01-feb-21 30-jul-21 

INSPECTOR/A Sevilla CENTRO SANLÚCAR LA 
MAYOR Acumulación de tareas 402 01-feb-21 30-jul-21 

INSPECTOR/A Sevilla CENTRO SANLÚCAR LA 
MAYOR Interinidades 410 01-feb-21 02-feb-21 

INSPECTOR/A Sevilla CENTRO SANLÚCAR LA 
MAYOR Acumulación de tareas 402 04-feb-21 02-ago-21 

ADMINISTRATIVO/A Sevilla CENTRO SANLÚCAR LA 
MAYOR Acumulación de tareas 402 08-feb-21 07-ago-21 
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PUESTO PROVINCIA CENTRO MOTIVO CONTRATO CONTRATO FECHA 
INICIO 

FECHA 
FIN 20 de abril de 2021 7 de junio de 2021 

Inspecciones 
realizadas entre 
20 de abril y 7 

de  junio 

  

  

  

 

    Días de 
espera 

Vehículos 
en espera 

Días de 
espera 

Vehículos en 
espera   

TÉCNICO/A Sevilla CENTRO SANLÚCAR LA 
MAYOR Acumulación de tareas 402 08-feb-21 17-abr-21 

INSPECTOR/A Sevilla CENTRO SANLÚCAR LA 
MAYOR Acumulación de tareas 402 16-feb-21 14-ago-21 

INSPECTOR/A Sevilla CENTRO SANLÚCAR LA 
MAYOR Acumulación de tareas 402 09-mar-21 04-sep-21 

INSPECTOR/A Sevilla CENTRO SANLÚCAR LA 
MAYOR Interinidades 410 07-abr-21 08-abr-21 

ADMINISTRATIVO/A Sevilla CENTRO SANLÚCAR LA 
MAYOR Interinidades 410 21-abr-21 FIN IT 

INSPECTOR/A Sevilla CENTRO SANLÚCAR LA 
MAYOR Acumulación de tareas 402 04-may-21 30-oct-21 

INSPECTOR/A Sevilla CENTRO SANLÚCAR LA 
MAYOR Acumulación de tareas 402 05-may-21 30-oct-21 

INSPECTOR/A Sevilla CENTRO SANLÚCAR LA 
MAYOR Acumulación de tareas 402 05-may-21 30-oct-21 

INSPECTOR/A Sevilla CENTRO SANLÚCAR LA 
MAYOR Acumulación de tareas 402 06-may-21 30-oct-21 
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PUESTO PROVINCIA CENTRO MOTIVO CONTRATO CONTRATO FECHA 
INICIO 

FECHA 
FIN 20 de abril de 2021 7 de junio de 2021 

Inspecciones 
realizadas entre 
20 de abril y 7 

de  junio 

  

  

  

 

    Días de 
espera 

Vehículos 
en espera 

Días de 
espera 

Vehículos en 
espera   

INSPECTOR/A Sevilla CENTRO SANLÚCAR LA 
MAYOR Acumulación de tareas 402 06-may-21 30-oct-21 

INSPECTOR/A Sevilla CENTRO SANLÚCAR LA 
MAYOR Acumulación de tareas 402 06-may-21 30-oct-21 

INSPECTOR/A Sevilla CENTRO SANLÚCAR LA 
MAYOR Acumulación de tareas 402 12-may-21 06-nov-21 

INSPECTOR/A Sevilla CENTRO SANLÚCAR LA 
MAYOR Acumulación de tareas 402 12-may-21 06-nov-21 

INSPECTOR/A Sevilla CENTRO SANLÚCAR LA 
MAYOR Interinidades 410 12-may-21 19-may-21 

INSPECTOR/A Sevilla CENTRO SANLÚCAR LA 
MAYOR Acumulación de tareas 402 13-may-21 06-nov-21 

INSPECTOR/A Sevilla CENTRO SANLÚCAR LA 
MAYOR Acumulación de tareas 402 13-may-21 06-nov-21 

ADMINISTRATIVO/A Sevilla CENTRO SANLÚCAR LA 
MAYOR Acumulación de tareas 402 01-jun-21 27-nov-21 

ADMINISTRATIVO/A Sevilla CENTRO SEVILLA (EL PINO) Interinidades 410 01-feb-21 FIN IT 65 15430 34 11578 16653 
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PUESTO PROVINCIA CENTRO MOTIVO CONTRATO CONTRATO FECHA 
INICIO 

FECHA 
FIN 20 de abril de 2021 7 de junio de 2021 

Inspecciones 
realizadas entre 
20 de abril y 7 

de  junio 

  

  

  

 

    Días de 
espera 

Vehículos 
en espera 

Días de 
espera 

Vehículos en 
espera   

INSPECTOR/A Sevilla CENTRO SEVILLA (EL PINO) Acumulación de tareas 402 01-feb-21 30-jul-21 

INSPECTOR/A Sevilla CENTRO SEVILLA (EL PINO) Acumulación de tareas 402 01-feb-21 20-feb-21 

INSPECTOR/A Sevilla CENTRO SEVILLA (EL PINO) Interinidades 410 01-feb-21 15-feb-21 

INSPECTOR/A Sevilla CENTRO SEVILLA (EL PINO) Acumulación de tareas 402 04-feb-21 02-ago-21 

INSPECTOR/A Sevilla CENTRO SEVILLA (EL PINO) Acumulación de tareas 402 10-feb-21 07-ago-21 

INSPECTOR/A Sevilla CENTRO SEVILLA (EL PINO) Interinidades 410 10-feb-21 02-mar-21 

INSPECTOR/A Sevilla CENTRO SEVILLA (EL PINO) Interinidades 410 12-feb-21 FIN IT 

INSPECTOR/A Sevilla CENTRO SEVILLA (EL PINO) Interinidades 410 12-feb-21 11-mar-21 

INSPECTOR/A Sevilla CENTRO SEVILLA (EL PINO) Acumulación de tareas 402 15-feb-21 07-ago-21 

INSPECTOR/A Sevilla CENTRO SEVILLA (EL PINO) Acumulación de tareas 402 16-feb-21 14-ago-21 

INSPECTOR/A Sevilla CENTRO SEVILLA (EL PINO) Acumulación de tareas 402 16-feb-21 14-ago-21 
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PUESTO PROVINCIA CENTRO MOTIVO CONTRATO CONTRATO FECHA 
INICIO 

FECHA 
FIN 20 de abril de 2021 7 de junio de 2021 

Inspecciones 
realizadas entre 
20 de abril y 7 

de  junio 

  

  

  

 

    Días de 
espera 

Vehículos 
en espera 

Días de 
espera 

Vehículos en 
espera   

INSPECTOR/A Sevilla CENTRO SEVILLA (EL PINO) Interinidades 410 18-feb-21 08-jun-21 

INSPECTOR/A Sevilla CENTRO SEVILLA (EL PINO) Interinidades 410 24-feb-21 05-mar-21 

INSPECTOR/A Sevilla CENTRO SEVILLA (EL PINO) Interinidades 410 03-mar-21 08-mar-21 

INSPECTOR/A Sevilla CENTRO SEVILLA (EL PINO) Acumulación de tareas 402 08-mar-21 03-sep-21 

INSPECTOR/A Sevilla CENTRO SEVILLA (EL PINO) Interinidades 410 09-mar-21 15-abr-21 

INSPECTOR/A Sevilla CENTRO SEVILLA (EL PINO) Interinidades 410 09-mar-21 17-mar-21 

ADMINISTRATIVO/A Sevilla CENTRO SEVILLA (EL PINO) Interinidades 410 10-mar-21 22-mar-21 

INSPECTOR/A Sevilla CENTRO SEVILLA (EL PINO) Interinidades 410 26-mar-21 21-may-21 

INSPECTOR/A Sevilla CENTRO SEVILLA (EL PINO) Acumulación de tareas 402 03-may-21 30-oct-21 

INSPECTOR/A Sevilla CENTRO SEVILLA (EL PINO) Acumulación de tareas 402 03-may-21 30-oct-21 

INSPECTOR/A Sevilla CENTRO SEVILLA (EL PINO) Acumulación de tareas 402 04-may-21 30-oct-21 
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PUESTO PROVINCIA CENTRO MOTIVO CONTRATO CONTRATO FECHA 
INICIO 

FECHA 
FIN 20 de abril de 2021 7 de junio de 2021 

Inspecciones 
realizadas entre 
20 de abril y 7 

de  junio 

  

  

  

 

    Días de 
espera 

Vehículos 
en espera 

Días de 
espera 

Vehículos en 
espera   

INSPECTOR/A Sevilla CENTRO SEVILLA (EL PINO) Acumulación de tareas 402 04-may-21 30-oct-21 

INSPECTOR/A Sevilla CENTRO SEVILLA (EL PINO) Acumulación de tareas 402 04-may-21 30-oct-21 

INSPECTOR/A Sevilla CENTRO SEVILLA (EL PINO) Acumulación de tareas 402 05-may-21 30-oct-21 

INSPECTOR/A Sevilla CENTRO SEVILLA (EL PINO) Acumulación de tareas 402 05-may-21 30-oct-21 

INSPECTOR/A Sevilla CENTRO SEVILLA (EL PINO) Interinidades 410 06-may-21 FIN IT 

INSPECTOR/A Sevilla CENTRO SEVILLA (EL PINO) Interinidades 410 06-may-21 15-ago-21 

TÉCNICO/A Sevilla CENTRO SEVILLA (EL PINO) Interinidades 410 18-may-21 FIN IT 

INSPECTOR/A Sevilla CENTRO SEVILLA (EL PINO) Interinidades 410 19-may-21 FIN IT 

INSPECTOR/A Sevilla CENTRO SEVILLA (EL PINO) Acumulación de tareas 402 19-may-21 13-nov-21 

INSPECTOR/A Sevilla CENTRO SEVILLA (EL PINO) Acumulación de tareas 402 19-may-21 13-nov-21 

ADMINISTRATIVO/A Sevilla CENTRO SEVILLA (EL PINO) Interinidades 510 24-may-21 28-may-21 
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PUESTO PROVINCIA CENTRO MOTIVO CONTRATO CONTRATO FECHA 
INICIO 

FECHA 
FIN 20 de abril de 2021 7 de junio de 2021 

Inspecciones 
realizadas entre 
20 de abril y 7 

de  junio 

  

  

  

 

    Días de 
espera 

Vehículos 
en espera 

Días de 
espera 

Vehículos en 
espera   

INSPECTOR/A Sevilla CENTRO SEVILLA (EL PINO) Acumulación de tareas 402 24-may-21 19-nov-21 

INSPECTOR/A Sevilla CENTRO SEVILLA (EL PINO) Acumulación de tareas 402 24-may-21 19-nov-21 

INSPECTOR/A Sevilla CENTRO SEVILLA (EL PINO) Acumulación de tareas 402 24-may-21 19-nov-21 

INSPECTOR/A Sevilla LA RINCONADA Acumulación de tareas 402 01-feb-21 30-jul-21 

66 13959 52 9435 12632 

INSPECTOR/A Sevilla LA RINCONADA Acumulación de tareas 402 01-feb-21 30-jul-21 

INSPECTOR/A Sevilla LA RINCONADA Acumulación de tareas 402 04-feb-21 02-ago-21 

INSPECTOR/A Sevilla LA RINCONADA Acumulación de tareas 402 15-feb-21 13-ago-21 

INSPECTOR/A Sevilla LA RINCONADA Interinidades 410 24-feb-21 26-feb-21 

INSPECTOR/A Sevilla LA RINCONADA Interinidades 410 26-abr-21 27-abr-21 

INSPECTOR/A Sevilla LA RINCONADA Interinidades 410 28-abr-21 28-may-21 

INSPECTOR/A Sevilla LA RINCONADA Acumulación de tareas 402 03-may-21 30-oct-21 
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PUESTO PROVINCIA CENTRO MOTIVO CONTRATO CONTRATO FECHA
INICIO

FECHA
FIN 20 de abril de 2021 7 de junio de 2021

Inspecciones 
realizadas entre 
20 de abril y 7

de junio

Días de 
espera

Vehículos 
en espera

Días de 
espera

Vehículos en 
espera

INSPECTOR/A Sevilla LA RINCONADA Interinidades 410 06-may-21 FIN IT

INSPECTOR/A Sevilla LA RINCONADA Acumulación de tareas 402 19-may-21 13-nov-21

INSPECTOR/A Sevilla LA RINCONADA Acumulación de tareas 402 24-may-21 19-nov-21

ADMINISTRATIVO/A Sevilla LA RINCONADA Acumulación de tareas 402 01-jun-21 27-nov-21

INSPECTOR/A Sevilla LA RINCONADA Acumulación de tareas 402 01-jun-21 27-nov-21

TOTAL TOTAL CONTRATOS 898 48 483.362 19 221.227 579.925

 

Decremento 28 262.136

% Decremento 59,48% 54,23%

 



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 647 XI LEGISLATURA 27 de agosto de 2021

Pág. 101

B
O

PA
_1

1_
64

7

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

Contestación del Consejo de Gobierno

11-21/PE-002111, respuesta a la Pregunta escrita relativa a la finalización de las obras de reforma en el 
muro del Cuarto Real de Santo Domingo situado en la calle Cuesta de Aixa

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Jesús Fernández Martín, del G.P. Adelante Andalucía
Pregunta publicada en el BOPA núm. 582, de 26 de mayo de 2021
Contestada por la consejera de Cultura y Patrimonio Histórico
Orden de publicación de 23 de junio de 2021

El muro de la Cuesta de Aixa forma parte del BIC con la tipología de monumento del Cuarto Real de 
Santo Domingo, siendo de titularidad exclusiva del Ayuntamiento de Granada.

En el Plan Extraordinario de Inversiones de la ciudad de Granada «Plan Alhambra», se incluyó una sub-
vención para la urbanización de las zonas exteriores del Cuarto Real en Cuesta Aixa y calle Cuarto Real, 
incluyendo las recuperaciones necesarias en la muralla, a través de la concesión directa de una subvención 
de carácter excepcional al Ayuntamiento de Granada de 150.000 euros, destinados a este fin.

Dichas actuaciones han de llevarse a cabo por el Ayuntamiento de Granada como titular del inmueble, 
bajo la supervisión del Servicio de Bienes Culturales de la Delegación Territorial de Cultura y Patrimonio 
Histórico de Granada.

Sevilla, 21 de junio de 2021. 
La consejera de Cultura y Patrimonio Histórico, 

Patricia del Pozo Fernández.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

Contestación del Consejo de Gobierno

11-21/PE-002128, respuesta a la Pregunta escrita relativa a iniciativas Pacto de Estado Violencia de 
Género 2020 en el ámbito de la Consejería de Cultura y Patrimonio Histórico

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Soledad Pérez Rodríguez y D. Francisco Javier Fer-
nández Hernández, del G.P. Socialista
Pregunta publicada en el BOPA núm. 582, de 26 de mayo de 2021
Contestada por la consejera de Cultura y Patrimonio Histórico
Orden de publicación de 23 de junio de 2021

Durante el año 2020, a pesar de las limitaciones que hemos sufrido como consecuencia de la pande-
mia COVID-19, desde la Consejería de Cultura y Patrimonio Histórico se han llevado a cabo las siguientes 
actuaciones en el marco del Pacto de Estado contra la Violencia de Género:

– Obra interactiva «La violencia de género fuera de escena»: seis representaciones.
– Exposición itinerante Pablo Little. Teatro Central de Sevilla.
– Obra de Teatro «Broken play»: cuatro representaciones.
– Obra de Teatro «La Principita»: tres representaciones.

Se ha llegado a más de 25 municipios andaluces con una participación aproximada de más de un millar 
de personas.

El importe concedido en el año 2020, de conformidad con lo dispuesto en la Resolución de la Secretaría 
de Estado de Igualdad de 16 de mayo de 2019 fue de 40.000 euros y se ha ejecutado en más de un 76%. 
El resto de presupuesto corresponde a una actividad que como consecuencia del COVID no ha podido 
desarrollarse.

Sevilla, 21 de junio de 2021. 
La consejera de Cultura y Patrimonio Histórico, 

Patricia del Pozo Fernández.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

Contestación del Consejo de Gobierno

11-21/PE-002130, respuesta a la Pregunta escrita relativa a albergues Inturjoven

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. María Soledad Pérez Rodríguez y Dña. Noelia Ruiz Castro, 
del G.P. Socialista
Pregunta publicada en el BOPA núm. 582, de 26 de mayo de 2021
Contestada por la consejera de Empleo, Formación y Trabajo Autónomo
Orden de publicación de 23 de junio de 2021

En relación a la iniciativa arriba referenciada, le remito a la información facilitada al respecto en la inicia-
tiva 11-21/POC-001562, registrada por el Grupo Vox y tramitada en la sesión de la Comisión de Empleo, 
Formación y Trabajo Autónomo celebrada en el Parlamento de Andalucía el pasado 17 de junio de 2021.

Sevilla, 17 de junio de 2021. 
La consejera de Empleo, Formación y Trabajo Autónomo, 

Rocío Blanco Eguren.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

Contestación del Consejo de Gobierno

11-21/PE-002131, respuesta a la Pregunta escrita relativa a ayudas jóvenes emprendedores del Institu-
to Andaluz de la Juventud durante 2020

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. María Soledad Pérez Rodríguez y Dña. Noelia Ruiz Castro, 
del G.P. Socialista
Pregunta publicada en el BOPA núm. 582, de 26 de mayo de 2021
Contestada por la consejera de Empleo, Formación y Trabajo Autónomo
Orden de publicación de 23 de junio de 2021

En relación a la iniciativa arriba referenciada, durante el año 2020 el Instituto ha promovido dinámicas 
favorecedoras de la actividad emprendedora y la empleabilidad juvenil de calidad, como estrategia para la 
incorporación laboral de la juventud andaluza, a través de las siguientes acciones:

1. Líneas de ayudas a personas jóvenes emprendedoras andaluzas o residentes en Andalucía, para que 
pongan en marcha proyectos empresariales en nuestra comunidad autónoma. Convocatoria 2020: Orden 
de 22 de junio de 2020, por la que se convocan subvenciones en régimen de concurrencia competitiva, por 
el Instituto Andaluz de la Juventud, a personas jóvenes andaluzas o residentes en Andalucía, para poner en 
funcionamiento proyectos empresariales en Andalucía (Programa «Innovactiva 6000»), para el ejercicio 2020. 
(BOJA de 6 de julio de 2020) 

PROVINCIAS BENEFICIARIOS

ALMERÍA 12

CÁDIZ 15

CÓRDOBA 22

GRANADA 15

HUELVA 15

JAÉN 15

MÁLAGA 15

SEVILLA 16
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2. Acciones incluidas en el Programa Anual de Actuaciones 2020 del Instituto.
El Programa «Actívate» es instrumento del Instituto Andaluz de la Juventud que forma parte del Programa 

Anual de Actividades 2020 del Instituto donde se integran actividades de diversa índole y tipología, propuestas 
por la ciudadanía (colectivos juveniles, universidades, organizaciones de voluntariado, ONG, asociaciones y 
demás entidades privadas, así como profesionales, artistas y creadores que lo deseen) que puedan redundar 
en la mejora y desarrollo la juventud andaluza, en alguna de las cuatro líneas de acción establecidas en la 
convocatoria, entre las cuales se encuentra el emprendimiento, empleabilidad juvenil e innovación.

El total de actuaciones realizadas y número de participantes, desglosado por provincias, es el siguiente, 
incluyendo los proyectos aprobados del programa actívate:

PROVINCIAS ACCIONES PARTICIPANTES

ALMERÍA 23 601

CÁDIZ 17 289

CÓRDOBA 15 1007

GRANADA 15 246

HUELVA 16 383

JAÉN 18 529

MÁLAGA 15 1.088

SEVILLA 11 1.281

SV FORMACIÓN DG 3 504

SV PARTICIPACIÓN 3 665

Sevilla, 17 de junio de 2021. 
La consejera de Empleo, Formación y Trabajo Autónomo, 

Rocío Blanco Eguren.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

Contestación del Consejo de Gobierno

11-21/PE-002132, respuesta a la Pregunta escrita relativa a iniciativas Pacto de Estado Violencia de Gé-
nero 2020 en el ámbito de la Consejería de Transformación Económica, Conocimiento y Universidades

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Soledad Pérez Rodríguez y D. Javier Carnero Sierra, 
del G.P. Socialista
Pregunta publicada en el BOPA núm. 582, de 26 de mayo de 2021
Contestada por el consejero de Transformación Económica, Industria, Conocimiento y Universi-
dades
Orden de publicación de 23 de junio de 2021

En respuesta a la iniciativa parlamentaria de referencia, se informa que en relación a las competencias 
que la Consejería de Transformación Económica, Industria, Conocimiento y Universidades tiene asignadas, 
si viene dando continuidad a las actuaciones iniciadas desde comienzos de la vigente legislatura en cum-
plimiento del Pacto de Estado para la violencia de género, entre las que se incluye la exención del pago 
de matrícula universitaria a las víctimas de violencia de género por un importe que se determina una vez 
cerrados los datos sobre matriculación de alumnos en el curso correspondiente.

Sevilla, 19 de junio de 2021. 
El consejero de Transformación Económica, Industria, Conocimiento y Universidades, 

Rogelio Velasco Pérez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

Contestación del Consejo de Gobierno

11-21/PE-002168, respuesta a la Pregunta escrita relativa a la descontaminación del cementerio de 
amianto en Alcalá de Guadaíra

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Teresa Rodríguez-Rubio Vázquez, diputada no adscrita, el 
Ilmo. Sr. D. Nacho Molina Arroyo, diputado no adscrito, la Ilma. Sra. Dña. María del Carmen 
García Bueno, del G.P. Adelante Andalucía, la Ilma. Sra. Dña. María Isabel Mora Grande, del 
G.P. Adelante Andalucía
Pregunta publicada en el BOPA núm. 582, de 26 de mayo de 2021
Contestada por el consejero de Salud y Familias
Orden de publicación de 23 de junio de 2021

Según nos informan desde la Dirección General de Salud Pública y Ordenación Farmacéutica:

1. Se ha solicitado, vía correo electrónico, a la Delegación Territorial de Salud y Familias en Sevilla, y ésta 
a su vez al Área de Gestión Sanitaria Sur de Sevilla si hay antecedentes de denuncias sobre el asunto. Se 
nos ha respondido por parte de la Unidad de Protección de Salud que no ha entrado en su registro denuncia 
sobre el tema a la fecha de redacción del presente informe. De lo único que hay constancia es una petición 
de datos médicos, de forma verbal, de una plataforma de afectados y que fueron derivados a la Unidad de 
Medicina Preventiva del Área.

2. Respecto a la petición de medidas para garantizar la «salud ambiental» de la ciudadanía y la contri-
bución a una Andalucía libre de amianto, comentar que:

– El término amianto designa a varios silicatos fibrosos y, dada la clasificación de peligrosidad y, por 
consiguiente, los riesgos para la salud por su exposición, está afectado por el Real Decreto 1406/1989, 
de 10 de noviembre, por el que se imponen limitaciones a la comercialización y al uso de ciertas sustancias 
y preparados peligrosos y el anexo XVII (restricciones a la fabricación, la comercialización y el uso de deter-
minadas sustancias, mezclas y artículos peligrosos) del Reglamento (CE) núm. 1907/2006 del parlamento 
europeo y del consejo, de 18 de diciembre de 2006, relativo al registro, la evaluación, la autorización y la 
restricción de las sustancias y mezclas químicas (REACH), por el que se crea la agencia europea de sus-
tancias y mezclas químicas. En concreto:

1. Se prohibirá la fabricación, comercialización y utilización de estas fibras y de los artículos que contengan 
estas fibras añadidas intencionadamente.
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2. El uso de artículos que contengan las fibras de amianto mencionadas en el punto 1 que ya estaban 
instalados o en servicio antes del 1 de enero de 2005 se seguirá admitiendo hasta su eliminación o el 
fin de su vida útil. Sin embargo, los Estados miembros, por razones de protección de la salud, podrán 
restringir, prohibir o someter a condiciones específicas el uso de tales artículos antes de su eliminación 
o el fin de su vida útil.
3. Respecto a residuos de amianto esparcidos en una escombrera de unos 26.000 m², ubicados en una 
finca de una antigua fábrica denominada «Tableros del Sur», hay que decir que:

– La descripción planteada conllevaría a que se deba considerar la existencia de un residuo peligroso 
en la misma (amianto) (Orden MAM/304/2002, de 8 de febrero, por la que se publican las operaciones de 
valorización y eliminación de residuos y la lista europea de residuos. Epígrafe 17 06).

– En el caso de la retirada de amianto en unas instalaciones se debe cumplir lo dispuesto por el RD 396/2006, 
de 31 de marzo, por el que se establecen las disposiciones mínimas de seguridad y salud aplicables a los 
trabajos con riesgo de exposición al amianto. El ámbito de aplicación, entre otros, es:

a) Trabajos de demolición de construcciones donde exista amianto o materiales que lo contengan.
b) Trabajos de desmantelamiento de elementos, maquinaria o utillaje donde exista amianto o materiales 

que lo contengan.
c) Trabajos y operaciones destinadas a la retirada de amianto, o de materiales que lo contengan, de 

equipos, unidades (tales como barcos, vehículos, trenes), instalaciones, estructuras o edificios.

– En Andalucía, la Orden de 12 de noviembre de 2007, regula en Andalucía la aplicación del Real 
Decreto 396/2006, de 31 de marzo, por el que se establecen las disposiciones mínimas de seguridad y salud 
aplicables a los trabajos con riesgo de exposición al amianto, y otorga la Aprobación del Plan de Trabajo 
para retirada del mismo a la Autoridad competente en materia de Empleo.

Por último, la supuesta actividad ubicada hace años en los terrenos objetos de la denuncia, podría haber 
estado incardinada en el Anexo I de «Actividades potencialmente contaminantes del suelo» (CNAE 16.21. 
Fabricación de chapas y tableros de madera), del RD 9/2005, de 14 de enero, por el que se establece la 
relación de actividades potencialmente contaminantes del suelo y los criterios y estándares para la declara-
ción de suelos contaminados.

En Andalucía, el régimen de suelos contaminados está regulado por el Decreto 18/2015, de 27 de enero, 
por el que se aprueba el Reglamento que regula el régimen aplicable a los suelos contaminados, norma de 
referencia para la gestión de los suelos contaminados, así como a las actividades potencialmente contami-
nantes de los suelos, en Andalucía.

Sevilla, 18 de junio de 2021. 
El consejero de Salud y Familias, 

Jesús Aguirre Muñoz.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

Contestación del Consejo de Gobierno

11-21/PE-002174, respuesta a la Pregunta escrita relativa a televisiones que emiten sin licencia para 
la prestación del servicio de comunicación audiovisual público o privado en la provincia de Granada

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Carmelo Gómez Domínguez y D. Juan José Martín Arcos, del 
G.P. Socialista
Pregunta publicada en el BOPA núm. 582, de 26 de mayo de 2021
Contestada por el consejero de la Presidencia, Administración Pública e Interior
Orden de publicación de 18 de junio de 2021

La Dirección General de Comunicación Social tiene atribuidas, entre otras, las competencias en materia 
de medios de comunicación social y, en particular, las relativas a la prensa escrita y a los medios de comu-
nicación audiovisuales, con independencia de las tecnologías y de la modalidad de transmisión empleadas, 
incluidas las establecidas en la Ley 10/2018, de 9 de octubre, Audiovisual de Andalucía, la Ley 18/2007, 
de 17 de diciembre, de la Radio y Televisión de titularidad autonómica gestionada por la Agencia Público 
Empresarial de la Radio y Televisión de Andalucía (RTVA) y el resto de normas que resulte de aplicación, 
conforme establece el apartado 1. a) del artículo 12 del Decreto 114/2020, de 8 de septiembre, por el que 
se establece la estructura orgánica de la Consejería de la Presidencia, Administración Pública e Interior.

La prestación de servicios de comunicación audiovisual es una competencia que se encuentra constitu-
cionalmente distribuida entre la Administración General del Estado y las comunidades autónomas. Por parte 
de la administración estatal se gestionan los prestadores de ámbito nacional, tanto públicos como privados, 
mientras que desde las comunidades autónomas se gestionan los prestadores de ámbito autonómico y local.

Conforme establece la citada Ley 10/2018, de 9 de octubre, corresponde al Consejo de Gobierno de la 
Junta de Andalucía el otorgamiento de las licencias para prestar los servicios de comunicación audiovisual 
que hagan uso del dominio público radioeléctrico planificado por la Administración General del Estado a 
través de los correspondientes Planes Técnicos Nacionales.

El primer concurso para prestar el servicio de comunicación audiovisual televisivo en Andalucía se convocó 
en 2006, ofertando dos concesiones privadas de ámbito autonómico. El concurso se resolvió en junio de 2007 
adjudicando las concesiones a Avista Televisión de Andalucía, S.A.U. y a Comunicación Radiofónica, S.A. 
Posteriormente, en mayo de 2007 se convocó nuevo concurso con otras dos concesiones de ámbito autonómico 
para el segundo canal múltiple asignado a Andalucía. Este concurso se resolvió en mayo de 2008 adjudicando 
las concesiones a Editorial Prensa Alicantina, S.A. y a Editorial Andaluza de Periódicos Independientes, S.A.U.
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Paralelamente, en 2006 se convocó el primer concurso de TDT local, se ofertaron las 186 concesiones 
planificadas para Andalucía. Se resolvió a finales de julio de 2018 adjudicando 163 concesiones. Este concurso 
fue anulado judicialmente en el año 2015, por lo que en el año 2016 se convocó un nuevo concurso de TDT 
local ofertando las 111 licencias cuya adjudicación había sido anulada judicialmente. Este concurso de 2016 se 
resolvió inicialmente en 2018, posteriormente en 2020 y a finales de 2020 también fue anulado judicialmente. 
Por ello se acaba de convocar un nuevo concurso de TDT local en el que se ofrecen 112 licencias (las 111 
del concurso anterior más una que había quedado vacante tras su revocación).

Como es conocido por esta Cámara, en el ámbito de la TDT local en Andalucía, para amparar la pres-
tación de dicho servicio, con objeto de preservar el derecho a la información de la ciudadanía andaluza, 
evitando el cese de dicho servicio en las principales ciudades de Andalucía, se aprobaron dos leyes por el 
procedimiento de lectura única, la primera: Ley 7/2016, de 20 de septiembre de 2016, por la que se articula 
un período transitorio para garantizar la prestación del servicio de televisión digital terrestre de ámbito local 
en Andalucía gestionado por particulares y la segunda: Ley 1/2021, de 22 de enero, por la que se articula 
un período transitorio para garantizar la prestación del servicio de Televisión Digital Terrestre de ámbito local 
en Andalucía gestionado por particulares.

Conforme a lo establecido en la disposición adicional primera de esta segunda Ley, se ha convocado 
concurso público para la adjudicación, en régimen de concurrencia, de licencias para la prestación del ser-
vicio de comunicación audiovisual televisivo privado de carácter comercial y ámbito local en Andalucía por 
Acuerdo del Consejo de Gobierno el pasado 27 de abril, publicado en el BOJA extraordinario número 37 
ese mismo día.

En estas circunstancias, el mapa de televisiones está sujeto a unas circunstancias técnicas y adminis-
trativas de carácter coyuntural que podrían variar en el transcurso de los próximos meses de conformidad 
con la resolución del concurso y la formalización de licencias lo que dificulta el análisis concreto que motivó 
la consulta.

Por el lado del servicio público, en el ámbito de las competencias autonómicas, se presta por la RTVA 
en el ámbito regional y en el ámbito local de la provincia de Granada por los Ayuntamientos de Granada, la 
empresa pública «Televisión Digital Terrestre local de Motril, S.L.», del Ayuntamiento de Motril y la empresa 
pública Comunicación del Poniente Granadino, S.L. (incluyendo representación de los Ayuntamientos de 
Loja y Villanueva Mesía).

Sevilla, 15 de junio de 2021. 
El consejero de la Presidencia, Administración Pública e Interior, 

Elías Bendodo Benasayag.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

Contestación del Consejo de Gobierno

11-21/PE-002356 y 11-21/PE-002357, respuesta a las Preguntas escritas relativas a inversiones reali-
zadas por la Junta de Andalucía en el Parque Tecnológico de Ciencias de la Salud de Granada (PTS 
Granada) en los años 2019, 2020 y 2021

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Javier Carnero Sierra y D. Juan José Martín Arcos, del G.P. So-
cialista
Pregunta publicada en el BOPA núm. 588, de 4 de junio de 2021
Contestada por el consejero de Transformación Económica, Industria, Conocimiento y Universi-
dades
Orden de publicación de 23 de junio de 2021

Contestación conjunta a las preguntas con ruego de respuesta escrita 
11-21/PE-002356 y 11-21/PE-002357

En respuesta a las iniciativas parlamentarias de referencia se informa que el presupuesto destinado al 
Parque Tecnológico de la Salud (PTS) de Granada por parte de la Consejería de Transformación Económica, 
Industria, Conocimiento y Universidades es el que se recoge en la Ley del Presupuesto de la Comunidad 
Autónoma de Andalucía correspondiente a cada uno de los ejercicios citados.

Asimismo se remite a lo ya informado en respuesta a la iniciativa parlamentaria con número de 
expediente 11-21/POC-001374, relativa a «Situación y planes sobre el PTS Granada» en la Comisión de 
Transformación Económica, Industria, Conocimiento y Universidades de 4 de junio de 2021.

Sevilla, 21 de junio de 2021. 
El consejero de Transformación Económica, Industria, Conocimiento y Universidades, 

Rogelio Velasco Pérez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

Contestación del Consejo de Gobierno

11-21/PE-002358, respuesta a la Pregunta escrita relativa a inversiones realizadas por la empresa con-
cesionaria en el Palacio de Congresos y Exposiciones de Granada en los años 2019 y 2020

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Javier Carnero Sierra y D. Juan José Martín Arcos, del G.P. So-
cialista
Pregunta publicada en el BOPA núm. 588, de 4 de junio de 2021
Contestada por el consejero de Transformación Económica, Industria, Conocimiento y Universi-
dades
Orden de publicación de 23 de junio de 2021

En respuesta a la iniciativa parlamentaria de referencia se remite a lo ya informado en respuesta a la 
iniciativa parlamentaria con número de expediente 11-21/POC-001064, relativa a «Palacio de Congresos y 
Exposiciones de Granada», en la Comisión de Transformación Económica, Industria, Conocimiento y Univer-
sidades de 11 de mayo de 2021, publicada en el Diario de Sesiones del Parlamento de Andalucía, núm. 383.

Sevilla, 21 de junio de 2021. 
El consejero de Transformación Económica, Industria, Conocimiento y Universidades, 

Rogelio Velasco Pérez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

Contestación del Consejo de Gobierno

11-21/PE-002518, respuesta a la Pregunta escrita relativa a expediente de reintegro al Consorcio de 
Medio Ambiente Estepa-Sierra Sur

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Rodrigo Alonso Fernández, del G.P. Vox en Andalucía
Pregunta publicada en el BOPA núm. 594, de 14 de junio de 2021
Contestada por la consejera de Empleo, Formación y Trabajo Autónomo
Orden de publicación de 23 de junio de 2021

En referencia a la iniciativa arriba referenciada le informo de que el reintegro acordado por el órgano 
competente no fue ingresado por la entidad en periodo voluntario. Como consecuencia de ello, se exige 
en vía de apremio el 21 de abril de 2021. En la actualidad dicha recaudación le corresponde a la Agencia 
Tributaria de Andalucía (ATRIAN).

Sevilla, 17 de junio de 2021. 
La consejera de Empleo, Formación y Trabajo Autónomo, 

Rocío Blanco Eguren.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

Contestación del Consejo de Gobierno

11-21/PE-002521, respuesta a la Pregunta escrita relativa a medidas desarrolladas por la Consejería de 
Salud y Familias, en el ámbito de sus competencias, para la infancia y la adolescencia

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Jesús Fernández Martín, del G.P. Adelante Andalucía
Pregunta publicada en el BOPA núm. 594, de 14 de junio de 2021
Contestada por el consejero de Salud y Familias
Orden de publicación de 18 de junio de 2021

Desde la Dirección General de Cuidados Sociosanitarios de la Consejería de Salud y Familias, hay diversas 
líneas de actuación con la atención a la infancia y la adolescencia. Entre estas, se encuentran las siguientes:

– Identificación de áreas de mejora en el campo de la salud mental, mediante la elaboración del «Docu-
mento para la Mejora en la Atención Sociosanitaria en la Salud Mental en Andalucía». Uno de los grupos de 
trabajo creados para elaborar este documento ha sido sobre la «Atención a la salud mental de la infancia 
y adolescencia».

– Como consecuencia de este trabajo, se han identificado áreas de mejora para implementar a corto, 
medio y largo plazo, en las que ya se está trabajando:

A corto plazo:
 • Definir, para la población infantil y adolescente, la cartera de servicios de hospitalización completa, de 

hospitalización de día, y para las unidades/equipos comunitarios de Salud Mental, garantizando ade-
más plazas de hospital de día para esta población.

 • Crear o potenciar en el nivel provincial o de unidad clínica de salud mental comisiones intersectoriales 
de salud mental de la infancia y adolescencia. Asimismo, crear o potenciar comisiones internas en las 
unidades clínicas de salud mental.

 • Crear un programa de interconsulta y enlace pediátrico en los hospitales.
 • Aumentar el número de contratos de profesionales de enfermería especialistas en salud mental.

A medio y largo plazo:
 • Crear nuevas unidades/equipos comunitarios de salud mental de la infancia y adolescencia.
 • Aumentar el número de profesionales, completando y consolidando la dotación actual.
 • Habilitar camas propias para la hospitalización de población infantil y adolescente.
 • Crear la especialización en psiquiatría y psicología clínica de la infancia y adolescencia.
 • Priorizar la cobertura de vacantes en zonas de difícil cobertura.
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– Desarrollo de un convenio de colaboración con la Consejería de Educación y Deporte para atención a 
menores con problemas psicológicos o de conducta.

– Elaboración de un protocolo para la atención a los trastornos del vínculo afectivo, en colaboración con 
la Asociación PETALES de ayuda mutua para la adversidad temprana y el apego.

– Elaboración de un protocolo para la atención a personas con trastornos del espectro autista, y celebración 
de unas jornadas de difusión del mismo, acompañadas de una actividad de formación de los profesionales.

– Asimismo, con motivo de un encargo del Ministerio de Sanidad al Servicio de Evaluación de Tecnologías 
Sanitarias de Andalucía-AETSA, se ha colaborado en la Revisión de la Guía de Práctica Clínica para el Manejo 
de Pacientes con Trastornos del Espectro Autista (TEA) en Atención Primaria del Sistema Nacional de salud.

– Elaboración de un Protocolo de actuación a menores con Trastorno de Déficit de Atención e Hiperacti-
vidad, especificando las rutas de actuación y las formas de coordinación entre profesionales de los sistemas 
educativo y sanitario. Está previsto realizar en las próximas semanas una jornada de difusión del protocolo, 
y en los próximos meses una actividad de formación sobre el mismo.

– Promoción y Prevención de la Parentalidad Positiva, fundamentalmente mediante acciones grupales de 
Psicoeducación a padres y madres. Además, en la actualidad se está estudiando la posibilidad de aplicar 
este esquema de trabajo a padres y madres de bebés prematuros, así como en adolescentes con problemas 
de salud mental que son atendidos en los diferentes dispositivos asistenciales de salud mental.

– Aplicación del Proyecto «Lo hablamos», dirigido a la población adolescente con edades comprendidas 
entre los 14 y los 16 años, que pretende sensibilizar sobre la necesidad de proporcionar un trato menos 
discriminatorio y más igualitario a personas con problemas de salud mental.

– Creación de dos unidades de trastornos de la conducta alimentaria en Málaga y Granada.
– Creación de equipos de soporte de cuidados paliativos pediátricos en todas las provincias andaluzas, 

con profesionales de pediatría, enfermería y psicología, con especial formación para las necesidades de esta 
etapa de la vida. Actualmente se está trabajando además en una formación específica de estos psicólogos.

– En cuanto a niños con enfermedades raras, en el marco del Plan Andaluz de Atención a las Personas 
Afectadas por Enfermedades Raras, pueden destacarse las siguientes actuaciones:

 • Incremento de las consultas multidisciplinares, en las que pacientes complejos son valorados conjunta-
mente por los distintos especialistas implicados en su seguimiento, disminuyendo el número de visitas 
a los centros hospitalarios y aumentando la satisfacción con la atención recibida.

 • Elaboración de protocolos y establecimiento de consultas de transición de la atención pediátrica a la 
atención en unidades de adultos.

 • Colaboración con la Subdirección de Farmacia del SAS para mejorar la equidad en el acceso a medi-
camentos huérfanos.

 • Mejoras en el acceso al diagnóstico genético, lo que permite un diagnóstico más precoz de muchas 
enfermedades raras.

 • Comienzo de un proyecto de investigación pionero a nivel nacional, iniciado en el Hospital Virgen del 
Rocío, para la detección precoz de la atrofia muscular espinal e inmunodeficiencias mediante el cribado 
neonatal.
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Por otro lado, desde el Área de Drogodependencia e Inclusión, de la D.G. de Cuidados Sociosanitarios, 
se llevan a cabo las siguientes medidas sobre infancia y adolescencia.

1. DesDe el ámbito eDucativo (En colaboración con la Consejería de Educación)
– Programa: Hábitos de Vida Saludable.

A) Modalidad Creciendo en Salud.
Programa para la Innovación Educativa, destinado a centros docentes de Andalucía sostenidos, con 

fondos públicos, que imparten enseñanzas de educación infantil, educación especial y educación primaria, 
con las siguientes líneas de intervención:

– Estilos de vida saludables
– Educación emocional
– Autocuidados y accidentalidad.
– Usos positivos de las tecnologías de la información y la comunicación (TIC)
– Prevención del consumo de adicciones con o sin sustancia.

La participación en el curso académico 2020-21 ha sido la siguiente.

Alumnado total 571.656

Alumnado participante 344.002

Participación 60,18 %

B) Modalidad Forma Joven.
Programa para la Innovación Educativa, destinado a centros docentes de Andalucía sostenidos con fon-

dos públicos que imparten enseñanzas de educación secundaria, con las siguientes líneas de intervención:
– Estilos de vida saludables
– Educación emocional
– Usos positivos de las tecnologías de la información y la comunicación (TIC)
– Prevención del consumo de sustancias adictivas
– Sexualidad y relaciones igualitarias

La participación en el curso académico 2020-21 ha sido la siguiente:

Alumnado total 326.611

Alumnado participante 313.047

Participación 95,85 %
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2. DesDe el ámbito comunitario (En colaboración con las Administraciones Locales).
A) Programa: ciuDaDes ante las Drogas 
En él participan numerosas entidades locales de nuestra comunidad, realizando acciones de prevención 

de las drogodependencias y de las conductas susceptibles de provocar adicción.
Se accede a través de una línea de subvenciones, de carácter anual.
Durante el año 2020, los datos ofrecidos hasta la fecha de elaboración de este escrito, en la participación 

de infancia y adolescencia, son los siguientes.

Menores hasta 12 años. 6.474

Jóvenes de 13 a 18 años 13.602

B) Programas de prevención en materia de drogodependencias y adicciones dirigidos a entidades sin 
ánimo de lucro.

La Consejería de Salud y Familias, convoca anualmente concurso de subvenciones en régimen de concu-
rrencia competitiva, para programas de drogodependencias y adicciones, entre los que se encuentran entre 
otros, programas con población diana, tanto de menores como de jóvenes.

3. DesDe el ámbito laboral (En colaboración con el Plan Nacional Sobre Drogas).
– Programa servicio responsable:
Programa del Plan Nacional sobre drogas (PNSD), en el sector hostelero, coordinado en nuestra comu-

nidad, por la Consejería de Salud y Familias, a través de la Dirección General de Cuidados Sociosanitarios 
y desarrollado por personal de las entidades locales.

Este programa forma a personal de hostelería, en la reducción de riesgos directos e indirectos, del con-
sumo de alcohol y de otras sustancias ilegales en el ámbito de la hostelería y restauración. Para ello una 
de las líneas de trabajo es el manejo de habilidades de gestión de la presencia de menores en los locales.

4. DesDe el ámbito asistencial

A) Indicadores de consumo problemático: Tanto en el Indicador Tratamiento como en el Indicador Urgen-
cias Hospitalarias, se contempla un apartado específico de estudio para las personas menores de edad, 
analizando de forma separada los tipos de adicción, las edades medias de inicio, etc. de esta población 
menor de 18 años.

B) Fichas de intervención psicoeducativa (FIPS): Creadas como alternativa a las fichas de admisión a 
tratamiento (FIBAT) para dar cabida a las intervenciones que se realizan con jóvenes que mantienen con-
sumos o conductas adictivas que comienzan a generar problemas pero que aún no cumplen los criterios de 
dependencia.

No en todos los casos, pero sí con frecuencia, la población adolescente que llega a los Centros de Tra-
tamiento Ambulatorio (CTA), cumplen con este perfil de FIPS, más adecuado por tanto a la atención de su 
problemática.
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En 2020, se han registrado en Andalucía un total de 294 intervenciones psicoeducativas en los Centros 
de Tratamiento Ambulatorios de la Red Pública de Atención a las Adicciones. De ellas, 233 (79,3%) corres-
pondieron a hombres y 61 (20,7%) a mujeres.

Del total de personas admitidas con perfil de intervención psicoeducativa, el número de admisiones FIPS 
de menores de edad fue de 208 (166 hombres y 42 mujeres), esto supone el 70,7% del total de FIPS.

Entre las personas menores de edad el consumo de cannabis alcanza el 75% de las admisiones FIPS.
C) Sesiones informativas y colaboraciones entre profesionales de la Red Pública de Atención a las Adic-

ciones y centros educativos, especialmente de secundaria, dirigidos a población adolescente.

Los programas citados anteriormente, son programas de continuidad que se desarrollan acordes con las 
líneas mantenidas por el «Observatorio Europeo de las Drogas y Toxicomanías», en cuanto a desarrollar 
intervenciones tempranas que tengan como objetivos el fortalecimiento de los factores de protección y la 
atenuación de los factores de riesgo, de la población objeto del programa, antes de la posible aparición de 
una adicción a sustancia o una conducta adictiva.

El III Plan Andaluz Sobre Drogas y Adicciones, aún vigente, contempla para 2021, un proceso de evalua-
ción que implementa un análisis de datos cuantitativo y cualitativo, igualmente se elaborará un documento 
guía en el que se describa cómo se llevará a cabo dicha evaluación, elaborándose unas fichas de recogida 
de información, que se remitirán a todas las Consejerías.

Por otra parte, el estudio «La población andaluza ante las drogas» de carácter bienal, realizará su próxima 
encuesta en noviembre de 2021 y se dispondrá de sus conclusiones a lo largo de 2022, tras los análisis 
estadísticos pertinentes.

En cuanto a la Secretaria General de Familias tiene entre sus competencias la Atención Infantil Temprana, 
en cuanto a medidas relacionadas con la Infancia y la Adolescencia se refiere.

En base a dicha competencia se pasa a dar respuesta a las cuestiones planteadas:
La Ley 16/2011, de 23 de diciembre, de Salud Pública de Andalucía, en su artículo 60.2 q), estableció 

como prestación de salud pública, la Atención Temprana dirigida a la población infantil menor de seis años 
afectada por trastornos en el desarrollo o con riesgo de padecerlos.

Esta prestación ha sido desarrollada mediante el Decreto 85/2016, de 26 de abril, por el que se regula 
la Intervención Integral de la Atención Infantil Temprana en Andalucía, que la define como el conjunto de 
intervenciones planificadas por un equipo de profesionales de orientación interdisciplinar o transdisciplinar 
dirigidas a la población infantil menor de seis años, a la familia y al entorno, que tienen por objetivo dar 
respuesta lo más pronto posible a las necesidades transitorias o permanentes que presentan la población 
infantil con trastornos en su desarrollo o que tienen el riesgo de padecerlos.

Actualmente, la prestación de Atención Infantil Temprana se realiza a través de tres Acuerdos Marco 
de los que derivan 182 contratos derivados, así como a través de las 23 entidades locales que prestan el 
servicio a través de una delegación de competencias, en virtud de lo dispuesto en el Decreto 129/2017, 
de 1 de agosto.

La cuantía de sesiones anuales programadas para el pasado año 2020 fueron de un total de 1.253.841 
(Acuerdos Marco), más 208.896 sesiones llevadas a cabo a través de la citada delegación de competencias 
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ejercidas por las entidades locales recogidas en el anexo del referido Decreto 129/2017, de 1 de agosto, 
que suman un total de 1.462.737 sesiones anuales para 2020.

La cuantía económica para sufragar esta atención ha sido de 27.333.646,68 euros anuales para los 
Acuerdos Marco, más los 4.595.712,00 euros destinados a la delegación de competencias.

El número total de niños y niñas atendidos en los Centros de Atención Temprana en Andalucía en 2020 
fue de 27.693 (19.198 niños y 8.495 niñas).

La Atención Infantil Temprana se encuadra dentro de los denominados servicios a las personas y, por 
tanto, goza de la especial protección que tanto la normativa europea como la de contratación pública otorga 
a los mismos. De esta forma, las novedades jurídicas introducidas por la Ley 9/2017, de 8 de noviembre, 
de Contratos del Sector Público, por la que se trasponen al ordenamiento jurídico español las Directivas del 
Parlamento Europeo y del Consejo 2014/23/UE y 2014/24/UE, de 26 de febrero de 2014, que determinan, 
por un lado, la desaparición de la figura del contrato de gestión de servicios públicos y, en consecuencia, 
de la regulación de algunas formas de gestión indirecta tales como el concierto, contemplando, de otro, una 
nueva y más precisa regulación de los denominados «servicios a las personas», permitiendo abrir nuevas 
posibilidades respecto a la organización de dichos servicios.

Esto ha llevado a redefinir la fórmula para la prestación de la Atención Infantil Temprana utilizada hasta 
el momento, habiéndose optado en Andalucía por el Concierto Social como modelo de gestión indirecta que 
permite la intervención de la iniciativa privada para su provisión, aprobándose así el Decreto 57/2020, de 22 de 
abril, por el que regula el concierto social para la prestación de la Atención Infantil Temprana, con el objetivo 
de avanzar en una gestión más eficaz y eficiente, así como dotar al sistema de mayor calidad, estabilidad 
y continuidad, donde primen aspectos como la atención personalizada, la implicación de la comunidad o la 
continuidad, entre otros.

Esta nueva fórmula para la organización del servicio de Atención Infantil Temprana está prevista tanto 
en la Ley de 4/2017, de 25 de septiembre en su artículo 17.4, como en el Decreto 85/2016, de 26 de abril 
en el artículo 22.2, debiendo llevarse a cabo a través de un procedimiento sometido a los principios de 
publicidad, transparencia y no discriminación que en el Decreto 57/2020, de 22 de abril, se reconduce a un 
contrato administrativo especial.

De esta forma, el concierto social se configura como un instrumento adaptado a las singularidades del 
servicio de Atención Infantil Temprana y a las necesidades de los colectivos destinatarios del mismo, que 
se presta a través de entidades cuya financiación, acceso y control son públicos. Con esta concertación 
se persigue, entre otras cuestiones, implantar una mayor eficacia y eficiencia en la gestión, ofreciendo una 
alternativa al modelo de financiación vigente en la actualidad, articulado a través de contratos de gestión de 
servicios públicos, modalidad concierto.

El nuevo modelo de concierto social, a desarrollar durante este año 2021, se plasma en la actualidad a 
través de la licitación del expediente de contratación 77/20 «Concierto social de la prestación de la atención 
infantil temprana en Andalucía», por la que se están adjudicando múltiples contratos derivados de sus 153 
lotes, con una duración de 24 meses y una inversión de 91.241.472,00 euros (45.620.736 euros por año). El 
número de sesiones anuales programas en este acuerdo social es de un total de 1.629.312. Ello supone, con 
respecto a las sesiones programadas a través de los Acuerdos Marco, un aumento del 23 % de las sesiones.
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Por su parte, el número de sesiones programas para la delegación de competencias ejercida por las 
entidades locales se mantiene para 2021, si bien se aumenta el crédito de la correspondiente partida pre-
supuestaria con el fin de equiparar el precio de la sesión fijada por el concierto social al precio de la sesión 
en el marco de la delegación de competencias, en cumplimiento de los previsto en el artículo 4 del referido 
Decreto 129/2017, de 1 de agosto.

La Consejería de Salud y Familias, a través de la Secretaría General de Familias, ha dado el primer paso 
para la elaboración de un catálogo de servicios para la segunda infancia y adolescencia especialmente dirigido 
a los menores con problemas del neurodesarrollo que han necesitado de la Atención Temprana, mediante la 
celebración de una reunión de trabajo entre las Consejerías de Salud y Familias; Igualdad, Políticas Sociales 
y Conciliación; Educación y Deporte; Empleo, Formación y Trabajo Autónomo.

Sevilla, 15 de junio de 2021. 
El consejero de Salud y Familias, 

Jesús Aguirre Muñoz.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

Contestación del Consejo de Gobierno

11-21/PE-002528, respuesta a la Pregunta escrita relativa a los cribados masivos y los rastreos realizados 
en la provincia de Granada

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Jesús Fernández Martín, del G.P. Adelante Andalucía
Pregunta publicada en el BOPA núm. 594, de 14 de junio de 2021
Contestada por el consejero de Salud y Familias
Orden de publicación de 18 de junio de 2021

La realización de cribados de COVID-19 que indica la Consejería de Salud y Familias, a partir de las 
propuestas semanales de los Comités Territoriales de Salud Pública de Alertas de Alto Impacto, no son 
cribados poblacionales masivos, sino cribados muestrales. Es decir, se selecciona aleatoriamente una parte 
de la población entre 18 y 69 años de la localidad, que cumpla unos criterios:

– No haber tenido un resultado positivo en una prueba diagnóstica de infección activa (PDIA) de SARS-
CoV-2 (COVID-19), en los tres meses anteriores.

– No haber recibido ninguna vacuna frente a la COVID-19 
– Disponer de un número de teléfono móvil en la base de datos, ya que es necesario para mandar el SMS 

con la comunicación de que la persona ha resultado seleccionada y con la asignación de una cita.

Además de ser pruebas muestrales hay otra característica fundamental de estos cribados: son pruebas 
voluntarias. Para la organización de los cribados es necesario asignar una hora de cita, pero la hora fijada no 
supone una limitación; mientras el equipo que realiza las pruebas en una determinada localidad está presente, 
se realiza la prueba a cualquier persona citada por SMS que acude, aunque sea fuera del horario asignado.

Hay ayuntamientos que han colaborado en difundir entre la población de su localidad el mensaje sobre 
la importancia que tiene para todos acudir a los cribados si han sido convocados, pero los resultados de 
esta iniciativa presentan variabilidad. 

Por otra parte, como se trata de una prueba puntual y no obligatoria, no es fácil, tal y como se plantea 
en la iniciativa parlamentaria, la conciliación de la vida laboral y familiar de todas y cada una de las perso-
nas seleccionadas, pero se insiste en que la hora concreta asignada no es una limitación. También, se ha 
observado que hay localizaciones donde las personas acuden en porcentajes mucho menores que en otras, 
y no parece que la causa sea la dificultad de acceso, sino una decisión personal.

En las localidades donde hay un mayor tamaño de muestra los cribados se hacen por la mañana y por 
las tardes, mientras en las localidades pequeñas la oferta es unas horas por la mañana o bien por la tarde.
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Este tipo de pruebas muestrales van dirigidas a personas asintomáticas (que no presenten ningún sín-
toma compatible con la infección por SARS-CoV-2), en ese sentido son un instrumento complementario de 
vigilancia epidemiológica; inicialmente su finalidad no es diagnóstica, aunque cuando se detecta un caso se 
inicia el proceso de seguimiento.

El rastreo general en la provincia de Granada se realiza durante los siete días de la semana, en horario 
de 8:00 horas a 21:00 horas, con los siguientes recursos:

– Se han contratado rastreadores en todos los Distritos Sanitarios de la provincia (enfermeras, fisiotera-
peutas y otras categorías).

– Enfermeras «Referentes escolares»: contratación de enfermeras referentes escolares para seguimiento 
y prevención de posibles brotes en el ámbito escolar.

– Contratación de un equipo de 30 agentes en la Empresa Pública de Emergencias Sanitarias (EPES) 
que se encargan del seguimiento de los contactos estrechos asintomáticos; así como, la puesta en marcha 
de un servicio de call center automatizado con un máximo de 60 canales. (Estos servicios se ofrecen en 
turno de mañana: de 9:00 a 15:00 horas y turno de tarde: de 15:00 a 21:00 horas).

– Colaboración de 360 rastreadores del Ejército (en toda la Comunidad Autónoma), supervisados por un 
profesional sanitario que se encargan del rastreo de contactos, poniéndose en contacto con el caso.

– Creación del call center regional de Granada, con diez rastreadores sanitarios situados en el Hospital 
Universitario San Cecilio de Granada (hay otro call center regional en el Hospital Universitario Virgen Maca-
rena, de Sevilla).

– Contratación de enfermeras en las unidades de Epidemiología de los Distritos de Granada, responsables 
de vigilancia y seguimiento epidemiológico.

– En los centros de salud de Granada, también se han reforzado plantillas para las labores de rastreo.

Sevilla, 15 de junio de 2021. 
El consejero de Salud y Familias, 

Jesús Aguirre Muñoz.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

Contestación del Consejo de Gobierno

11-21/PE-002532, respuesta a la Pregunta escrita relativa a gestión CIO Mijas (Málaga)

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Guzmán Ahumada Gavira, del G.P. Adelante Andalucía
Pregunta publicada en el BOPA núm. 594, de 14 de junio de 2021
Contestada por la consejera de Empleo, Formación y Trabajo Autónomo
Orden de publicación de 23 de junio de 2021

En relación a la iniciativa arriba referenciada, le informo de que de ninguna de las actuaciones impulsadas 
por esta Consejería de Empleo, Formación y Trabajo Autónomo para la recuperación de la formación en el 
CIOMijas, una realidad desde el pasado mes de febrero, y la puesta en valor de sus instalaciones puede 
desprenderse intención alguna de «privatización» de su gestión. En ese sentido, le remito a la información 
facilitada al respecto en la respuesta a la iniciativa 11-21/POC-001552, registrada por el Grupo Socialista y 
tramitada en la sesión de la Comisión de Empleo, Formación y Trabajo Autónomo celebrada en el Parlamento 
de Andalucía el pasado 17 de junio de 2021.

Sevilla, 17 de junio de 2021. 
La consejera de Empleo, Formación y Trabajo Autónomo, 

Rocío Blanco Eguren.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

Contestación del Consejo de Gobierno

11-21/PE-002713, respuesta a la Pregunta escrita relativa a deficiencias Centro de Salud de Gerena 
(Sevilla)

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Ismael Sánchez Castillo, del G.P. Adelante Andalucía
Pregunta publicada en el BOPA núm. 595, de 15 de junio de 2021
Contestada por el consejero de Salud y Familias
Orden de publicación de 18 de junio de 2021

El consultorio de Gerena dispone de la siguiente plantilla:
– 4 médicos de familia,
– 4 enfermeras de familia,
– 1 pediatra,
– 1 auxiliar de enfermería,
– 3 auxiliares administrativos, y
– 1 celador.

Por tanto, está dotado de una plantilla suficientemente dimensionada para atender a las 7.302 personas 
titulares de las tarjetas sanitarias individuales de la localidad. De estas, 1.191 corresponden a personas 
menores de 14 años.

Durante la pandemia de la COVID-19, la Atención Primaria ha tenido que reorganizarse para cumplir 
con las instrucciones marcadas desde el Ministerio de Sanidad, con el objetivo de evitar que los centros de 
atención primaria se convirtieran en focos de contagio; ofertándose un doble circuito de atención (los casos 
sospechosos tienen un circuito diferenciado). Por este motivo, en el SUAP de Gerena se reforzó, desde 
marzo de 2020, el equipo de guardia con otro equipo completo; de modo que, los pacientes que consultan 
por síntomas de infección por la COVID-19 se atienden en un circuito distinto a los pacientes que consultan 
por otros síntomas. 

Gerena dispone de los mismos servicios que cualquier otro centro de atención primaria con una población 
de similares características. Este centro de atención primaria está integrado en la Unidad de Gestión Clínica de 
Guillena, enmarcada en la Zona Básica de Salud (ZBS) de Guillena. Por ello, la centralización de Radiología 
en la cabecera de la ZBS, es la organización que permite una mayor optimización y eficiencia de los recursos.

La especialidad de oftalmología se atiende en los centros de especialidades y hospitales, ya que no está 
contemplada en la cartera de servicios de los centros de atención primaria, y en cuanto a la fisiología, hay 
que aclarar que se trata de una asignatura del grado de Medicina.
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Por otro lado, el centro cuenta con una matrona. Esta profesional atiende en Gerena dos días en semana 
(martes y miércoles) y viernes alternos.

El consultorio de Gerena, además de contar con la ambulancia referida en la exposición de motivos, dentro 
del Plan de Ordenación de Urgencias y Emergencias (PODUE) dispone de las ambulancias ubicadas en las 
otras localidades cercanas que pertenecen a la misma ZBS.

Sevilla, 15 de junio de 2021. 
El consejero de Salud y Familias, 

Jesús Aguirre Muñoz.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

Contestación del Consejo de Gobierno

11-21/PE-002722, respuesta a la Pregunta escrita relativa a las listas de espera de la provincia de Granada

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Jesús Fernández Martín, del G.P. Adelante Andalucía
Pregunta publicada en el BOPA núm. 595, de 15 de junio de 2021
Contestada por el consejero de Salud y Familias
Orden de publicación de 18 de junio de 2021

Se ha realizado un análisis de situación de las listas espera quirúrgica, de consultas externas de especia-
lidades hospitalarias y de procedimientos diagnósticos, en los hospitales públicos de la provincia de Granada 
(hospitales del Servicio Andaluz de Salud y hospitales de Alta Resolución de la APES Hospital de Poniente 
ubicados en la provincia de Granada)

En pacientes pendientes, se han comparado los datos de cierre a abril de 2021 con el cierre de diciem-
bre de 2020 y sobre la actividad realizada, el periodo comprendido del 1 de enero al 30 de abril de 2021 en 
comparación con el mismo periodo del año previo. 

Debido a la situación originada con motivo de la pandemia por la COVID-19, hay que recordar que el 
contaje de plazos a efecto de garantía está paralizado, conforme a la Orden de 13 de marzo de 2020 y a 
la Orden de 19 de junio de 2020.

Área quirúrgica
Pacientes pendientes. Provincia de Granada
A fecha 30 de abril de 2021, son 19.235 los pacientes pendientes de una intervención quirúrgica en la 

provincia de Granada. De ellos, 3.796 son pacientes pendientes de procedimientos garantizados que estarían 
en situación fuera de plazo y 1.658 pacientes pendientes de procedimientos no garantizados que presentarían 
demoras de más de 365 días.

En la comparativa abril 2021 en relación a diciembre 2020:
– Reducción global de pacientes pendientes en 373, siendo esta reducción de los pacientes pendientes 

de procedimientos garantizados en situación fuera de plazo de 509 (11,82%) y de los pacientes pendientes 
de procedimientos no garantizados con > 365 días de 112 (6,33%).

– Reducción de la demora media global en 13 días, siendo esta reducción de 7 días en pacientes pen-
dientes de procedimientos garantizados y de 23 días en los no garantizados.
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Actividad. Provincia de Granada
A nivel global en el acumulado enero-abril de 2021 y teniendo en cuenta la situación de pandemia por 

COVID-19, la actividad quirúrgica se ha incrementado con respecto al mismo periodo del año previo en 
un 21,93%, con un incremento global de 2.533 pacientes. Este incremento de actividad se aprecia en todos los 
centros hospitalarios de la provincia. 

Estos resultados ponen de manifiesto que la actividad de la lista de espera quirúrgica se ha ido recu-
perando a medida que la presión asistencial debida a la situación de la pandemia se ha ido normalizando, 
superando, incluso, a la realizada en ese mismo periodo en 2020. Si bien, podría verse limitada de nuevo 
por la evolución actual de la pandemia por la COVID-19, por lo que hace difícil predecir su evolución a lo 
largo del presente año. 

No obstante, las estrategias diseñadas para el control y disminución de la lista de espera quirúrgica, 
en los hospitales del SSPA están relacionadas con el incremento de actividad realizada con los recursos 
propios y con la actividad concertada. Por ello, se continuará con las actuaciones ya implementadas y que 
son las siguientes:

– Optimizando los recursos públicos propios al máximo posible, tanto en la actividad ordinaria como en 
continuidades asistenciales. 

– Traspaso de módulos de continuidades asistenciales adjudicados a servicios médicos, donde fuera 
posible, a servicios quirúrgicos con el objetivo de potenciar la actividad quirúrgica ordinaria de tarde. 

– Plan de absorción para el control de Lista de Espera Quirúrgica (LEQ). Desde el mes de mayo de 2019 
se inició una estrategia fundamentada en la realización de actividad extraordinaria por parte de los centros 
de acuerdo con el documento de «Regulación para la realización de actividad extraordinaria» actualmente 
vigente y que mantiene su  continuidad en el año 2.021.

– Los centros deberán potenciar las unidades de CMA y se fomentará la realización de cirugía menor 
ambulatoria en Atención Primaria en pacientes asintomáticos. 

– Se mantendrá la actividad concertada con centros asistenciales privados cuando no fuera suficiente 
resolver la actividad con recursos propios en los hospitales del SSPA. 

– Desde el 26 de junio de 2020, se ha puesto en marcha un Plan de Monitorización de Actividad Quirúr-
gica para el seguimiento diario de la programación quirúrgica de los hospitales del SSPA. 

Área de Consultas Externas
A nivel provincial, durante el periodo enero-abril 2021, la demanda de consultas de especialidades ha 

aumentado un 27,1% respecto al mismo periodo del ejercicio 2020 (ver tabla). Este incremento supone un 
volumen total de 129.612 solicitudes más, destacando las correspondientes a solicitudes procedentes de 
Atención Primaria que han crecido un 55,9%.

En general, este incremento de la demanda es consecuencia de una normalización asistencial que conlleva 
una tendencia creciente de la actividad asistencial esperada en Atención Primaria y Atención Hospitalaria.

El incremento de actividad provoca directamente un incremento en la demanda: mayor número de con-
sultas en Atención Primaria genera más solicitudes de consulta para especialistas hospitalarios, y mayor 
actividad en los hospitales genera mayor demanda de interconsultas y de revisiones.
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Del mismo modo, en este primer cuatrimestre de 2021, las salidas también han crecido en general, supe-
rando en un 5,2% a las consultas realizadas en 2020.

Este escenario es el resultado de la puesta en marcha y mantenimiento de los siguientes procesos:
– Normalizar la programación de consultas y agendas de actividad ordinaria con el objetivo de responder 

a la demanda.
– Incrementar la actividad de tarde haciendo uso de todos los módulos de continuidad asistencial exis-

tentes en el centro hospitalario, independientemente del servicio.
– Mantener la actividad concertada a través del modelo de colaboración entre hospitales del SSPA y 

servicios específicos de centros asistenciales privados.
– Plan de absorción para el control de Lista de Espera de Pruebas Diagnósticas. De acuerdo con el 

documento de «Regulación para la realización de Actividad Extraordinaria», actualmente vigente y al que se 
le dará continuidad en el año 2.021.

Se está dando respuesta a aquellos pacientes que tenían demoras superiores a los 60 días, disminuyendo 
tanto su número (3.519 pacientes menos) como la demora media (21 días menos). 

A nivel de área hospitalaria, en los centros de la provincia de Granada se ha recuperado y superado la 
actividad habida en el mismo periodo de 2020. Así, el HAR de Guadix destaca con un aumento de actividad 
del 18,8%.

Área de Pruebas Diagnósticas
A nivel provincial, durante el periodo enero-abril 2021, la demanda de procedimientos diagnósticos ha 

aumentado un 16,6% respecto al mismo periodo del ejercicio 2020. Este incremento supone un volumen 
total de 84.686 solicitudes más.

En general, este incremento de la demanda es consecuencia de una normalización asistencial que conlleva 
una tendencia creciente de la actividad asistencial esperada en Atención Primaria y Atención Hospitalaria. 
El incremento de actividad provoca directamente un incremento en la demanda: mayor número de consultas 
en Atención Primaria y en el hospital genera más solicitudes de pruebas diagnósticas.

Respecto a la producción en este área asistencial durante el primer cuatrimestre de 2021, se observa un 
incremento global del 15,8% (81.038 salidas más) en relación al mismo periodo 2020.

Este escenario es el resultado de la puesta en marcha y mantenimiento de los siguientes procesos:
 – Normalizar la programación de consultas y agendas de actividad ordinaria con el objetivo de responder 

a la demanda.
– Incrementar la actividad de tarde haciendo uso de todos los módulos de continuidad asistencial exis-

tentes en el centro hospitalario, independientemente del servicio.
– Mantener la actividad concertada a través del modelo de colaboración entre hospitales del SSPA y 

servicios específicos de centros asistenciales privados.
– Plan de absorción para el control de Lista de Espera de Pruebas Diagnósticas. De acuerdo con el 

documento de «Regulación para la realización de Actividad Extraordinaria», actualmente vigente y al que se 
le dará continuidad en el año 2.021.
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A nivel de área hospitalaria, se ha recuperado y superado la actividad habida en el mismo periodo de 2020.
Se observa una disminución de la demora media, como consecuencia de una óptima gestión de colas. 

Esta actuación logra caer en veinte días la demora media global.

Sevilla, 15 de junio de 2021. 
El consejero de Salud y Familias, 

Jesús Aguirre Muñoz.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

Contestación del Consejo de Gobierno

11-21/PE-002723, respuesta a la Pregunta escrita relativa a la reapertura de los Centros de Salud de la 
provincia de Granada

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Jesús Fernández Martín, del G.P. Adelante Andalucía
Pregunta publicada en el BOPA núm. 595, de 15 de junio de 2021
Contestada por el consejero de Salud y Familias
Orden de publicación de 18 de junio de 2021

Los centros de salud y consultorios de la provincia de Granada, como los del resto de Andalucía, han 
tenido que ir adaptándose a las recomendaciones del Ministerio de Sanidad para reducir al máximo el riesgo 
de transmisión de la infección por el Coronavirus SARS-CoV-2 en los centros de atención primaria (CAP).

Con el objeto de evitar que el contagio pudiera producirse entre ciudadanos que acuden a los mismos y 
los profesionales, se han tenido que reorganizar los centros (aquellos, cuya infraestructura lo ha permitido) 
para disponer de un doble circuito de pacientes COVID-19 y pacientes con otras patologías.

Actualmente, los centros de salud y consultorios de la provincia de Granada se encuentran en la siguiente 
situación:

– Distrito Sanitario Granada. Están abiertos el 100% de los centros de atención primaria.
– Distrito Sanitario Metropolitano de Granada. Están abiertos el 100% de los centros.
– Área de Gestión Sanitaria Granada Sur. Están abiertos el 100% de los centros de salud.
– Área de Gestión Sanitaria Nordeste de Granada. El 100% de los centros de atención primaria están 

abiertos. 

Sevilla, 15 de junio de 2021. 
El consejero de Salud y Familias, 

Jesús Aguirre Muñoz.
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